

- සැ. යු. - (i) 2016.08.19 දින පළ වූ අංක 1981 දරන ගැසට් පත්‍රයේ IV (අ) කොටස පළ නොවීය.
(ii) මෙවර පළවන ගැසට් පත්‍රයේ VI කොටසේ 2016 වර්ෂය සඳහා කුරුණෑගල සහ කුලියාපිටිය අධිකරණ කලාපවලට අයත් ජූරි සභිකයින්ගේ නාමාවලියක් භාෂාත්‍රයෙන්ම පළවේ.



ශ්‍රී ලංකා ප්‍රජාතාන්ත්‍රික සමාජවාදී ජනරජයේ ගැසට් පත්‍රය

අංක 1,982 - 2016 අගෝස්තු මස 26 වැනි සිකුරාදා - 2016.08.26

(රජයේ බලයපිට ප්‍රසිද්ධ කරන ලදී.)

IV (ආ) වැනි කොටස - පළාත් පාලනය

(වෙන වෙනම ගොනු කර ගත හැකි පරිදි සෑම කොටසකට ම අයත් එක් එක් භාෂාවකට වෙන වෙනම පිටු අංක යොදා ඇත)

				පිටුව					පිටුව
තනතුරු-ඇඛැර්තු	—	පළාත් පාලන සභා ඡන්ද ආඥාපනත යටතේ දැන්වීම	—
විභාග, විභාග ප්‍රතිඵල ආදිය	—	ආදායම් හා වියදම් පිළිබඳ ප්‍රකාශන	—
පළාත් පාලන නිවේදන	1520	අයවැය ලේඛන	—
අතුරු ව්‍යවස්ථා	—	දේපළ විකිණීම්	—
					විවිධ දැන්වීම්	—

සැ. යු.-මරණ ලියාපදිංචි කිරීමේ (තාවකාලික විධිවිධාන) (සංශෝධන) පනත් කෙටුම්පත 2016 ජුනි මස 10 වැනි දින ශ්‍රී ලංකා ප්‍රජාතාන්ත්‍රික සමාජවාදී ජනරජයේ ගැසට් පත්‍රයේ II වැනි කොටසේ අතිරේකයක් වශයෙන් පළකරන ලදී.

සතිපතා නිකුත් වන ගැසට් පත්‍රයෙහි පළකිරීම සඳහා භාරගනු ලබන දැන්වීම් පිළිබඳ

වැදගත් නිවේදනයයි

ශ්‍රී ලංකා ප්‍රජාතාන්ත්‍රික සමාජවාදී ජනරජයේ ගැසට් පත්‍රයේ අවසන් පිටුවේ සෑම මාසයකම මුල් සතියේ දී පළ කරන නිවේදන භාරගන්නා දිනයන් සහ වේලාවන් පිළිබඳව මින් අවධානය යොමු කරනු ලැබේ.

ගැසට් පත්‍රයේ පළ කිරීම සඳහා දැන්වීම් භාරගැනීම ගැසට් පත්‍රය පළකරනු ලබන දිනයට සති දෙකකට පෙර සිකුරාදා දිනයෙහි දහවල් 12.00 ට අවසන් කරනු ලැබේ. තනතුරු - ඇඛැර්තු, විභාග, ටෙන්ඩර් සහ වෙන්දේසි පිළිබඳ දැන්වීම්වල අවසන් දින සහ වේලාවන් ඒ පිළිබඳව උනන්දුවක් දක්වන අයට ප්‍රමාණවත් කාල වේලාවක් ලැබෙන පරිදි යොදාගත යුතු බවට, සියලු ම දෙපාර්තමේන්තු, සංස්ථා සහ මණ්ඩල යනාදිය වගබලාගත යුතු බව මින් අවධාරණය කෙරේ. පළකිරීම සඳහා එවනු ලබන සෑම දැන්වීමක් ම තනි පැත්තේ පමණක් පැහැදිලිව පිටපත් කළ යුතුය. නිරවද්‍යතාවය පිළිබඳව කරන විමසීම් සහ පැමිණිලි ගැසට් පත්‍රය පළ වූ දින සිට තෙමසකට පසුව භාරගනු නොලැබේ.

ගැසට් පත්‍රයේ පළ කරන සෑම දැන්වීමක් ම ගැසට් පත්‍රය පළ කරනු ලබන දිනට සති දෙකකට පෙර එනම්, 2016 සැප්තැම්බර් මස 15 වැනි දින පළ කෙරෙන ගැසට් පත්‍රයේ දැන්වීම් 2016 සැප්තැම්බර් මස 02 වැනි දින දහවල් 12.00ට හෝ ඊට පෙර තැපෑලෙන් හෝ ගෙනවිත් රජයේ මුද්‍රණාලයට භාරදිය යුතු ය.

2006 අංක 19 දරන ඉලෙක්ට්‍රොනික ගනුදෙනු පනත - 9 වැනි වගන්තිය.

“යම් ප්‍රකාශනයක්, රීතියක්, නියෝගයක්, නියමයක්, අතුරු ව්‍යවස්ථාවක්, නිවේදනයක් හෝ වෙනත් කිසිවක් ගැසට් පත්‍රයේ පළ කළ යුතු බවට යම් පනතකින් හෝ නීති ප්‍රඥප්තියකින් විධිවිධාන සලස්වා ඇති අවස්ථාවක, ඒ රීතිය, නියෝගය, නියමය, අතුරු ව්‍යවස්ථාව, නිවේදනය හෝ වෙනත් දෙය ඉලෙක්ට්‍රොනික ස්වරූපයේ වන ගැසට් පත්‍රයක පළ කරනු ලැබුවහොත් ඒ විධිවිධානය සම්පූර්ණ කර ඇත්තාක් සේ සැලකිය යුතුය.”

බී. කේ. එස්. රවින්ද්‍ර
රජයේ මුද්‍රණාලයාධිපති. (වැ.බ.)

2016 ජුනි මස 21 වැනි දින,
කොළඹ 08,
රජයේ මුද්‍රණ දෙපාර්තමේන්තුවේ දී ය.
මෙම ගැසට් පත්‍රය www.documents.gov.lk වෙබ් අඩවියෙන් බාගත කළ හැක.



පළාත් පාලන නිවේදන

ආරච්චිකටුව ප්‍රාදේශීය සභාව

1952 අංක 06 දරන පළාත් පාලන ආයතන (සම්මත අතුරු ව්‍යවස්ථා) පනත

1952 අංක 06 දරන පළාත් පාලන ආයතන (සම්මත අතුරු ව්‍යවස්ථා) පනතේ 3 වන වගන්තිය සමඟ කියවිය යුතු 1987 අංක 15 දරන ප්‍රාදේශීය සභා පනතේ 9 වගන්තියේ (3) වන උපවගන්තිය යටතේ ලැබී ඇති බලතල ප්‍රකාරව ආරච්චිකටුව ප්‍රාදේශීය සභාවේ ලේකම් අසරප්පුලිගේ පුත්සිසි පෝල් ප්‍රනාන්දු වන මම ප්‍රාදේශීය සභාවල කාරක සභා ඇති කිරීම, රැස්වීම් පැවැත්වීම පිළිබඳ අතුරු ව්‍යවස්ථාව, වාර වාර්තා සහ තොරතුරු ඉදිරිපත් කිරීම පිළිබඳ අතුරු ව්‍යවස්ථාව, ආදානනාගාර විධිමත් කිරීම, පරිපාලනය කිරීම හා ගාස්තු අයකිරීම පිළිබඳ අතුරු ව්‍යවස්ථාව, අවමංගලය සේවා සැපයුම් ස්ථානයන්හි කටයුතු පාලනය කිරීම, විධිමත් කිරීම, අධීක්ෂණය හා ගාස්තු අයකිරීම පිළිබඳ අතුරු ව්‍යවස්ථාව යන අතුරු ව්‍යවස්ථා ආරච්චිකටුව ප්‍රාදේශීය සභා බල ප්‍රදේශය සඳහා බලාත්මක ක්‍රියාත්මක විය යුතු බවට 2016.07.21 දිනැති අංක 284 දරන තීරණය යටතේ මා විසින් තීරණය කරන ලද බව මෙයින් නිවේදනය කරමි.

ඒ. එන්. පී. ප්‍රනාන්දු,
ලේකම් හා බලතල කාර්ය කර්තව්‍ය
ක්‍රියාත්මක කිරීමේ නිලධාරී,
ආරච්චිකටුව ප්‍රාදේශීය සභාව.

තීරණය

1989 අංක 12 දරන පළාත් සභා (ආනුශංගික විධිවිධාන) පනතේ 2 වන වගන්තියේ (1) වන උපවගන්තියේ (අ) ඡේදය සමඟ කියවිය යුතු 261 වන අධිකාරිය වන 1952 අංක 06 දරන පළාත් පාලන ආයතන (සම්මත අතුරු ව්‍යවස්ථා) පනතේ (2) වන වගන්තියේ (I) වන උපවගන්තිය යටතේ වයඹ පළාතේ පළාත් පාලන විෂයභාර අමාත්‍යවරයා වෙත පැවරී ඇති බලතල ප්‍රකාර වයඹ පළාතේ පළාත් පාලන විෂය භාර අමාත්‍යවරයා විසින් සම්පාදනය කරනු ලැබූ 2015.08.31 වන දින අංක 1930/6 දරන ශ්‍රී ලංකා ප්‍රජාතාන්ත්‍රික සමාජවාදී ජනරජයේ (අතිවිශේෂ) ගැසට් පත්‍රයේ (අ) කොටසේ පළකරනු ලැබුවා වූ ප්‍රාදේශීය සභාවල කාරක සභා ඇති කිරීම, රැස්වීම් පැවැත්වීම පිළිබඳ අතුරු ව්‍යවස්ථාව, වාර වාර්තා සහ තොරතුරු ඉදිරිපත් කිරීම පිළිබඳ අතුරු ව්‍යවස්ථාව, ආදානනාගාර විධිමත් කිරීම, පරිපාලනය කිරීම හා ගාස්තු අයකිරීම පිළිබඳ අතුරු ව්‍යවස්ථාව, අවමංගලය සේවා සැපයුම් ස්ථානයන්හි කටයුතු පාලනය කිරීම, විධිමත් කිරීම, අධීක්ෂණය හා ගාස්තු අයකිරීම පිළිබඳ අතුරු ව්‍යවස්ථාව යන අතුරු ව්‍යවස්ථා 1952 අංක 06 දරන පළාත් පාලන ආයතන අතුරු ව්‍යවස්ථා පනතේ 3 වන

වගන්තියේ සඳහන් විධිවිධාන අනුව ආරච්චිකටුව ප්‍රාදේශීය සභා බල ප්‍රදේශය සඳහා බලාත්මක ක්‍රියාත්මක විය යුතු බවට 1987 අංක 15 දරන ප්‍රාදේශීය සභා පනතේ 9 වන වගන්තියේ (3) වන උපවගන්තියෙහි විධිවිධාන ප්‍රකාරව මා තීරණය කරමි.

08-774

ආරච්චිකටුව ප්‍රාදේශීය සභාව

1952 අංක 06 දරන පළාත් පාලන ආයතන (සම්මත අතුරු ව්‍යවස්ථා) පනත

1952 අංක 06 දරන පළාත් පාලන ආයතන (සම්මත අතුරු ව්‍යවස්ථා) පනතේ 3 වන වගන්තිය සමඟ කියවිය යුතු 1987 අංක 15 දරන ප්‍රාදේශීය සභා පනතේ 9 වගන්තියේ (3) වන උපවගන්තිය යටතේ ලැබී ඇති බලතල ප්‍රකාරව ආරච්චිකටුව ප්‍රාදේශීය සභාවේ ලේකම් ඒ. එන්. පී. ප්‍රනාන්දු වන මම සභ අපද්‍රව්‍ය කළමනාකරණය පිළිබඳ අතුරු ව්‍යවස්ථාව ආරච්චිකටුව ප්‍රාදේශීය සභා බල ප්‍රදේශය සඳහා ක්‍රියාත්මක විය යුතු බවට 2016.07.21 දිනැති 278 තීරණ අංක යටතේ මා විසින් තීරණය කරන ලද බව මෙයින් නිවේදනය කරමි.

ඒ. එන්. පී. ප්‍රනාන්දු,
ලේකම් ,
ආරච්චිකටුව ප්‍රාදේශීය සභාව.

තීරණය

1989 අංක 12 දරන පළාත් සභා (ආනුශංගික විධිවිධාන) පනතේ 2 වන වගන්තිය සමඟ කියවිය යුතු 261 වන අධිකාරිය වන 1952 අංක 06 දරන පළාත් පාලන ආයතන (සම්මත අතුරු ව්‍යවස්ථා) පනතේ (2) වන වගන්තියේ (1) වන උපවගන්තිය යටතේ වයඹ පළාතේ පළාත් පාලන විෂයභාර අමාත්‍යවරයා වෙත පැවරී ඇති බලතල ප්‍රකාර වයඹ පළාතේ පළාත් පාලන විෂය භාර අමාත්‍යවරයා විසින් සම්පාදනය කරනු ලැබූ 2015.09.25 වන දින අංක 1933/40 දරන ශ්‍රී ලංකා ප්‍රජාතාන්ත්‍රික සමාජවාදී ජනරජයේ (අතිවිශේෂ) ගැසට් පත්‍රයේ IV(අ) කොටසේ පළකරනු ලැබුවා වූ ප්‍රාදේශීය සභා සභ අපද්‍රව්‍ය කළමනාකරණය පිළිබඳ අතුරු ව්‍යවස්ථාව 1952 අංක 06 දරන පළාත් පාලන ආයතන (සම්මත අතුරු ව්‍යවස්ථාව) පනතේ 3 වන වගන්තියේ සඳහන් විධිවිධාන අනුව ආරච්චිකටුව ප්‍රාදේශීය සභා බල ප්‍රදේශය සඳහා ක්‍රියාත්මක විය යුතු බවට 1987 අංක 15 දරන ප්‍රාදේශීය සභා පනතේ 122 වන වගන්තිය සමඟ කියවිය යුතු එකී පනතේ 93 වගන්තිය සහ 126 වන වගන්තියේ IX වන උපවගන්තියේ (අ) සහ (ඇ) ඡේදවල විධිවිධාන ප්‍රකාරව මා තීරණය කරමි.

08-773

ඉමදුව ප්‍රාදේශීය සභාව

සම්මත අතුරු ව්‍යවස්ථාව වැළඳ ගැනීම

1989 අංක 12 දරන පළාත් සභා (ආනුශාංගික විධිවිධාන) පනතේ 2 වැනි වගන්තියේ (1) වැනි උපවගන්තියේ (අ) ඡේදය සමග කියවිය යුතු 261 වන අධිකාරිය වන 1952 අංක 06 දරන පළාත් පාලන ආයතන (සම්මත අතුරු ව්‍යවස්ථා) පනතේ 2 වැනි වගන්තියේ (1) වන උපවගන්තිය යටතේ පැවරී ඇති බලතල ප්‍රකාර දකුණු පළාත් සභාවේ පළාත් පාලන විෂය භාර අමාත්‍යවරයා විසින් සාදනු ලැබූ 2013.05.17 දින අංක 1811 දරන ශ්‍රී ලංකා ප්‍රජාතාන්ත්‍රික සමාජවාදී ජනරජයේ ගැසට් පත්‍රයේ පළ කරන ලද්දාවූ දකුණු පළාත් සභාව විසින් අනුමත කරන ලද බව 2014.08.29 දින අංක 1878 දරන ශ්‍රී ලංකා ප්‍රජාතාන්ත්‍රික සමාජවාදී ජනරජයේ ගැසට් පත්‍රයේ පළ කරන ලද නිවේදනයෙන් ප්‍රකාශයට පත් කරන ලද්දාවූ ද සම්මත අතුරු ව්‍යවස්ථාවල I සිට XXIX දක්වා (XXVII ප්‍රචාරක දැන්වීම් පිළිබඳ අතුරු ව්‍යවස්ථාව හැර) අනෙකුත් අතුරු ව්‍යවස්ථා පිළිගෙන ක්‍රියාත්මක කිරීමට 2016.04.25 දින ඉමදුව ප්‍රාදේශීය සභා, තීරණ පොතේ අංක 01 යටතේ තීරණය කළ බවත්, එය ගැසට් පත්‍රයේ පළ කරනු ලබන දින සිට පිළිගෙන ක්‍රියාත්මක කරන බව මහජනතාව වෙත මෙයින් නිවේදනය කරනු ලැබේ.

සී. එස්. මුදලිගේ,
ලේකම්,
ඉමදුව ප්‍රාදේශීය සභාව.

2016 අප්‍රේල් මස 25 වැනි දින,

08-758

පන්නල ප්‍රාදේශීය සභාව

1952 අංක 6 දරන පළාත් පාලන ආයතන (සම්මත අතුරු ව්‍යවස්ථා) පනත

1952 අංක 06 දරන පළාත් පාලන ආයතන (සම්මත අතුරු ව්‍යවස්ථා) පනතේ 03 වැනි වගන්තිය සමග කියවිය යුතු 1987 අංක 15 දරන ප්‍රාදේශීය සභා පනතේ 09 වැනි වගන්තියේ (03) වෙනි උපවගන්තිය යටතේ ලැබී ඇති බලතල ප්‍රකාරව පන්නල ප්‍රාදේශීය සභාවේ ලේකම් මඩබාවට පතිරනලාගේ වාන්දනී රේණුකා වන මම කාරක සභා ඇති කිරීම, රැස්වීම් පැවැත්වීම පිළිබඳ අතුරු ව්‍යවස්ථාව පන්නල ප්‍රාදේශීය සභා බලප්‍රදේශය සඳහා ක්‍රියාත්මක විය යුතු බවට 2016.05.16 දිනැති තීරණ අංක 1279 දරන තීරණය යටතේ මා විසින් තීරණය කරන ලද බව මෙයින් නිවේදනය කරමි.

එම්. පී. සී. රේණුකා,
ලේකම් හා බලතල කාර්ය කර්තව්‍ය,
ක්‍රියාත්මක කිරීමේ නිලධාරී,
ප්‍රාදේශීය සභාව, පන්නල.

2016 මැයි මස 23 වැනි දින,
පන්නල ප්‍රාදේශීය සභා කාර්යාලයේ දී ය.

තීරණය

1989 අංක 12 දරන පළාත් සභා (ආනුශාංගික විධිවිධාන) පනතේ 2 වැනි වගන්තියේ 1 වැනි උපවගන්තියේ (අ) ඡේදය සමග කියවිය යුතු 261 වන අධිකාරිය වන 1952 අංක 06 දරන පළාත් පාලන ආයතන (සම්මත අතුරු ව්‍යවස්ථා) පනතේ 02 වැනි වගන්තියේ 1 වැනි උපවගන්තිය යටතේ වයඹ පළාතේ පළාත් පාලන විෂය භාර අමාත්‍යවරයා වෙත පැවරී ඇති බලතල ප්‍රකාර වයඹ පළාතේ පළාත් පාලන විෂය භාර අමාත්‍යවරයා විසින් සම්පාදනය කරනු ලැබූ 2015.08.31 වැනි දින අංක 1930/6 දරන ශ්‍රී ලංකා ප්‍රජාතාන්ත්‍රික සමාජවාදී ජනරජයේ ගැසට් පත්‍රයේ IV (අ) වැනි කොටසේ පලකරනු ලැබූවා වූ ප්‍රාදේශීය සභාවේ කාරක සභා ඇති කිරීම, රැස්වීම් පැවැත්වීම පිළිබඳ අතුරු ව්‍යවස්ථාව 1952 අංක 06 දරන පළාත් පාලන ආයතන අතුරු ව්‍යවස්ථා පනතේ 3 වන වගන්තියේ සඳහන් විධිවිධාන අනුව පන්නල ප්‍රාදේශීය සභා බල ප්‍රදේශය සඳහා ක්‍රියාත්මක විය යුතු බවට 1987 අංක 15 දරන ප්‍රාදේශීය සභා පනතේ 9 වන වගන්තියේ (3) වන උපවගන්තියෙහි විධිවිධාන ප්‍රකාරව මා තීරණය කරමි.

පන්නල ප්‍රාදේශීය සභාවේ කාරක සභා ඇති කිරීම, රැස්වීම් පැවැත්වීම පිළිබඳ අතුරු ව්‍යවස්ථාව

1. මෙම අතුරු ව්‍යවස්ථාව "පන්නල ප්‍රාදේශීය සභාවේ කාරක සභා ඇති කිරීම, ඒවායේ රැස්වීම් පැවැත්වීම පිළිබඳ අතුරු ව්‍යවස්ථාව" යනුවෙන් හඳුන්වනු ලැබේ.
2. (අ) 1987 අංක 15 දරන ප්‍රාදේශීය සභා පනතේ 12 වගන්තියේ (1) වන උපවගන්තියේ සඳහන් කාරක සභාවක් සහ ප්‍රාදේශීය සභාව විසින් කලින් කළ තීරණය කරනු ලබන කිසියම් නිශ්චිත කාර්යයක් සඳහා වන කාරක සභා ඇති කිරීම සහ එකී කාරක සභා සඳහා සාමාජිකයින් පත්කිරීම පන්නල ප්‍රාදේශීය සභාවක් විසින් කරනු ලැබිය හැකිය.

(අ) 1987 අංක 15 දරන ප්‍රාදේශීය සභා පනතේ 12වන වගන්තියේ (2)වන උපවගන්තියේ සඳහන් පහත සඳහන් කාර්යයන් සඳහා වන කාරක සභා හතරක් ඇති කිරීම පොලීසිතිගම ප්‍රාදේශීය සභාවේ කාර්යය විය යුතුය.

- (i) මුදල් හා ප්‍රතිපත්ති සැකසීම,
- (ii) නිවාස සහ ප්‍රජා සංවර්ධනය,
- (iii) කාර්මික සේවා,
- (iv) පරිසරය සහ පහසුකම්.

3. ඉහත 2 වන වගන්තියේ සඳහන් ආකාරයට පත්කරනු ලබන එක් එක් කාරක සභාවේ සාමාජිකයන් පහත සඳහන් තැනැත්තන්ගෙන් සමන්විත විය යුතු ය.

- (අ) ප්‍රාදේශීය සභාවේ සහිත සංඛ්‍යාවෙන් 1/3 කට නොඅඩු සහිත සංඛ්‍යාවක්; හා
- (ආ) අවම වශයෙන් කාරක සභාවට අදාළ වන විෂය ක්ෂේත්‍රය සම්බන්ධයෙන් ප්‍රවීණත්වය දක්වන සභා බල ප්‍රදේශය තුළ පදිංචි තැනැත්තන් තිදෙනෙක් ; හා
- (ඇ) ඉහත (අ) හා (ආ) හි සංඛ්‍යාව සමග ගත් කළ 25% ක නියෝජනයක් ඇතිවන පරිදි ප්‍රදේශයේ ඒ පිළිබඳ උනන්දුවක් දක්වන කාන්තාවන් සඳහා අවම අවස්ථාව සැලසිය යුතු ය.
- (ඈ) 3 (ඇ) හි කුමක් සඳහන් වුව ද ප්‍රමාණවත් කාන්තාවන් සංඛ්‍යාවක් නොවුනහොත් ඉදිරිපත් වන සාමාජිකයින් මගින් එය කළ හැකිය.

4. (අ) 3 වන වගන්තියේ සඳහන් සාමාජිකයන් පත්කිරීම සඳහා වාර්ෂිකව දෙසැම්බර් මාසයේ පවත්වනු ලබන මහා සභා රැස්වීමේදී හෝ ඊට පෙර යෝජනා සම්මුතියකින් තොරා පත්කර ගත යුතු ය.

(ආ) ඉහත 4 (අ) වගන්තිය අනුව සාමාජිකයින් තෝරාපත් කර ගැනීමට නොහැකි වූයේ නම් ඊළඟට එළඹෙන පළමුවන මහ සභා රැස්වීමේදීම අදාළ සාමාජිකයින් තෝරා පත්කර ගැනීම කළ යුතු ය.

(ඇ) එක් එක් කාරක සභාවට තෝරා පත්කරගනු ලැබූ කිසියම් සාමාජිකයකු ඉල්ලා අස්වීම නිසා හෝ අදාළ සාමාජිකයා ප්‍රාදේශීය සභාවේ සහිතයකු වන විට ඔහුගේ ධුරය අවසන් වීම නිසා හෝ සාමාජිකයකුගේ මරණය හෝ වෙනත් යම් හේතුවක් නිසා කාරක සභාවේ සාමාජිකත්වය අවසන් වීමෙන් ඇතිවන පුරප්පාඩුවක් සඳහා එම පුරප්පාඩුව ඇති වූ දිනයෙන් පසුව පවත්වනු ලබන ප්‍රාදේශීය සභාවේ මහා සභා රැස්වීමකදී වෙනත් යම් සාමාජිකයකු තෝරා පත්කර ගැනීම එම සභාවේ කාර්යය විය යුතු ය.

5. (අ) එක් එක් කාරක සභාවට සභාපතිවරයෙකු බැගින් විය යුතු අතර, කාරක සභාවේ ප්‍රථම රැස්වීමේදී කාරක සභා සාමාජිකයන්ගේ ඡන්දයෙන් ඔහු තෝරා පත්කර ගත යුතු ය.

(ආ) කාරක සභාවේ සභාපති ධුරයට තෝරා පත්කරගනු ලබන තැනැත්තා ප්‍රාදේශීය සභාවේ සහිතයකු වශයෙන් ඒ අවස්ථාවේ ධුරය දරන තැනැත්තකු විය යුතු ය.

(ඇ) කාරක සභාවේ සභාපතිවරයා ස්වකීය ධුරයෙන් ඉල්ලා අස්වීම හෝ මියයාම හෝ ප්‍රාදේශීය සභාවේ සහිත ධුරයෙන් ඉවත් වීම හේතුවෙන් එකී කාරක සභාවේ ඔහු දරන සභාපති ධුරය අවසන් විය යුතු අතර, එකී සිදුවීමෙන් පසුව එළඹෙන කාරක සභාවේ පළමු රැස්වීමේදී වෙනත් කාරක සභා සභාපතිවරයෙකු තෝරා පත්කර ගැනීම කාරක සභාවේ කාර්යය විය යුතු ය.

6. ඉහත 5 වන වගන්තියේ කුමක් සඳහන්ව තිබුණ ද, මුදල් හා ප්‍රතිපත්ති සැකසීම පිළිබඳ කාරක සභාවේ සාමාජිකත්වය හා සභාපති ධුරය නිල බලයෙන් ප්‍රාදේශීය සභාවේ සභාපතිවරයාට හිමිවිය යුතු ය.

7. කිසියම් කාරක සභා රැස්වීමකට එකී කාරක සභාවේ සභාපතිවරයා පැමිණ නොමැති අවස්ථාවක පැමිණ සිටින සාමාජිකයන් අතුරින් —

- (අ) ප්‍රාදේශීය සභාවේ සහිතයන් රැස්වීමට පැමිණ ඇත්නම් ඔවුන් අතුරින් කිසියම් සහිතයකු ; හෝ
- (ආ) එම රැස්වීමට ප්‍රාදේශීය සභාවේ සහිතයන් කිසිවකු පැමිණ නොමැති නම් වෙනත් සාමාජිකයන් අතුරින් තැනැත්තකු පැමිණ සිටින සාමාජිකයන්ගේ බහුතර කැමැත්තෙන් එම කාරක සභා රැස්වීමේ සභාපතිවරයා ලෙස තෝරා පත්කර ගත යුතු ය.

8. (අ) එක් එක් කාරක සභාවේ රැස්වීමේ ගණපූර්ණය ඒ කාරක සභාවට තෝරා පත්කර ගනු ලැබූ සාමාජිකයන් සංඛ්‍යාවෙන් අවමය 1/3 විය යුතු අතර, එකී 1/3 සංඛ්‍යාව පූර්ණ සංඛ්‍යාවක් සහ භාගයක් වන විට පූර්ණ සංඛ්‍යාව හා භාගයට ආසන්න ඉහළ සංඛ්‍යාව ගණපූර්ණය විය යුතු ය.

(ආ) යම් කාරක සභාවකට පත්කරන ලද සාමාජිකයකු අඛණ්ඩව කාරක සභා රැස්වීම් වාර 03ක් සඳහා නොදත්වා සහභාගී නොවී සිටීම එම සාමාජිකයාගේ සාමාජිකත්වය අහෝසි වීමට හේතු වන්නේ ය.

9. (අ) සෑම කාරක සභාවක්ම අවම වශයෙන් මාසයකට එක් වතාවක් බැගින් රැස්වීම් පැවැත්විය යුතු ය.

(ආ) සුවිශේෂී හේතුවක් මත කාරක සභාවේ විශේෂ කාරක සභා රැස්වීමක් පැවැත්විය යුතු යැයි කාරක සභාවේ සභාපතිවරයා අදහස් කරන්නේ නම් ඒ පිළිබඳ සාමාජිකයන් දැනුවත් කිරීමෙන් පසු කිසියම් මාසයක් තුළ කැඳවීම් කළ හැකි ය.

(ඇ) කාරක සභාවේ සාමාජිකයන් සම්බන්ධයෙන් 1/3 කට නොඅඩු සංඛ්‍යාවක් විසින් කාරක සභාවේ සභාපතිවරයා වෙත ඉදිරිපත් කරනු ලබන ඉල්ලීමකට අනුව කාරක සභාවේ විශේෂ සභා රැස්වීමක් කැඳවීම කාරක සභාවේ සභාපතිවරයාගේ කාර්යය විය යුතු ය.

(ඈ) යම් රැස්වීමක් පැවැත්වීම නියම කරන දිනට අවමය දින 03 කට වත් පෙර සාමාජිකයන් දැනුවත් කිරීම කාරක සභා ලේකම්වරයාගේ කාර්යය විය යුතු ය.

10. (අ) මුදල් හා ප්‍රතිපත්ති පිළිබඳ කාරක සභාවේ ලේකම් ධුරය ප්‍රාදේශීය සභාවේ ලේකම්වරයා විසින් දැරිය යුතු ය. ප්‍රාදේශීය සභාවේ ලේකම්වරයා නොමැති යම් අවස්ථාවක දී එකී කාරක සභාවේ ලේකම් ධුරය තත්කාලයේ ප්‍රාදේශීය සභාවේ ලේකම්ගේ කාර්යය හා කර්තව්‍ය ඉටුකරනු ලබන වෙනත් යම් නිලධාරියකු විසින් දැරිය යුතු ය.

(ආ) මුදල් හා ප්‍රතිපත්ති සකස් කිරීම පිළිබඳ කාරක සභාව හැර සෙසු කාරක සභාවන්හි ලේකම් ධුරය ප්‍රාදේශීය සභාවේ ලේකම්වරයාගේ නිර්දේශය මත ප්‍රාදේශීය සභාවේ සභාපතිවරයා විසින් පත් කරනු ලබන ප්‍රාදේශීය සභාවේ යම් නිලධාරියකු වෙත පැවරිය යුතු ය.

11. (අ) එක් එක් කාරක සභාවේ ලේකම්වරයා විසින් එකී කාරක සභාවේ රැස්වීමට සහභාගී වූ සාමාජිකයන්ගේ පැමිණීමේ ලේඛනය පවත්වාගෙන යාම කළ යුතු අතර, කාරක සභාවේ න්‍යාය පත්‍රය මහා සභාවේ න්‍යාය පත්‍රයට අනුරූපී විය යුතු ය.

(ආ) එක් එක් කාරක සභාවේ රැස්වීමේ දී ගනු ලබන තීරණ ඇතුළත් වාර්තාවක් පවත්වාගෙන යාම ඒ ඒ කාරක සභාවේ ලේකම්වරයාගේ කාර්යය විය යුතුය. එය අධීක්ෂණය කිරීම ප්‍රාදේශීය සභාවේ ලේකම්වරයාගේ වගකීම විය යුතුය. පසුව එළඹෙන රැස්වීමේ දී ඒ වාර්තාව ස්ථිර කිරීමෙන් අනතුරුව කාරක සභාවේ සභාපතිවරයා විසින් ඊට අත්සන් තබා සහතික කළ යුතු ය.

(ඇ) කිසියම් කාරක සභාවක් විසින් යම් කාරණයක් සම්බන්ධයෙන් ගනු ලබන අවසාන තීරණය ප්‍රාදේශීය සභාවේ ඊළඟ මහා සභා රැස්වීමට ඉදිරිපත් කිරීමට ප්‍රාදේශීය සභාවේ සභාපතිවරයා වෙත යොමු කිරීම කාරක සභාවේ ලේකම්වරයාගේ කාර්යය විය යුතු ය.

(ඈ) කිසියම් කාරණයක් සම්බන්ධයෙන් තීරණයක් ගෙන ක්‍රියා කිරීමට එක් කාරක සභාවකට ප්‍රාදේශීය සභාව විසින් බලය පවරනු ලැබ ඇති යම් කාර්යයක් සම්බන්ධයෙන් ගනු ලබන තීරණ ප්‍රාදේශීය සභාවේ දැන ගැනීම සඳහා සභාගත කළ යුතු අතර, සෙසු තීරණ ක්‍රියාත්මක කිරීම සඳහා ප්‍රාදේශීය සභාවේ අනුමැතිය ලබා ගත යුතු ය.

12. කිසියම් කාරක සභාවක රැස්වීමේ දී ගනු ලැබිය යුතු යම් තීරණයක් සඳහා පරීක්ෂාකර බැලීමට අවශ්‍ය සභාව සතු ලිපිගොනු, ලිපිලේඛන සහ පොත් පත් එකී කාරක සභා රැස්වීමට ගෙන්වා ගැනීමට කාරක සභාවට බලය තිබිය යුතු ය.

13. වරිපනම් පැනවීම, බදු පැනවීම, ගාස්තු නියම කිරීම, කිසියම් මුදලක් අයකර ගැනීම හා කිසියම් ණයක් ලබාගැනීම යන කාර්යයන් හැර ප්‍රාදේශීය සභාවට පැවරී ඇති වෙනත් කාර්යයන් සම්බන්ධයෙන් තීරණ ගැනීමේ බලය ප්‍රාදේශීය සභාව විසින් කලින් කල කාරක සභාවලට පවරනු ලැබිය හැකි ය.

14. පද සම්බන්ධයෙන් අන්‍යාර්ථයක් අවශ්‍ය වන්නේ නම් මිස මේ කොටසේ අතුරු ව්‍යවස්ථාවේ -

“කාරක සභා” යන්නෙන් මෙම අතුරු ව්‍යවස්ථාවේ දෙවන වගන්තියේ සඳහන් කාරක සභා ද ;

“සහිත” යන්නෙන් පන්නල ප්‍රාදේශීය සභාවේ සහිතයකු ද ;

“සභාව” යන්නෙන් පන්නල ප්‍රාදේශීය සභාව ද ;

“ලේකම්” යන්නෙන් පන්නල ප්‍රාදේශීය සභාවේ ලේකම්වරයා හෝ ලේකම්වරයාගේ කාර්යය හෝ කර්තව්‍ය ඉටු කරන යම් තැනැත්තකු ද ;

අදහස් විය යුතු ය.

15. මෙම අතුරු ව්‍යවස්ථාවේ සිංහල, දෙමළ හා ඉංග්‍රීසි භාෂා පාඨ අතර යම් අනනුකූලතාවයක් ඇති වුවහොත් එවිට සිංහල භාෂා පාඨය බලපැවැත්විය යුත්තේ ය.

පන්නල ප්‍රාදේශීය සභාව

1952 අංක 6 දරන පළාත් පාලන ආයතන (සම්මත අතුරු ව්‍යවස්ථා) පනත

1952 අංක 06 දරන පළාත් පාලන ආයතන (සම්මත අතුරු ව්‍යවස්ථා) පනතේ 03 වැනි වගන්තිය සමග කියවිය යුතු 1987 අංක 15 දරන ප්‍රාදේශීය සභා පනතේ 09 වැනි වගන්තියේ (3) වැනි උපවගන්තිය යටතේ ලැබී ඇති බලතල ප්‍රකාරව පන්නල ප්‍රාදේශීය සභාවේ ලේකම් මඩබාවට පතිරනලාගේ වාන්දනී රේණුකා වන මම, වාර වාර්තා සහ තොරතුරු ඉදිරිපත් කිරීම පිළිබඳ අතුරු ව්‍යවස්ථාව පන්නල ප්‍රාදේශීය සභා බලප්‍රදේශය සඳහා ක්‍රියාත්මක විය යුතු බවට 2016.05.16 දිනැති තීරණ අංක 1279 දරන තීරණය යටතේ මා විසින් තීරණය කරන ලද බව මෙයින් නිවේදනය කරමි.

එම්. පී. සී. රේණුකා,
ලේකම් හා බලතල කාර්ය කර්තව්‍ය,
ක්‍රියාත්මක කිරීමේ නිලධාරී,
ප්‍රාදේශීය සභාව, පන්නල.

2016 මැයි මස 23 වැනි දින,
පන්නල ප්‍රාදේශීය සභා කාර්යාලයේ දී ය.

තීරණය

1989 අංක 12 දරන පළාත් සභා (ආනුෂංගික විධිවිධාන) පනතේ 2 වැනි වගන්තියේ (1) වැනි උපවගන්තියේ (අ) ඡේදය සමග කියවිය යුතු 261 වන අධිකාරය වන 1952 අංක 06 දරන පළාත් පාලන ආයතන (සම්මත අතුරු ව්‍යවස්ථා) පනතේ (2) වැනි වගන්තියේ (I) වැනි උපවගන්තිය යටතේ වයඹ පළාතේ පළාත් පාලන විෂයභාර අමාත්‍යවරයා වෙත පැවරී ඇති බලතල ප්‍රකාරව වයඹ පළාතේ පළාත් පාලන විෂය භාර අමාත්‍යවරයා විසින් සම්පාදනය කරනු ලැබූ 2015.08.31 වැනි දින අංක 1930/6 දරන ශ්‍රී ලංකා ප්‍රජාතාන්ත්‍රික සමාජවාදී ජනරජයේ ගැසට් පත්‍රයේ (අ) වැනි කොටසේ පළ කරනු ලැබූ වූ වාර වාර්තා සහ තොරතුරු ඉදිරිපත් කිරීම පිළිබඳ අතුරු ව්‍යවස්ථාව 1952 අංක 06 දරන පළාත් පාලන ආයතන අතුරු ව්‍යවස්ථා පනතේ 3 වැනි වගන්තියේ සඳහන් විධිවිධාන අනුව පන්නල ප්‍රාදේශීය සභා බල ප්‍රදේශය සඳහා ක්‍රියාත්මක විය යුතු බවට 1987 අංක 15 දරන ප්‍රාදේශීය සභා පනතේ 9 වැනි වගන්තියේ (3) වැනි උපවගන්තියෙහි විධිවිධාන ප්‍රකාරව මා තීරණය කරමි.

වාර වාර්තා සහ තොරතුරු ඉදිරිපත් කිරීම පිළිබඳ අතුරු ව්‍යවස්ථාව

1. මේ අතුරු ව්‍යවස්ථාව “වරිපනම් බදු සහ ගාස්තු පැනවීම, අයකරගැනීම සහ ලබාගැනීමේ කාර්යය සඳහා පන්නල ප්‍රාදේශීය සභා බල ප්‍රදේශය තුළ පවතින නිශ්චල දේපළ පිළිබඳ තොරතුරු සහ කර්මාන්ත හෝ ව්‍යාපාර පිළිබඳ වාර වාර්තා ඉදිරිපත් කිරීම පිළිබඳ අතුරු ව්‍යවස්ථාව” යනුවෙන් හඳුන්වනු ලැබේ.

2. (අ) පන්නල ප්‍රාදේශීය සභා ප්‍රදේශය තුළ පිහිටි කිසියම් නිශ්චල දේපළක් අත්පත් කර ගනු ලබන සෑම තැනැත්තෙකුම විසින්, එකී නිශ්චල දේපළ අත්පත් කර ගනු ලැබූ දින සිට මාස තුනක් ඇතුළත

(ආ) ඉහත (අ) ඡේදයේ සඳහන් ආකාරයෙන් අයදුම්පත්‍රයක් ඉදිරිපත් කරනු ලබන කවර හෝ තැනැත්තෙකු විසින් එකී අයදුම්පත්‍රය සමග, නොතාරිස්වරයෙකු විසින් සහතික කරනු ලැබූ පහත සඳහන් ලේඛනවල ඡායාස්ථිතික පිටපත් ඉදිරිපත් කරනු ලැබිය යුතු ය.

- I. එකී දේපළෙහි හිමිකම් ඔප්පුව.
- II. බලයලත් මිනින්දෝරුවරයෙකු විසින් අදිනු ලැබූ එකී දේපළෙහි ඔප්පුවට අදාළ පිඹුරු පත.

(ඇ) අදාළ දේපළෙහි හිමිකම් ඔප්පුව හා ඊට අදාළ දින 14 ක් ඇතුළත ලබාගත් පත්ඉරු සටහන් අයදුම් පත්‍රය සමග ඉදිරිපත් කළ යුතු ය.

3. මේ අතුරු ව්‍යවස්ථාව ක්‍රියාත්මක වන දිනය වන විටත් පන්නල ප්‍රාදේශීය සභා බල ප්‍රදේශය තුළ පිහිටි කිසියම් නිශ්චල දේපළක් අත්පත් කර ගනු ලැබ ඇති සෑම තැනැත්තෙකු ම විසින් මේ අතුරු ව්‍යවස්ථාව ක්‍රියාත්මක වන දින සිට අවුරුද්දක් ගත වීමට මත්තෙන් 2 වැනි වගන්තියේ නියමකර ඇති ආකාරයෙන් ක්‍රියා කරනු ලැබිය යුතු ය.

4. (අ) මේ අතුරු ව්‍යවස්ථාවේ නියම කර ඇති ආකාරයට පන්නල ප්‍රාදේශීය සභාවේ ලියාපදිංචිය ලබා ඇති යම් නිශ්චල දේපළ හිමියෙකු විසින් තමා සතුව පවතින කවර හෝ නිශ්චල දේපළ සහ හෝ එහි ඇති ගොඩනැගිල්ලක් යොදවනු ලැබ ඇති කාර්යය වෙනස් කරනු ලැබ ඇත්නම් එකී වෙනස් කිරීම සිදුකර මාසයක් ගතවීමට මත්තෙන් ඒ බව ලේකම්වරයාට ලිඛිත නිවේදනයක් මගින් දන්වනු ලැබීම එකී නිශ්චල දේපළ හිමියාගේ කාර්යය විය යුතු ය.

(ආ) මේ අතුරු ව්‍යවස්ථාවේ නියම කර ඇති ආකාරයට පන්තල ප්‍රාදේශීය සභාවේ ලියාපදිංචිය ලබා ඇති යම් නිශ්චල දේපළ හිමියෙකු විසින් තමා සතුව පවතින කවර හෝ ;

- (1) නිශ්චල දේපළක අනු බෙදුම් පිඹුරක් සකස් කිරීමේ දී,
- (11) නිශ්චල දේපළක් වන කිසියම් ඉඩමක් මත අලුතෙන් ගොඩනැගිල්ලක් ඉදිකිරීමට පෙර,
- (111) නිශ්චල දේපළක් වන කිසියම් ගොඩනැගිල්ලක ආකෘතියේ වෙනසක් වන ආකාරයෙන්

- (1) අලුතෙන් කොටසක් එකතු කරනු ලබන්නේ නම්, හෝ
- (2) පවතින කොටසක් කඩා ඉවත් කරනු ලබන්නේ නම්, හෝ
- (3) පවතින කොටසක් කඩා ඉවත් කර අලුතින් කොටසක් එකතු කරනු ලබන්නේ නම්, හෝ
- (4) සම්පූර්ණ ගොඩනැගිල්ලම කඩා ඉවත් කර වෙනත් ගොඩනැගිල්ලක් ඉදි කරනු ලබන්නේ නම් හෝ

එකී කවර හෝ සිදුවීමක් සිදු කිරීමට පෙර, ඒ සඳහා වන අනුමැතියක් පන්තල ප්‍රාදේශීය සභාවෙන් ලබාගත යුතු ය.

(ඇ) ප්‍රාදේශීය සභාවේ ලියාපදිංචිය ලබා ඇති යම් නිශ්චල දේපළ හිමියෙකුගේ ස්ථිර පදිංචි ලිපිනය වෙනස් වී ඇති විටක, එකී වෙනස් වීම සිදුවී දින දහහතරක් ඇතුළත ඒ පිළිබඳව වන ලිඛිත දැන්වීමක් ලේකම්වරයා වෙත භාර දීම එකී නිශ්චල දේපළ හිමියාගේ කාර්යය විය යුතු අතර ඒ ලිඛිත දැන්වීම ලැබුණු වහාම නිශ්චල දේපළ හිමියන් ලියා පදිංචි කිරීමේ ලේඛනය, ඒ අනුව සංශෝධනය කිරීම සහ එසේ සංශෝධනය කරනු ලැබ ඇති බව එකී නිශ්චල දේපළ හිමියාට ලිඛිතව දැනුම් දීම ලේකම්වරයාගේ කාර්යය විය යුතු ය.

5. මේ අතුරු ව්‍යවස්ථාවේ නියමයන් යටතේ ඉදිරිපත් කරනු ලබන සෑම අයදුම් පත්‍රයක් ම සම්බන්ධයෙන් වන නිශ්චල දේපළ හිමියන් හා ඔවුන් සතුව පවතින නිශ්චල දේපළ ලියාපදිංචි කිරීමේ ලේඛනයක්, මේ කොටසේ දෙවන උපලේඛනයේ ආකෘතියට සාරානුකූලව පිළියෙල කර පවත්වාගෙන යාම ලේකම්වරයාගේ කාර්යය විය යුතු ය.

6. (අ) පන්තල ප්‍රාදේශීය සභා බල ප්‍රදේශය තුළ පවත්වාගෙන යනු ලබන කවර හෝ ව්‍යාපාරයක් හෝ කර්මාන්තයක් හෝ විකිණීමක් මත හෝ 1987 අංක 15 දරන ප්‍රාදේශීය සභා පනත යටතේ ප්‍රාදේශීය සභාව විසින් පනවනු ලබන යම් බද්දක් හෝ ප්‍රාදේශීය සභාව විසින් නිකුත් කරනු ලබන යම් බලපත්‍රයක් මත අයකරනු ලබන ගාස්තුවක් හෝ අයකර ගැනීමේ දී, ප්‍රාදේශීය සභාවට ගෙවිය යුතු එකී බද්ද හෝ බලපත්‍ර ගාස්තුව ගණන් බැලීම සඳහා අවශ්‍ය කරන්නා වූ එකී ව්‍යාපාරයේ හෝ කර්මාන්තයේ හෝ විකිණීමේ කටයුතු කරගෙන යාමේ දී,

- I. කිසියම් වර්ෂයක කාලයක් තුළ ලද ලැබීම් ප්‍රමාණය, හෝ
- II. කිසියම් වර්ෂයක කාලයක් තුළ ව්‍යාපාර පිරිවැටුම, හෝ
- III. කිසියම් වර්ෂයක කාලයක් තුළ උපයනු ලැබිය හැකි ලාභය, හෝ
- IV. කිසියම් විකිණීමක් මගින් ලැබුණු මුදල, හෝ

සාම විනිසුරුවරයෙකු හෝ දිවුරුම් කොමසාරිස්වරයෙකු ඉදිරියේ සහතික කළ වාර්තාවක් මගින් තහවුරු කරන ලෙස එකී කර්මාන්තයේ හෝ ව්‍යාපාරයේ හිමිකරුගෙන් හෝ කළමනාකරුගෙන් ලේකම්වරයා විසින් ලියවිල්ලකින් වූ දැන්වීමක් මගින් ඉල්ලා සිටිනු ලැබීම නීත්‍යානුකූල විය යුතු ය.

(ආ) ලේකම්වරයා විසින් එවනු ලබන (අ) ඡේදය යටතේ වන දැන්වීමක් ලැබූ කවර හෝ තැනැත්තෙකු විසින් එකී දැන්වීම තමාට ලැබුණු දින සිට දින දහ හතරක් ඇතුළත එකී දැන්වීම මගින් ඉල්ලා ඇති වාර්තා ලේකම්වරයා වෙත සැපයීම කළ යුතු ය.

7. මේ අතුරු ව්‍යවස්ථාවේ කවර වූ හෝ වගන්තියක දක්වන නියමයන් හෝ විධිවිධානයන් කඩ කිරීම හෝ උල්ලංඝනය කිරීම වරදක් විය යුතු ය. එකී කිසියම් වරදක් සම්බන්ධව මහෙස්ත්‍රාත් අධිකරණයක් විසින් වරදකට වරදකරු කිරීමෙන් අනතුරුව එකී වරද සම්බන්ධයෙන් 1987 අංක 15 දරන ප්‍රාදේශීය සභා පනතේ 122(2) උප වගන්තියේ සඳහන් දඩයකට යටත් විය යුතු ය. එමෙන්ම එකී කිසියම් වරදක් සම්බන්ධයෙන් ප්‍රදේශයේ මහෙස්ත්‍රාත් අධිකරණයකින් වරදකට වරදකරු වීමෙන් අනතුරුව ඉහත සඳහන් ආකාරයෙන් දඩයකට යටත් කරන ලද යම් තැනැත්තකු විසින් එකී කඩ කිරීම උල්ලංඝනය කිරීම තවදුරටත් කරගෙන යනු ලබන විටක ඉහත කී උපවගන්තියේ සඳහන් අතිරේක දඩයකට ද යටත් විය යුතු ය.

8. පද සම්බන්ධයෙන් අන්‍යාර්ථයක් අවශ්‍ය වන්නේ නම් මිස මේ අතුරු ව්‍යවස්ථාවේ :

“කළමනාකරු” යන්නෙන් මේ අතුරු ව්‍යවස්ථාවේ අදාළ වන කිසියම් දේපළක, ව්‍යාපාරයක හෝ කර්මාන්තයක නීත්‍යානුකූල අයිතිකරු හෝ එකී අයිතිකරු වෙනුවෙන් පෙනී සිටින වෙනත් කිසියම් නියෝජිතයකු හෝ එකී දේපළ හෝ ව්‍යාපාරය හෝ කර්මාන්තය කළමනාකරණය පවරනු ලැබ ඇති කිසියම් තැනැත්තකු ද,

“නිශ්චල දේපළ” යන්නෙන්, කිසියම් ඉඩමක් සහ හෝ ගොඩනැගිල්ලක් හෝ කිසියම් සහාධිපත්‍ය ගොඩනැගිල්ලක් අදහස් විය යුතු ය.

“දේපළ හිමිකරු” යන්නෙන්, කිසියම් නිශ්චල දේපළක තනි අයිතිකරු වන යම් තැනැත්තෙක් හෝ එකී නිශ්චල දේපළ තනි අයිතිකරුවෙකුට වැඩි ගණනක අයිතිකරුවන් සිටින විට ඒ එක් එක් අයිතිකරු වෙන් වෙන්ව හා සාමූහිකව එකී දේපළෙහි හිමිකරු වශයෙන් අදහස් විය යුතු අතර තත් කාලයේ දී එකී දේපළෙහි පදිංචිව සිටින හෝ එකී දේපළෙහි භාරකාරත්වය දරන හෝ වෙනත් කිසියම් තැනැත්තෙකු ද ඊට ඇතුළත් විය යුතු ය.

“ලේකම්වරයා” යන්නෙන්, පන්නල ප්‍රාදේශීය සභාවේ ලේකම්වරයා ද,

“වාර වාර්තා” යන්නෙන් හය වන වගන්තියේ සඳහන් කිසියම් නිශ්චිත කාලයකට අදාළ වාර්තා ද,

“සභාව” යන්නෙන්, පන්නල ප්‍රාදේශීය සභාව ද,

අදහස් විය යුතු ය.

පළමුවන උපලේඛනය

2 වන වගන්තිය (අ) ඡේදය

පන්නල ප්‍රාදේශීය සභා ප්‍රදේශය තුළ පවතින නිශ්චල දේපළ පිළිබඳ තොරතුරු ඉදිරිපත් කිරීම

(එක් එක් දේපළ වෙනුවෙන් වෙන වෙනම ආකෘති පත්‍රයක් බැගින් ඉදිරිපත් කළ යුතු ය)

1. (අ) දේපළ හිමිකරුගේ/ හිමිකරුවන්ගේ නම/නම් :
 1.
 2.
 3.

- (ආ) දේපළ හිමිකරුගේ/ හිමිකරුවන්ගේ ස්ථිර ලිපිනය(යන්):
 1.
 2.
 3.

- (ඇ) දුරකථන අංකය :
- (ඈ) දේපළ පිහිටි ග්‍රාම නිලධාරී කොට්ඨාසයේ අංකය හා නම :
- (ඉ) දේපළ පිහිටි වීථියේ හෝ ගමේ නම :
- (ඊ) වරිපනම් අංකය :
- (උ) ඔප්පුවේ අංකය :
- (ඌ) භූමි ප්‍රමාණය : අක්කර : රූඩ් : පර්චස් : (හෙක්ටයාර් :
- (එ) නොතාරිස්තැනගේ නම/සහ ලිපිනය :
2. ඉඩම් ලියාපදිංචි කාර්යාලයේ නම/පත්ඉරු අංකය :

3. (අ) දේපළ ඉඩමක් වන විට එකී දේපළ මත කවර හෝ ගොඩනැගිල්ලක් ඉදිකර තිබේ ද ? ඔව්/නැත
 (ආ) පිළිතුර “ඔව්” නම් එකී ගොඩනැගිල්ල, තනි ගොඩනැගිල්ලක් ද නැතහොත් සහාධිපත්‍ය ගොඩනැගිල්ලක් ද යන වග?
4. දේපළ අත්පත් කර ගනු ලැබූ දිනය :
5. දේපළ පාවිච්චි කරන කාරණය : නේවාසික/වෙළෙඳ හෝ වාණිජ කාර්යය:
6. සභාව අනුමත කළ ගොඩනැගිලි සැලසුමේ අංකය :
7. ඉදිරිපත් කරනු ලබන හිමිකම් සහතිකයේ -
 - (අ) දිනය :
 - (ආ) නොතාරිස්වරයාගේ නම :
 - (ඇ) නොතාරිස්වරයාගේ ලිපිනය :

දිනය :

.....
දේපළ හිමියාගේ අත්සන

දෙවන උපලේඛනය
5 වන වගන්තිය

පන්නල ප්‍රාදේශීය සභාව

නිශ්චල දේපළ ලියාපදිංචි කිරීමේ ලේඛනය

					වර්ෂය හා දිනය	ලියාපදිංචි කළ
					අංකය	
					නම/නම්	දේපළ හිමිකරුගේ
					ස්ථීර පදිංචි ලිපිනය/ලිපිනයන්	
					දේපළ පිහිටි වීථිය/ගම	
					වරිපනම් අංකය	
					ග්‍රා.සේ.නි. වසමේ අංකය හා නම	
					ඉඩම් ප්‍රමාණය (හෙක්ටයාර්)	
					ඔප්පුවේ අංකය	
					ඉඩම් ලියාපදිංචි කාර්යාලයේ නම/පත්ඉරු අංකය	
					නොතාරිස්වරයාගේ නම හා ලිපිනය	
					ඉඩමක ද නැතහොත් ගොඩනැගිල්ලක ද යන වග	
					ගොඩනැගිල්ලක් නම් අවසර පත්‍රයේ අංකය	
					දිනය	ඉදිරිපත් කරනු ලබන හිමිකම් සහතිකයේ
					නොතාරිස්වරයාගේ නම	
					නොතාරිස්වරයාගේ ලිපිනය	
					දේපළ අත්පත් කරගත් දිනය	
					දේපළ පාවිච්චි කරන කාරණය	
					විෂය භාර නිලධාරියාගේ අත්සන	
					ලේකම්ගේ අත්සන හා දිනය	

පන්නල ප්‍රාදේශීය සභාව

1952 අංක 6 දරන පළාත් පාලන ආයතන (සම්මත අතුරු ව්‍යවස්ථා) පනත

1952 අංක 06 දරන පළාත් පාලන ආයතන (සම්මත අතුරු ව්‍යවස්ථා) පනතේ 03 වැනි වගන්තිය සමග කියවිය යුතු 1987 අංක 15 දරන ප්‍රාදේශීය සභා පනතේ 9 වැනි වගන්තියේ (3) වෙනි උපවගන්තිය යටතේ ලැබී ඇති බලතල ප්‍රකාරව පන්නල ප්‍රාදේශීය සභාවේ ලේකම් මඩබාවට පතිරනලාගේ වාන්දනී රේණුකා වන මම ආදාහනාගාර විධිමත් කිරීම, පරිපාලනය කිරීම හා ගාස්තු අය කිරීම පිළිබඳ අතුරු ව්‍යවස්ථාව, පන්නල ප්‍රාදේශීය සභා බල ප්‍රදේශය සඳහා ක්‍රියාත්මක විය යුතු බවට 2016.05.16 දිනැති තීරණ අංක 1279 දරන තීරණය යටතේ මා විසින් තීරණය කරන ලද බව මෙයින් නිවේදනය කරමි.

එම්. පී. සී. රේණුකා,
ලේකම් හා බලතල කාර්ය කර්තව්‍ය,
ක්‍රියාත්මක කිරීමේ නිලධාරී,
ප්‍රාදේශීය සභාව, පන්නල.

2016 මැයි මස 23 වැනි දින,
පන්නල ප්‍රාදේශීය සභා කාර්යාලයේ දී ය.

තිරණය

1989 අංක 12 දරන පළාත් සභා (ආනුෂංගික විධිවිධාන) පනතේ 2 වැනි වගන්තියේ 1 වැනි උපවගන්තියේ (අ) ඡේදය සමග කියවිය යුතු 261 වන අධිකාරය වන 1952 අංක 6 දරන පළාත් පාලන ආයතන (සම්මත අතුරු ව්‍යවස්ථා) පනතේ 2 වැනි වගන්තියේ (1) වැනි උපවගන්තිය යටතේ වයඹ පළාතේ පළාත් පාලන විෂය භාර අමාත්‍යවරයා වෙත පැවරී ඇති බලතල ප්‍රකාරව වයඹ පළාතේ පළාත් පාලන විෂය භාර අමාත්‍යවරයා විසින් සම්පාදනය කරනු ලැබූ 2015.08.31 වැනි දින අංක 1930/6 දරන ශ්‍රී ලංකා ප්‍රජාතාන්ත්‍රික සමාජවාදී ජනරජයේ ගැසට් පත්‍රයේ IV (අ) වැනි කොටසේ පලකරනු ලැබූවා වූ ආදාහනාගාර විධිමත් කිරීම, පරිපාලනය කිරීම හා ගාස්තු අය කිරීම පිළිබඳ අතුරු ව්‍යවස්ථාව 1952 අංක 06 දරන පළාත් පාලන ආයතන අතුරු ව්‍යවස්ථා පනතේ 3 වන වගන්තියේ සඳහන් විධිවිධාන අනුව පන්නල ප්‍රාදේශීය සභා බල ප්‍රදේශය සඳහා ක්‍රියාත්මක විය යුතු බවට 1987 අංක 15 දරන ප්‍රාදේශීය සභා පනතේ 9 වන වගන්තියේ (3) වන උපවගන්තියෙහි විධිවිධාන ප්‍රකාරව මා තීරණය කරමි.

ආදාහනාගාර විධිමත් කිරීම, පරිපාලනය කිරීම හා ගාස්තු අයකිරීම පිළිබඳ අතුරු ව්‍යවස්ථාව

1. මෙම අතුරු ව්‍යවස්ථාව පන්නල ප්‍රාදේශීය සභාවේ ආදාහනාගාර විධිමත් කිරීම, පරිපාලනය කිරීම හා ගාස්තු අයකිරීම පිළිබඳ අතුරු ව්‍යවස්ථාව යනුවෙන් හඳුන්වනු ලැබේ.
2. මෙම අතුරු ව්‍යවස්ථාව මගින් කුමක් ප්‍රකාශ වුවද 1946 අංක 57 දරන පොදු සුසාන සහ පුද්ගලික සුසාන පිළිබඳ ආඥා පනතේ ඇති විධිවිධාන හා අනනුකූල නොවිය යුතු ය.
3. (අ) සභාපතිවරයා හෝ බලයලත් නිලධාරියෙකු විසින් නිකුත් කරනු ලැබූ අවසර පත්‍රයක් නොමැතිව පන්නල ප්‍රාදේශීය සභාවට අයත් කිසියම් ආදාහනාගාරයක කවර හෝ මාත ගරීරයක් ආදාහනය නොකළ යුතු ය.

(අ) මියගිය යම් තැනැත්තකුගේ මරණය සම්බන්ධයෙන් 1979 අංක 15 දරන අපරාධ නඩු විධාන සංග්‍රහය පනත යටතේ මහෙස්ත්‍රාත්වරයකු හෝ හදිසි මරණ පරීක්ෂකවරයකු විසින් පරීක්ෂණයක් පවත්වනු ලැබ, එකී පරීක්ෂණය අවසානයේ මාත දේහය ආදාහනය කිරීමට එකී මහෙස්ත්‍රාත්වරයා හෝ හදිසි මරණ පරීක්ෂකවරයා අවසරයක් දී ඇත්තේ නම් මිස, එකී මාත දේහය ආදාහනය කිරීමට භාර ගැනීම හෝ ආදාහනය කිරීමට අවසර පත්‍රයක් නිකුත් කිරීම හෝ සභාපතිවරයා හෝ බලයලත් නිලධාරියා විසින් නොකළ යුතු ය.

(ඇ) මියගිය යම් තැනැත්තකුගේ මරණ සහතිකයේ 7 වන තීරුවේ “මරණයට හේතුව හා භූමදාන හෝ ආදාහනය කළ ස්ථානය” යන්නෙහි, පන්නල ප්‍රාදේශීය සභාවේ ආදාහනාගාරය නම් කර සඳහන්ව ඇත්තේ නම් මිස, එකී මාත දේහය ආදාහනය කිරීමට භාර ගැනීම හෝ ආදාහනය කිරීමට අවසර පත්‍රයක් නිකුත් කිරීම හෝ සභාපතිවරයා හෝ බලයලත් නිලධාරියා විසින් නොකළ යුතු ය.

(ඈ) සභාපතිවරයා හෝ බලයලත් නිලධාරියා විසින් වාර්ෂිකව තම බල ප්‍රදේශයේ පවතින ආදාහනාගාර පිහිටි ස්ථානය හා ලිපිනය දැක්වෙන ලේඛනයක් දිස්ත්‍රික් ලේකම්වරයා වෙත ඉදිරිපත් කළ යුතු ය.

- 4. (අ) මෘත ශරීරයක් ආදාහනය කිරීමට අයකරන ගාස්තු ප්‍රාදේශීය සභාවේ යෝජනා සම්මතයක් මගින් නියම කරනු ලැබිය හැකි අතර එවැනිම යෝජනා සම්මතයක් මගින් එකී ගාස්තු කලින් කල සංශෝධනය කිරීම නීත්‍යානුකූල වන්නේ ය.

(ආ) ඉහත (අ) ඡේදය යටතේ පනවනු ලබන හෝ කලින් කල සංශෝධනය කරන ගාස්තු ගැසට් පත්‍රයේ පළකරනු ලැබිය යුතු අතර ආදාහනාගාරය වෙන්කරවා ගැනීමට අයදුම්පත් භාර ගන්නා ස්ථානයේ සහ ආදාහනාගාරයේ ප්‍රකටව පෙනෙන ආකාරයට ප්‍රදර්ශනය කිරීම ද කළ යුතු ය.

(ඇ) මෘත ශරීරයක් ආදාහනය කිරීමට අයකරන ගාස්තු මෙහි පළමුවන උපලේඛනයේ දැක්වෙන වර්ගීකරණය යටතේ පනවනු ලැබීම නීත්‍යානුකූල වන්නේ ය.

- 5. 3 වන වගන්තියේ දැක්වෙන අවසර පත්‍රයක් ලබා ගැනීම අපේක්ෂා කරන (මෙහි මින්මතු "ඉල්ලුම්කරු" යනුවෙන් හඳුන්වනු ලබන) යම් තැනැත්තෙකු මෙහි පහත දැක්වෙන ලේඛන සමග මෙහි දෙවන උපලේඛනයට සාරානුකූලව පිළියෙල කළ පත්තල ප්‍රාදේශීය සභාවෙන් ලබාගත් ඉල්ලුම් පත්‍රයක් සහාපතිවරයා හෝ ආදාහනාගාර භාරකරු නොවන බලයලත් නිලධාරියා වෙත ඉදිරිපත් කළ යුතු ය.

(අ) ඉල්ලුම්කරුගේ අනන්‍යතාවය තහවුරු කිරීමට අදාළ කරගත හැකිවනු පිණිස -

1. ඉල්ලුම්කරුගේ ජාතික හැඳුනුම්පත, හෝ
2. ඉල්ලුම්කරුගේ රියදුරු බලපත්‍රය හෝ
3. ඉල්ලුම්කරුගේ වලංගු විදේශ ගමන් බලපත්‍රය යන ඒවායින් එකක් ඉදිරිපත් කිරීම මගින්

(ආ) මියගිය තැනැත්තාගේ මරණ සහතිකය හෝ උප්පැන්න හා මරණ ලියාපදිංචි කිරීමේ ආඥාපනතේ 41.1 (ආ) වගන්තිය යටතේ නිකුත් කරන ලද මරණ දැන්වීම හෝ ග්‍රාම නිලධාරී විසින් නිකුත් කරන B - 24 ආකෘතිය.

(ඇ) මියගිය තැනැත්තාගේ මරණය සම්බන්ධයෙන් 1979 අංක 15 දරන අපරාධ නඩු විධාන සංග්‍රහය පනත යටතේ පරීක්ෂණයක් පවත්වන ලද්දේ නම්, එකී පරීක්ෂණය පවත්වන ලද මහෙස්ත්‍රාත්වරයා හෝ හදිසි මරණ පරීක්ෂකවරයා විසින් උප්පැන්න හා මරණ ලියාපදිංචි කිරීමේ ආඥාපනතේ 41(ඉ) ඡේදය යටතේ මෘත ශරීරය ආදාහනය කිරීමට අවසර දෙමින් නිකුත් කළ සහතිකය හෝ අප්වි උපතකින් බිහිකළ මෘත ශරීරයක් නම් උප්පැන්න හා මරණ ලියාපදිංචි කිරීමේ ආඥාපනතේ 43 (ආ) ඡේදය යටතේ නිකුත් කළ සහතිකය.

- 6. මෘත ශරීරයක් ආදාහනය කිරීමට අවසර පත්‍රයක් ඉල්ලා ඉදිරිපත් කෙරෙන ඉල්ලුම්පත්‍රයක් මත අවසර පත්‍රයක් නිකුත් කිරීමට තීරණය කරන ලද්දේ නම්, එවැනි අයදුම්පත් ලැබෙන අනුපිළිවෙල අනුව මෙහි තුන්වන උපලේඛනයට සාරානුකූලව පිළියෙල කල ලේඛනයක ලේඛනගත කිරීම සහාපතිවරයාගේ හෝ බලයලත් නිලධාරියාගේ කාර්යය වන්නේ ය. මේ ලේඛනය අයදුම්පත් භාරගන්නා ප්‍රාදේශීය සභා කාර්යාලයේ පවත්වාගත යුතු ය.

- 7. (අ) ඉදිරිපත් කරන ලද ඉල්ලුම්පත්‍රයකට අනුව 3 වන වගන්තියේ විධිවිධානවලට පටහැනි නොවන අයුරින් යම් මෘත ශරීරයක් ආදාහනය කිරීම සඳහා තීරණය කරන ලද්දේ නම්, 4 වන වගන්තියට අනුව පනවන ලද නියමිත ගාස්තුව අයකර ගැනීමෙන් පසුව, සහාපතිවරයා හෝ බලයලත් නිලධාරියා විසින් ඒ සඳහා වන අවසර පත්‍රය ඉල්ලුම්කරු වෙත නිකුත් කරනු ලැබිය යුතු ය. එකී අවසර පත්‍රයට අනුව ආදාහනය කිරීමට නියමිත මෘත ශරීරය ආදාහනාගාර භාරකරු වෙත ගෙනැවිත් භාරදිය යුතු දිනය හා වේලාව එකී අවසර පත්‍රයෙහි පැහැදිලිව සටහන් කර තිබිය යුතු ය.

(ආ) 3 වන වගන්තියේ සඳහන් කරුණු සම්පූර්ණ නොවීම මත ආදාහනය කිරීම සඳහා මෘත ශරීරයක් භාර නොගන්නේ නම්, සහාපතිවරයා හෝ බලයලත් නිලධාරියා විසින් ඊට හේතු වූ කරුණු ද සමග ඒ බව ඉල්ලුම්පත්‍රය ඉදිරිපත් වන අවස්ථාවේ දී ම ඉල්ලුම්කරු වෙත ලිඛිතව දැන්වීමක් කරනු ලැබිය යුතු ය.

- 8. (අ) ආදාහනය කිරීම සඳහා සතියේ සෑම දිනකම පෙරවරු 7.00 සිට පස්වරු 7.00 දක්වා කාලය ඇතුළත මෘත ශරීර භාර ගැනීම කළ හැකිය. මෘත දේහ ආදාහනය කරනු ලබන වේලාවන් ප්‍රාදේශීය සභාව විසින් කලින් කළ තීරණය කිරීම නීත්‍යානුකූල වන්නේ ය.

(ආ) ආදාහනාගාර පරිශ්‍රයේ ප්‍රකටව පෙනෙන ස්ථානයක ආදාහන කටයුතු සිදු කරනු ලබන කාලසටහන දෛනිකව ප්‍රදර්ශනය කළ යුතු ය.

- 9. නිකුත් කළ අවසර පත්‍රයේ නිරූපිත වේලාවට හෝ ඊට පෙර මෘත දේහය ආදාහනාගාර භාරකරුට භාරදිය යුතු ය. එකී වේලාවට මෘත දේහය භාර දීමට ප්‍රමාද වීම හේතුවෙන් ඉල්ලුම්කරුට හෝ මියගිය තැනැත්තාගේ අයිතිවාසිකම් ඇති

වෙනත් යම් තැනැත්තකුට සිදුවන යම් අපහසුතාවක් හෝ අලාභයක් සම්බන්ධයෙන් ප්‍රාදේශීය සභාව, සභාපතිවරයා හෝ බලයලත් නිලධාරියා වගකීමට යටත් නොවිය යුතු ය.

10. සෑම ආදාහනාගාරයකම ආදාහනය කරන ලද එක් එක් මෘත දේහය සම්බන්ධයෙන් සිව්වන උපලේඛනයට සාරානුකූලව පිළියෙල කරන ලද ලේඛනයක් ආදාහනාගාර භාරකරු විසින් පවත්වාගෙන යනු ලැබිය යුතු ය.

11. (අ) කිසියම් මෘත දේහයක් ආදාහනය කිරීමෙන් පසු එකී මෘත දේහය හේමාවශේෂ ලබා ගැනීමට ඉල්ලුම්කරු අදහස් කරන්නේ නම් ඒ බව දෙවන උපලේඛනයේ සඳහන් ඉල්ලුම් පත්‍රයේ සඳහන් කළ යුතු අතර මෘත දේහය ආදාහනය කිරීම සඳහා භාරදෙනු ලබන අවස්ථාවේදී හේමාවශේෂ බහාලීම පිණිස ඒ සඳහා ප්‍රමාණවත් භාජනයක් ආදාහනාගාර භාරකරු වෙත සැපයීම ඉල්ලුම්කරුගේ කාර්යය විය යුතු ය. සෑම මෘත දේහයක්ම ආදාහනය කර පැය හත්තැ දෙකක් ගතවීමට මත්තෙන් ඉල්ලුම්කරු හෝ ඔහුගේ බලයලත් නියෝජිතයෙකු විසින් එකී මෘත දේහයේ හේමාවශේෂ භාරගත යුතු ය.

(ආ) එසේ වුවද ඉල්ලුම්කරුගේ ලිඛිත ඉල්ලීමක් මත සභාපතිවරයා හෝ බලයලත් නිලධාරියා විසින් එකී හේමාවශේෂ ආදාහනාගාර භාරකරුගේ භාරයේ තබා ගන්නා කාල සීමාව දීර්ඝ කිරීම කරනු ලැබිය හැකිය. මෙසේ දීර්ඝ කරනු ලැබිය හැකි සම්පූර්ණ කාලය දින හතක් නොඉක්මවිය යුතුය.

(ඇ) එසේ හේමාවශේෂ ඉවත්කර ගැනීමට ඉඩදෙන ලද කාලය අවසන් වීමෙන් පසුව ද ඉවත්කර නොගත් හේමාවශේෂ බැහැර කිරීමට සභාපතිවරයාට හෝ බලයලත් නිලධාරියාට හෝ ආදාහනාගාර භාරකරු විසින් ආදාහනාගාරයේ පවතින වලකට බහාලීම නිත්‍යානුකූල වන්නේ ය.

(ඈ) කිසිදු මෘත දේහයක හේමාවශේෂ අයදුම්පත්‍රයේ සඳහන් ඉල්ලුම්කරුට හැර වෙනත් අයකුට ලබාදීම නොකළ යුතුය.

12. (අ) කිසියම් ආදාහනාගාරයක, ආදාහන කුටීරයට මෘත දේහය ඇතුළු කර එහි ආරක්ෂිත දොර වසා දැමීමෙන් පසුව කුටීරය ආවරණය කළ කොටසට ආදාහනාගාර භාරකරු හෝ ඔහුගේ සහායකයින් හැර වෙනත් යම් තැනැත්තකු ඇතුළුවීම නොකළ යුතු ය.

(ආ) සභාපතිවරයාගේ, බලයලත් නිලධාරියාගේ හෝ ආදාහනාගාර භාරකරුගේ අවසරය නොමැති යම් ආදාහනාගාර පරිශ්‍රයකට ඇතුළුවීම නොකළ යුතුය.

(ඇ) (ආ) ඡේදයේ කුමක් සඳහන්ව තිබුණ ද -

I මෘත දේහයක් ආදාහනය කිරීමට යම් තැනැත්තකු අවසර පත්‍රයක් ලබා ඇත්තේ නම්, මෘත දේහය ආදාහනය සඳහා භාරදීමට ඔහු හෝ ඔහුගේ බලයලත් තැනැත්තෙකු සමග එකී අවස්ථාවට සහභාගීවන වෙනත් යම් තැනැත්තකු හෝ තැනැත්තන්, සහ

II ආදාහනය කරන ලද යම් මෘත දේහයක හේමාවශේෂ භාර ගැනීමට නියමිත දින හෝ එදිනට පෙර අවසර පත්‍රය ලබා ඇති තැනැත්තා හෝ ඔහුගේ බලයලත් නියෝජිතයා සමග පැමිණෙන වෙනත් යම් තැනැත්තකු හෝ තැනැත්තන් ආදාහනාගාර පරිශ්‍රයට ඇතුළුවීමට අවසරය ලැබී ඇති තැනැත්තන් ලෙස සලකනු ලැබිය යුතු ය.

13. යම් ආදාහනාගාර පරිශ්‍රයක් තුළ -

(අ) සාමය කඩවන ආකාරයෙන් හැසිරීම,

(ආ) ආදාහනාගාර පරිශ්‍රය තුළ ඇති ප්‍රාදේශීය සභාවට අයත් දේපළවලට අලාභහානි කිරීම හෝ එසේ කිරීමට තැත් කිරීම,

(ඇ) ආදාහනාගාර භාරකරුගේ හෝ ඔහුගේ යම් සහායකයකුගේ රාජකාරියට බාධා කිරීම,

(ඈ) ආදාහනාගාර පරිශ්‍රය තුළ කිසියම් සැරසිල්ලක් කිරීම හෝ දූන්වීම ඇලවීම

නොකළ යුතු ය.

14. (අ) මෘත ශරීර ආදාහනය කිරීමට සුදුසු තත්ත්වයකින් (ආදාහනාගාරයක උෂ්ණත්වය) ආදාහනාගාර නඩත්තු කිරීම හා පවත්වාගෙන යාම සභාපතිවරයාගේ කාර්යය විය යුතු ය.

(ආ) යම් ආදාහනාගාරයක් ප්‍රතිසංස්කරණය කිරීමේ හෝ නඩත්තු කිරීමේ කාර්යය සඳහා එකී ආදාහනාගාරය වසා තබන්නේ නම්, ඒ පිළිබඳ නිවේදනයක් භාෂාත්‍රයෙන්ම මෘත දේහ ආදාහනය සඳහා අවසරපත් නිකුත් කරන කාර්යාලයේ සහ ආදාහනාගාර පරිශ්‍රයට ඇතුළුවන ස්ථානයේ ප්‍රකටව පෙනෙන ආකාරයට ප්‍රදර්ශනය කිරීම සභාපතිවරයාගේ කාර්යය විය යුතු ය.

(ඇ) සුදුසුකම්ලත් අයකුගෙන් මෘත ශරීර දහනයට වැයවන ගැස් ප්‍රමාණය පිළිබඳ ප්‍රමාණ ඇතුළත් දැන්වීමක් ප්‍රදර්ශනය කළ යුතු ය.

(ඉ) දහනය වන ගැස් නිරීක්ෂණය කිරීමට මීටර් සවිකර තිබිය යුතු ය.

(ඊ) ආදාහනාගාරයේ ප්‍රමිතිය පිළිබඳ සුදුසුකම්ලත් අයකුගෙන් වාර්තාවක් කලින් කල ලබා ගැනීම නීත්‍යානුකූල වන්නේ ය.

15. නව ආදාහනාගාරයක් ඉදිකිරීමට පෙර පළාත් පරිසර අධිකාරියෙන් නිකුත් කරනු ලබන නිරවුල් සහතිකය හා ආදාහනාගාරය පවත්වාගෙන යාම සඳහා වාර්ෂික පරිසර ආරක්ෂණ බලපත්‍රය ලබාගැනීමත් දැනට ආරම්භ කර ඇති ආදාහනාගාර සඳහා ප්‍රාදේශීය සභාව විසින් මෙම අතුරු ව්‍යවස්ථාව වැළඳ ගැනීමෙන් අනතුරුව එළඹෙන වර්ෂයේ සිට වාර්ෂික පරිසර ආරක්ෂණ බලපත්‍රය ලබා ගැනීමත් කළ යුතු ය.

16. මේ අතුරු ව්‍යවස්ථාව කවර වූ හෝ වගන්තියක දැක්වෙන නියමයන් හෝ විධිවිධානයන් කඩ කිරීම හෝ උල්ලංඝනය කිරීම වරදක් විය යුතු ය. එකී කිසියම් වරදක් සම්බන්ධව මහෙස්ත්‍රාත් අධිකරණයක් විසින් වරදකට වරදකරු කිරීමෙන් අනතුරුව එකී වරද සම්බන්ධයෙන් 1987 අංක 15 දරන ප්‍රාදේශීය සභා පනතේ 122(2) උපවගන්තියේ සඳහන් දඩයකට යටත් විය යුතු ය. එමෙන්ම එකී කිසියම් වරදක් සම්බන්ධයෙන් ප්‍රාදේශීය මහෙස්ත්‍රාත් අධිකරණයකින් වරදකට වරදකරු විමෙන් අනතුරුව ඉහත සඳහන් ආකාරයෙන් දඩයකට යටත් කරන ලද යම් තැනැත්තකු විසින් එකී කඩකිරීම හෝ උල්ලංඝනය කිරීම තවදුරටත් කරගෙන යනු ලබන විටක ඉහත කී උපවගන්තියේ සඳහන් අතිරේක දඩයකට ද යටත් විය යුතු ය.

17. පද සම්බන්ධයෙන් අන්‍යාර්ථයක් අවශ්‍ය වන්නේ නම් මීස මේ අතුරු ව්‍යවස්ථාවේ -

“ආදාහන කුටීරය” යන්නෙන්, ආදාහනය කිරීම සඳහා මෘත දේහය තැන්පත් කරන කුටීරය සහ එකී කුටීරයට පිටතින් සාදන ලද බාහිර කුටීරය ද,

“ආදාහනාගාරය” යනුවෙන්, ද්‍රව පීඩිත (L. P.) වායු හෝ විදුලි බලයෙන් ක්‍රියාකරන එක්වරකදී එක් මෘත ශරීරයක් පූර්ණ දහනයට ලක්වන කුටීර දෙකකින් සමන්විත පිරියතය ද,

“ආදාහනාගාරයක උෂ්ණත්වය” යන්නෙන්, දහන කුටීරය තුළ අවම උෂ්ණත්වය සෙල්සියස් අංශක 800ක් පවත්වාගෙන යා හැකි සහ මෘත ශරීරය දහනය වන අවස්ථාවේ දී සෙල්සියස් අංශක 1,000 දක්වා තිබිය යුතු උෂ්ණත්වය ද,

“ආදාහනාගාර පරිශ්‍රය” යන්නෙන්, සම්පූර්ණ ආදාහනාගාරය සහ ඊට අයත් භූමිය ද,

“ආදාහනාගාර භාරකරු” යන්නෙන්, තත් කාලයේ දී ප්‍රාදේශීය සභාවේ ආදාහනාගාරය සහ එහි කටයුතු භාරව සිටීමට පත්කරනු ලැබ ඇති යම් සේවකයකු ද,

“ඉල්ලුම්කරු” යන්නෙන්, කිසියම් මෘත දේහයක් ආදාහනය කිරීම පිණිස සභාපතිවරයා වෙත ඉල්ලීමක් ඉදිරිපත් කරනු ලබන කවර හෝ තැනැත්තකු ද,

“බලයලත් නිලධාරියා” යන්නෙන්, තත්කාර්ය සඳහා සභාපතිවරයා විසින් ලියවිල්ලකින් බලය පවරනු ලැබ ඇති ප්‍රාදේශීය සභාවේ නිලධාරියකු ද,

“හෂ්මාවශේෂ” යන්නෙන්, යම් මෘත දේහයක් ආදාහනය කිරීමෙන් අනතුරුව, මෘත දේහයේ සහ එය තැන්පත් කර තිබූ යම් පෙට්ටියක නොදැවී ශේෂ වන යම් ද්‍රව්‍යයන් ද,

“මෘත ශරීරය” යන්නෙන්, මියගිය කිසියම් තැනැත්තෙකුගේ මෘත දේහය හෝ අජීවී දරු උපතක මෘත දේහයද, “සභාපතිවරයා” යන්නෙන්, පන්නල ප්‍රාදේශීය සභාවේ සභාපතිවරයා ද,

“සභාව” යන්නෙන් පන්නල ප්‍රාදේශීය සභාව ද,

අදහස් විය යුතු ය.

පළමුවන උපලේඛනය

4 වන වගන්තිය

ආදාහනාගාරය පාවිච්චි කිරීමේදී අයකරන ගාස්තු පිළිබඳ උපලේඛනය

ගාස්තු බාණ්ඩ අංකය	ගාස්තු අය කිරීමේ වර්ගීකරණය	වටිනාකම රු. ශත
1.	පන්තල ප්‍රාදේශීය සභා බල ප්‍රදේශය තුළ පදිංචි වැඩිහිටි අයෙකුගේ මෘත දේහයක් ආදාහනය කිරීමට	6,000 0
2.	පන්තල ප්‍රාදේශීය සභා බල ප්‍රදේශය තුළ පදිංචි වැඩිහිටි අයෙකු නොවන අයෙකුගේ මෘත දේහයක් ආදාහනය කිරීමට	4,000 0
3.	පන්තල ප්‍රාදේශීය සභා බල ප්‍රදේශයෙන් පිටත පදිංචි වැඩිහිටි අයෙකුගේ මෘත දේහයක් ආදාහනය කිරීමට	7,000 0
4.	පන්තල ප්‍රාදේශීය සභා බල ප්‍රදේශයෙන් පිටත පදිංචි වැඩිහිටි අයෙකු නොවන අයෙකුගේ මෘත දේහයක් ආදාහනය කිරීමට	6,000 0
5.	පන්තල ප්‍රාදේශීය සභා බල ප්‍රදේශයෙන් පිටත පදිංචි ප්‍රාදේශීය ලේකම් විසින් නිර්දේශිත අඩු ආදායම් ලාභියෙකුගේ පවුලේ වැඩිහිටි අයෙකුගේ මෘත දේහයක් ආදාහනය කිරීමට	5,500 0
6.	පන්තල ප්‍රාදේශීය සභා බල ප්‍රදේශය තුළ පදිංචි ප්‍රාදේශීය ලේකම් විසින් නිර්දේශිත අඩු ආදායම් ලාභියෙකුගේ පවුලේ වැඩිහිටි අයෙකු නොවන අයෙකුගේ මෘත දේහයක් ආදාහනය කිරීමට	3,500 0

මෙහි වැඩිහිටි අයෙකු නොවන අයෙකු යන්නෙන්, වයස අවුරුදු 12ට අඩු ළමයෙකු අදහස් වේ.

දෙවන උපලේඛනය

5 වන වගන්තිය

අනුක්‍රමික අංකය :.....

(ඉදිරි පිටුව)

(පිටපත් දෙකකින් ඉදිරිපත් කළ යුතුය.)

පන්තල ප්‍රාදේශීය සභාවේ ආදාහනාගාරයේ මෘත ශරීරයක් ආදාහනය කිරීමට අවසර පත්‍රයක් ලබාගැනීමට ඉල්ලුම් කිරීම

- ඉල්ලුම්කරුගේ සම්පූර්ණ නම :.....
 ලිපිනය :.....
 ජාතික හැඳුනුම්පත් අංකය :.....
 ග්‍රාම නිලධාරී කොට්ඨාස අංකය හා නම :.....
- මියගිය අයගේ සම්පූර්ණ නම :.....
 ස්ත්‍රී/පුරුෂ භාවය :.....
 පදිංචි වී සිටි ස්ථානයේ ලිපිනය :.....
 ජාතික හැඳුනුම්පත්‍රයේ අංකය :.....
 ග්‍රාම නිලධාරී කොට්ඨාස අංකය හා නම :.....

ඉල්ලුම්කරු අයත්වන ගාස්තු බාණ්ඩ අංකය :

(ඔබ අයත්වන්නේ ගාස්තු බාණ්ඩ අංක 05 හෝ 06 ට නම්, ඒ බව සනාථ කිරීමට අදාළ ලිපි ලේඛන ඉදිරිපත් කළ යුතු ය.)
- මියගිය තැනැත්තාට ඉල්ලුම්කරුගේ ඇති සම්බන්ධය :.....
 (තහවුරු කිරීමට 5 වන අතරු ව්‍යවස්ථාවේ (අ) ඡේදයේ සඳහන් සහතිකයක් අමුණන්න.)

4. මරණ සහතිකයේ ලියාපදිංචි අංකය හා දිනය :.....
(මරණ සහතිකයේ පිටපතක් අමුණන්න)
5. මරණ ලියාපදිංචි කිරීමේ ලේකම්ගේ නම හා කොට්ඨාසය :.....
6. මරණයට හේතුව :.....
7. මරණය සම්බන්ධයෙන් මරණ පරීක්ෂණයක් පවත්වන ලද්දේ නම්,
(5 වන අතුරු ව්‍යවස්ථාවේ (අ) ඡේදයේ දැක්වෙන සහතිකය අමුණන්න)
පරීක්ෂණ නිලධාරියාගේ නම හා තරාතිරම :.....
පරීක්ෂණය පැවැත්වූ දිනය :.....
පරීක්ෂණ නිලධාරියාගේ නිගමනය :.....
මෘත දේහය ආදාහනය කිරීමට පරීක්ෂණ නිලධාරියා අවසර දී තිබේ ද ?

8. ආදහනය කිරීමට ඉල්ලා සිටින දිනය හා වේලාව (කැමැත්තේ අනුපිළිවෙල අනුව)

දිනය	වේලාව	දිනය	වේලාව
1. 20.....	පැය :.....	2. 20.....	පැය :.....
3. 20.....	පැය :.....	4. 20.....	පැය :.....

9. මෘත දේහය ආදහනය කිරීමෙන් පසු හෂ්මාවශේෂ භාර ගැනීමට අපේක්ෂා කරන්නේ ද?
(හෂ්මාවශේෂ භාර ගැනීමට අපේක්ෂා කරන්නේ නම් ඒ සඳහා ප්‍රමාණවත් භාජනයක් මෘත දේහය භාර දෙන අවස්ථාවේ දී ආදහනාගාර භාරකරු වෙත භාර දිය යුතුය.)
ඉහත සඳහන් කර ඇති තොරතුරු සියල්ල සත්‍ය හා නිවැරදි බවට සහතික කරමි. මෙහි දක්වා ඇති තොරතුරුවල සම්පූර්ණ වශකිම මා විසින් භාරගනු ලබන බව වැඩිදුරටත් දන්වා සිටිමි. අදාළ සහතික අමුණා ඇත.

.....
අයදුම්කරුගේ අත්සන.

දිනය : 20.....

දෙවන උපලේඛනය

(පසුපිට)

.....මහත්මා/මහත්මිය/මෙනවිය

.....
මහත්මයාණෙනි/මහත්මියයෙනි/මෙනවියෙනි,

මෘත දේහයක් ආදහනය කිරීමට අවසර පත්‍රයක් නිකුත් කිරීම ප්‍රතික්ෂේප කිරීම.

ඔබ විසින් ඉදිරිපත් කරනු ලැබ ඇති පසු පිටේ දක්වෙන අයදුම්පත්‍රයට අනුව, අවසර පත්‍රයක් නිකුත් කිරීම පහත දැක්වෙන හේතුවෙන් ප්‍රතික්ෂේප කරන බව කණගාටුවෙන් දන්වනු කැමැත්තෙමි.

- I
- II
- III
- IV
- V

.....
සභාපති/බලයලත් නිලධාරියාගේ අත්සන
(නිල මුද්‍රාව තබන්න)

දිනය 20

ආදහනාගාර භාරකරු,
..... ආදහනාගාරය.

මෘත දේහයක් ආදහනය කිරීමට නිකුත් කරන අවසර පත්‍රය.

(අ) යන අයගේ මෘත දේහය 20ක්වූමසදින, පෙරවරු/පස්වරු
.....ට ආදහනාගාරයේ දී ආදහනය කිරීමට මෙයින් අවසර දෙමි.

(ආ) පසුපිට අයදුම්පත්‍රයේ දැක්වෙන තොරතුරු 6 වන අතුරු ව්‍යවස්ථාවේ පරිදි ලේඛනයේ සටහන් කරන ලදී.

(ඇ) 20..... දින, අංක..... දරන ලදුපත මගින් රු. ක් අයකර ගෙන ඇත.

(ඈ) මේ අවසර පත්‍රයේ දැක්වෙන තොරතුරු ආශ්‍රයෙන් 10 වන අතුරු ව්‍යවස්ථාවේ පරිදි අදාළ ලේඛනයේ සටහන් තැබීමෙන් අනතුරුව මෘත දේහය ආදහනය කිරීමට ක්‍රියා කරන්න.

(ඉ) අවසරපත් ලේඛනයේ අනුක්‍රමික අංකයවේ.

.....
සභාපති/බලයලත් නිලධාරියාගේ අත්සන.
(නිල මුද්‍රාව තබන්න)

දිනය : 20.....

08-609/3

පන්නල ප්‍රාදේශීය සභාව

1952 අංක 6 දරන පළාත් පාලන ආයතන (සම්මත අතුරු ව්‍යවස්ථා) පනත

1952 අංක 06 දරන පළාත් පාලන ආයතන (සම්මත අතුරු ව්‍යවස්ථා) පනතේ 03 වැනි වගන්තිය සමග කියවිය යුතු 1987 අංක 15 දරන ප්‍රාදේශීය සභා පනතේ 09 වැනි වගන්තියේ (3) වෙනි උපවගන්තිය යටතේ ලැබී ඇති බලතල ප්‍රකාරව, පන්නල ප්‍රාදේශීය සභාවේ ලේකම් මඩබාවිට පතිරනලාගේ වාන්දනී රේණුකා වන මම අවමංගලය සේවා සැපයුම් ස්ථානයන්හි කටයුතු පාලනය කිරීම, විධිමත් කිරීම, අධීක්ෂණය හා ගාස්තු අයකිරීම සඳහා වන අතුරු ව්‍යවස්ථාව පන්නල ප්‍රාදේශීය සභා බල ප්‍රදේශය සඳහා ක්‍රියාත්මක විය යුතු බවට 2016.05.16 දිනැති තීරණ අංක 1279 දරන තීරණය යටතේ මා විසින් තීරණය කරන ලද බව මෙයින් නිවේදනය කරමි.

එම්. පී. සී. රේණුකා,
ලේකම් හා බලතල කාර්ය කර්තව්‍ය,
ක්‍රියාත්මක කිරීමේ නිලධාරී,
ප්‍රාදේශීය සභාව, පන්නල.

2016 මැයි මස 23 වැනි දින,
පන්නල ප්‍රාදේශීය සභා කාර්යාලයේ දී ය.

තිරණය

1989 අංක 12 දරන පළාත් සභා (ආනුෂංගික විධිවිධාන) පනතේ 2 වැනි වගන්තියේ (1) වැනි උපවගන්තියේ (අ) ඡේදය සමග කියවිය යුතු 261 වන අධිකාරය වන 1952 අංක 06 දරන පළාත් පාලන ආයතන (සම්මත අතුරු ව්‍යවස්ථා) පනතේ (2) වැනි වගන්තියේ (1) වැනි උපවගන්තිය යටතේ වයඹ පළාතේ පළාත් පාලන විෂයභාර අමාත්‍යවරයා වෙත පැවරී ඇති බලතල ප්‍රකාරව වයඹ පළාතේ පළාත් පාලන විෂයභාර අමාත්‍යවරයා සම්පාදනය කරනු ලැබූ 2015.08.31 වැනි දින අංක 1930/6 දරන ශ්‍රී ලංකා ප්‍රජාතාන්ත්‍රික සමාජවාදී ජනරජයේ ගැසට් පත්‍රයේ IV (අ) වැනි කොටසේ පළකරනු ලැබූවා වූ අවමංගලය සේවා සැපයුම් ස්ථානයන්හි කටයුතු පාලනය කිරීම, විධිමත් කිරීම, අධීක්ෂණය හා ගාස්තු අයකිරීම සඳහා වන අතුරු ව්‍යවස්ථාව 1952 අංක 06 දරන පළාත් පාලන ආයතන අතුරු ව්‍යවස්ථා පනතේ 3 වන වගන්තියේ සඳහන් විධිවිධාන අනුව පන්නල ප්‍රාදේශීය සභා බල ප්‍රදේශය සඳහා ක්‍රියාත්මක විය යුතු බවට 1987 අංක 15 දරන ප්‍රාදේශීය සභා පනතේ 9 වැනි වගන්තියේ (3) වැනි උපවගන්තියෙහි විධිවිධාන ප්‍රකාරව මා තීරණය කරමි.

අවමංගලය සේවා සැපයුම් ස්ථානයන්හි කටයුතු පාලනය කිරීම, විධිමත් කිරීම, අධීක්ෂණය හා ගාස්තු අය කිරීම සඳහා වන අතුරු ව්‍යවස්ථාව

01. මේ අතුරු ව්‍යවස්ථාව "පන්නල ප්‍රාදේශීය සභා බල ප්‍රදේශය ඇතුළත ඇති අවමංගලය සේවා සැපයුම් ස්ථානයන්හි කටයුතු පාලනය කිරීම, විධිමත් කිරීම, අධීක්ෂණය හා ගාස්තු අය කිරීම පිළිබඳ අතුරු ව්‍යවස්ථාව යනුවෙන් හඳුන්වනු ලැබේ.

02. (අ) මෙහි පළමුවන උපලේඛනයේ සඳහන් ආකෘතියට අනුව පිළියෙල කළ පන්නල ප්‍රාදේශීය සභාවෙන් නිකුත් කළ අයදුම් පත්‍රයක් සභාපතිවරයා වෙත ඉදිරිපත් කර ලබාගත් ඔහුගේ අත්සන සහිත බලපත්‍රයක් ඇත්තේ නම් මිස, කිසියම් තැනැත්තකු විසින් බල ප්‍රදේශය ඇතුළත අවමංගලය සේවා සැපයුම් ස්ථානයක් පවත්වාගෙන යාම නීත්‍යානුකූල නොවන්නේ ය.

(ආ) මේ වගන්තිය යටතේ නිකුත් කරනු ලැබූ සෑම බලපත්‍රයක් ම, සභාපතිවරයා විසින් මේ වගන්තිය යටතේ කලින් අවලංගු කරනු නොලැබුවහොත් මිස, එය නිකුත් කරනු ලැබුවේ යම් වර්ෂයක් වෙනුවෙන් ද, ඒ වර්ෂයේ දෙසැම්බර් මස නිස් එක් වන දින අවසන් විය යුතු අතර එකී බලපත්‍රය අන් අයකුට පැවරිය නොහැකි විය යුතු ය.

03. සභා බල ප්‍රදේශය ඇතුළත පවත්වාගෙන යනු ලබන අවමංගලය සේවා සැපයුම් ස්ථානයක් වෙනුවෙන් නිකුත් කරනු ලබන බලපත්‍රයක් සඳහා සභාව විසින් කලින් කළ තීරණය කරනු ලබන ගාස්තුවක් අයකළ හැකි අතර එකී ගාස්තු ප්‍රමාණය ගැසට් පත්‍රයේ පළකරනු ලැබිය යුතු ය.

04. කිසියම් අවමංගලය සේවා සැපයුම් ස්ථානයක හිමිකරු විසින් මේ අතුරු ව්‍යවස්ථාවේ සඳහන් නියමයක් හෝ නියමයන් පැහැර හැරීමක් හෝ කඩ කිරීමක් කළ විට, එකී අවමංගලය සේවා සැපයුම් ස්ථානය පවත්වාගෙන යාමට නිකුත් කළ බලපත්‍රය මහා සභාවේ තීරණය මත සභාපතිවරයා විසින් අවලංගු කිරීම නීත්‍යානුකූල වන්නේ ය.

05. අවමංගලය සේවා සැපයුම් ස්ථානයක් පවත්වාගෙන යනු ලබන ගොඩනැගිල්ලේ ඇතුළත මෘත දේහ සැකසීම පිණිස වෙන්වූ කාමරයක් තිබිය යුතු අතර එකී කාමරයේ එක් පුද්ගලයකුගේ මෘත දේහයක් සැකසීම සඳහා අවම වශයෙන් වර්ග අඩි අසූවකට නොඅඩු ඉඩ කඩක් තිබිය යුතු ය. එසේම එකී කාර්යය කිරීමට භාවිත කිරීමට ප්‍රමාණවත් කොන්ක්‍රීට් වේදිකාවක් තිබිය යුතු වන අතර එය පිහිටි ගඩොලින් බැඳ මනා නිමාවකින් පැවතිය යුතු ය.

06. (අ) අවමංගලය සේවා සැපයුම් ස්ථාන ආරම්භ කිරීමට පෙර පළාත් පරිසර අධිකාරියෙන් නිකුත් කරනු ලබන නිරවුල් සහතිකය ලබාගත යුතු අතර අවමංගලය සේවා සැපයුම් ස්ථාන පවත්වාගෙන යාම සඳහා වාර්ෂික පරිසර ආරක්ෂණ බලපත්‍රය ලබා ගැනීමක් කළ යුතු ය.

(ආ) දැනට ආරම්භ කර ඇති අවමංගලය සේවා සැපයුම් ස්ථාන සඳහා ප්‍රාදේශීය සභාව වෙතින් මෙම අතුරු ව්‍යවස්ථාව වැළඳ ගැනීමෙන් අනතුරුව එළඹෙන වර්ෂයේ සිට වාර්ෂික පරිසර ආරක්ෂණ බලපත්‍රය ලබා ගැනීමක් කළ යුතු ය.

07. මෘත දේහ සැකසීම කරනු ලබන කාමරයේ අභ්‍යන්තරයට පිරිසිදු වාතාශ්‍රය ලැබෙන පරිදි භාවිත කාමරයේ වර්ගඵලයෙන් හතෙන් එකකට නොඅඩු ප්‍රමාණයකට වූ වාතයට විවෘත වන කවුළු සකසා තිබිය යුතු අතර ඒ පිළිබඳ කාර්යයන්හි නියුක්තවීම කිසිදු බාහිර පුද්ගලයකුට නොපෙනෙන ආකාරයෙන් තිබිය යුතුය. එකී කවුළු අවමංගලය සේවා සැපයුම් ස්ථානය පිහිටි පරිශ්‍රයේ ආසන්න ඉඩම්වල ඇති පදිංචි හෝ පවත්වාගෙන යන කාර්යාල පරිශ්‍ර දෙසට එක එල්ලේ විවෘත නොවී තිබිය යුතු ය.

08. මෘත දේහයක් සැකසීම කිරීමේ දී ඉවත් කරනු ලබන මෘත ශරීර කොටස් තාවකාලිකව බහාලීමට ප්‍රමාණවත් භාජන තිබිය යුතු අතර එකී කාර්යය කරන අවස්ථාවේ දී මෘත ශරීරයෙන් බැහැරවන ලේ හෝ වෙනත් යම් දියර හෝ මෘත දේහය සේදීම කරනු ලබන්නේ නම් එකී අප ජලය රැස්කර ගැනීම සඳහා සභාව විසින් නියම කරනු ලබන ආකාරයේ භාජන තබා තිබිය යුතු ය. එකී භාජන අපරාගමය, අපාරදාශ්‍රය හා මැස්සන්, මීයන් හෝ වෙනත් සතුන්ට ප්‍රවේශ විය නොහැකි වන සේ හොඳින් වසා තිබිය හැකි ඒවා විය යුතු ය.

09. මෘත දේහයක් සැකසීමේ දී ඉවත්කරනු ලබන හෝ ඉවත්වන මෘත ශරීර කොටස්, මහේස්ත්‍රාත්වරයකු හෝ හදිසි මරණ පරීක්ෂකවරයකු හෝ විසින් ඒ පිළිබඳව ලබා දී ඇති නියෝගයක් නොමැති නම්, එකී කොටස් ඒ කාර්යය අවසන් වී පැය හයක් ගතවීමට මත්තෙන් පොළවේ මතු පිට සිට අඩි හතරක් ගැඹුරු වලක වල දමා මැනවින් වසා දැමිය යුතු ය. එවැනි නියෝගයක් ඇත්තේ නම්, අවමංගලය සේවා සැපයුම් ස්ථානයේ හිමිකරු විසින් ඒ අනුව ක්‍රියා කිරීම කළ යුතු ය.

10. ඉහත 9 වන වගන්තියේ කාර්යයන් සඳහා ප්‍රමාණවත් ඉඩකඩක් අවමංගලය සේවා සැපයුම් ස්ථානයේ නොමැති විටක, සභාව විසින් කලින් කළ තීරණය කරනු ලබන ගාස්තුවක් ගෙවීමෙන් පසුව එකී කාර්යය ප්‍රාදේශීය සභාවේ පොදු සුසාන භූමියේ ඇතුළත, ඉහත කී ගැඹුරින් යුතුව වල දමා වසා දැමිය යුතු ය.

11. මෘත දේහ සැකසීම කරනු ලබන කාමරය සෑම විටම අවමංගලය සේවා සැපයුම් ස්ථානයේ පුද්ගලයන්ගේ හෝ ශාලාවලින් වෙන්වී තිබිය යුතු අතර සේවකයකු නොවන කිසිම බාහිර පුද්ගලයෙකුට අවසරයකින් තොරව ඇතුල්වීමට නොහැකි විය යුතු ය.

12. අවමංගලය සේවා සැපයුම් ස්ථානය නිරන්තරයෙන් විෂ බීජ නාශක යොදා පිරිසිදුව පවත්වා ගැනීම සිදු කළ යුතු ය. එසේම අවශ්‍ය අවස්ථාවක දී කාර්ය මණ්ඩලයේ සෞඛ්‍ය හා සනීපාරක්ෂාව සඳහා ප්‍රයෝජනයට ලබා ගත හැකි වන පරිදි එකී ස්ථානයේ ප්‍රමාණවත් ප්‍රථමාධාර හා වෙනත් අවශ්‍ය උපකරණ තිබිය යුතු ය.

13. මෘත දේහය සැකසීම කරනු ලබන පරිශ්‍රය තුළ මෘත දේහය සැකසීම සඳහා භාවිතා කරන ද්‍රව්‍ය හා උපකරණ හැර ශබ්දය හෝ රූපය පටිගතකළ හැකි හෝ ඡායාරූපගත කළ හැකි කිසිදු උපකරණයක් භාවිතා කිරීම වරදක් වන්නේ ය.

14. අවමංගලය සේවා සැපයුම් ස්ථානයේ සේවයේ නියුක්ත කාර්ය මණ්ඩලයේ සාමාජිකයන් පිළිබඳව වාර්තා පවත්වා ගැනීම හිමිකරු විසින් කළ යුතු අතර, මෘත දේහ සැකසීම කරනු ලබන කාමරවල කටයුතු කරන සියළුම සේවකයන් සභාව විසින් නියම කරනු ලබන ආකාරයේ ඇඳුම් හා ආරක්ෂිත වැසුම් පැළඳ සිටිය යුතු අතර එකී කාමර තුළ ආහාර හෝ පාන කිසිවක් සැපයීම හෝ භාවිතා කිරීම කරනු නොලැබිය යුතු ය.

15. මෘත දේහ ගෙනයනු ලබන රථවල ඇතුළත නිරන්තරයෙන්, රික්ත ශෝධක මගින් පිරිසිදු කර, විෂබීජ නාශක යොදා තිබිය යුතු ය.

16. අධික වශයෙන් තුවාල සිදුවීම හේතුවෙන් හෝ වෙනත් යම් හේතුවක් නිසා සැකසීම කළ නොහැකි අන්දමින් පවතින මෘත දේහ හැර වෙනත් මෘත දේහ තැන්පත් කරනු ලබන පෙට්ටියක ඇතුළත හෝ මෘත දේහය සම්පූර්ණයෙන් ම හෝ ඉන් කොටසක් හෝ ආවරණය කිරීම පිණිස පොලිතින් හෝ දිරාපත් නොවන වෙනයම් ද්‍රව්‍යයක් හෝ භාවිත නොකළ යුතු ය.

17. මේ අතුරු ව්‍යවස්ථාව යටතේ බලපත්‍රයක් ලබා ගෙන ඇති අයකු හෝ එවැනි බලපත්‍රධාරියකු විසින් යථා පරිදි බලය පවරනු ලැබූ තැනැත්තකු හෝ හැර, වෙනත් අයකු විසින් කිසියම් මෘත දේහයක් සැකසීම හෝ මෘත දේහයක් ප්‍රවාහනය කිරීම නොකළ යුතු ය.

18. අවමංගල්‍ය සේවා සැපයුම් ස්ථානයේ කළමනාකරු මෙම ආයතනය විවෘත කර ඇති වේලාව තුළ සිදුවන සියළු කටයුතු සම්බන්ධයෙන් වගකිව යුතු වන අතර ඔහු සේවා ස්ථානයේ පෞද්ගලිකව නොමැති අවස්ථාවක් වේ නම් එවැනි අවස්ථාවකට බලයලත් නිලධාරියෙකුට ලිඛිතව පත් කිරීම කළමනාකරුගේ වගකීම වන්නේ ය.

19. කවර හෝ බලපත්‍රධාරියකු විසින් කොළරාව, මහාමාරිය, වසූරිය, කහ උණ රෝගයෙන් මියගොස් ඇති බවට සැලකෙන අයෙකුගේ මෘත දේහයක්, සෞඛ්‍ය වෛද්‍ය නිලධාරී විසින් නියම කරනු ලබන කොන්දේසි වලට යටත්ව ඔහු විසින් ඒ සඳහා බලපත්‍රධාරියාට දෙන ලද ලිඛිත අවසරයක් ඇත්තේ නම් මිස, බලපත්‍රලත් ස්ථානය වෙත ගෙන ඒම හෝ ගෙන ඒමට ඉඩ දීම නොකළ යුතු ය.

20. කිසියම් මෘත දේහයක් සැකසීමට හා අවමංගල්‍ය කටයුතු සංවිධානය පිණිස භාර ගැනීමට පෙර එකී මරණය සම්බන්ධයෙන් මරණ ලියාපදිංචි කිරීමේ ලේකම්වරයා විසින් නිකුත් කරනු ලැබූ විධිමත් මරණ සහතිකයක් හෝ උප්පැන්න හා මරණ ලියාපදිංචි කිරීමේ ආඥා පනතේ 41.1 (ආ) වගන්තිය යටතේ නිකුත් කරන ලද මරණ දැන්වීමක් හෝ ග්‍රාම නිලධාරී විසින් නිකුත් කරන B - 24 ආකෘතියක් තමා වෙත ඉදිරිපත් කළහොත් මිස, එකී කාර්යයන් සඳහා මෘත දේහයක් භාරගැනීම අවමංගල්‍ය සේවා සැපයුම් ස්ථානයක හිමිකරු විසින් නොකළ යුතු ය.

21. කිසියම් මෘත ශරීරයකට අදාළ මරණය හදිසි මරණයක් වනවිටක හෝ එකී මරණය සැක සහිත වනවිටක, මහෙස්ත්‍රාත්වරයකු විසින් හෝ හදිසි මරණ පරීක්ෂකවරයකු විසින් එකී මෘත දේහයේ අවසන් කටයුතු සම්බන්ධයෙන් දෙනු ලැබ ඇති කිසියම් නියෝගයක් වේ නම්, අවමංගල්‍ය සේවා සැපයුම් ස්ථානයේ හිමිකරු විසින් එකී නියෝගයේ විධිවිධාන පිළිපැදිය යුතු ය.

22. ස්වකීය අවමංගල්‍ය සේවා සැපයුම් ස්ථානයේ දී හෝ තම ආයතනය විසින් වෙනත් බලපත්‍රලාභී බාහිර ස්ථානයක දී හෝ සිදුකරනු ලබන සෑම මෘත දේහ සැකසීමක්ම හා අවමංගල්‍ය සේවා සැපයීම සම්බන්ධව මෙහි දෙවන උපලේඛනයට සාරානුකූලව පිළියෙළ කළ අයදුම්පත්‍රයක් සේවා ලාභියාට ඉදිරිපත් කර අදාළ තොරතුරු ලබාගත යුතු අතර ඊට අදාළව මෙහි තෙවන උපලේඛනයෙහි දැක්වෙන ආකෘතියට අනුකූලව පිළියෙල කරගත් තොරතුරු ලේඛනයක් එකී අවමංගල්‍ය සේවා සැපයුම් ස්ථානයේ හිමිකරු විසින් පවත්වාගත යුතු අතර එකී ලේඛනය ඉල්ලා සිටි අවස්ථාවක දී සභාපතිවරයා හෝ ඔහුගේ බලයලත් නිලධාරියකුට ඉදිරිපත් කළ යුතු ය.

23. මහජන ගෞරවය පිණිස මෘත දේහ තබාගැනීමේ සේවාවක් පවත්වාගෙන යනු ලබන ස්ථානයක් සම්බන්ධයෙන් වනවිට, එකී ස්ථානයේ තැන්පත් කර තබන මෘත දේහයට හෝ දේහයන්ට හා එහි භාරකරුවන්ට නිසි ගෞරව ලැබෙන අයුරින් ප්‍රදර්ශනය කළ යුතුය. එසේම අවසන් ගෞරව දැක්වීමට පැමිණෙන අයගේ පහසුව පිණිස ප්‍රමාණවත් තරමේ ආසන පැනවීමටත්, එසේ පැමිණෙන අයගේ වාහන නැවතීමට ප්‍රමාණවත් ඉඩකඩ ප්‍රමාණයක් සැලසීමටත් වැසිකිළි සහ කැසිකිළි පහසුකම් සැලසීමටත් ඒ ස්ථානය සභාපතිවරයා විසින් කරනු ලබන නියමයන්ට අනුකූලවන පරිදි පිරිසිදුව හා සෞඛ්‍යාරක්ෂිතව පවත්වා ගැනීමත් කළ යුතු ය.

24. ගෞරවය සඳහා මෘත දේහයන් තැන්පත් කර තැබීමේ ස්ථානය, ඒ අවමංගල්‍ය සේවා සැපයුම් ස්ථානයේ ප්‍රදර්ශන ශාලාවෙන් හා මෘත දේහ සැකසීම කරනු ලබන කාමරයෙන් වෙන්වී පවත්වාගෙන යා යුතු ය.

25. බලපත්‍රධාරියකු විසින් අවමංගල්‍ය සේවා සැපයුම් ස්ථානයේ අවට අසල්වැසිවරුන්ට කරදරකාරී වන්නා වූ හෝ පීඩාකාරී වන්නා වූ හෝ කිසිදු කාර්යයක් නොකිරීමට වග බලා ගත යුතු ය.

26. කිසියම් අවමංගල්‍ය සේවා සැපයුම් ස්ථානයක ස්වාභාවික මල් තබා ගැනීම හෝ විකිණීම සඳහා තබාගනු ලබන විට එමගින් ඉවතලන කොටස් බැහැරලීම සභාපතිවරයා විසින් සෑහීමකට පත්වන ආකාරයෙන් කළ යුතු ය.

27. ඉහත 26 වන වගන්තියේ පරිදි ක්‍රියා කළ නොහැකිවන විට, එකී කොටස් ඉවත් කිරීමට සභාව විසින් කලින් කළ තීරණය කරනු ලබන ගාස්තුවක් ගෙවීමෙන් අනතුරුව සභාවේ කිසියම් කසල රඳවනයකට හෝ රැස් කිරීමේ වාහනයකට හෝ සභාව විසින් නියම කරනු ලබන ආකාරයෙන් බැහැර කළ යුතු ය.

28. ඉහත 26 වන වගන්තියේ සඳහන් මල් හෝ ශාක කොටස් කම්බි, කෘතිම මල්, පොලිතින් හෝ වෙනත් ඉවතලන දේ කිසියම් මාර්ගයකට හෝ මාර්ගයක් ඔස්සේ ඇති කාණුවකට හෝ වෙනයම් පොදු ස්ථානයකට දැමීම වරදක් වන්නේ ය.

29. සභාපතිවරයා විසින්, මේ අතුරු ව්‍යවස්ථාවේ ඔහුට පැවරී ඇති බලතල හා කාර්යයන් ප්‍රාදේශීය සභාවේ කිසියම් නිලධාරියකුට ලියවිල්ලකින් පවරා දෙනු ලැබිය හැකි ය.

30. මේ අතුරු ව්‍යවස්ථාවේ සඳහන් කොන්දේසි ඒ ආකාරයෙන් ක්‍රියාත්මක වන්නේ ද යන්න පරීක්ෂාකර බැලීම පිණිස, සභාපතිවරයා හෝ ඔහුගේ බලයලත් නිලධාරියකුට සතියේ ඕනෑම දිනයක, අවමංගලය සේවා සැපයුම් ස්ථානය විවෘත කර පවත්වාගෙන යන බවට පළමුවන උපලේඛනයෙහි සඳහන් කර ඇති වේලාව තුළ දී, බල ප්‍රදේශය ඇතුළත පිහිටි ඕනෑම අවමංගලය සේවා සැපයුම් ස්ථානයකට ඇතුළුවීමට ද පරීක්ෂා කිරීමට ද බලය ඇත්තේ ය.

31. සභාපතිවරයා හෝ බලයලත් නිලධාරියකු විසින් කිසියම් අවමංගලය සේවා සැපයුම් ස්ථානයක් පරීක්ෂා කිරීමෙන් අනතුරුව, එකී ස්ථානය මේ අතුරු ව්‍යවස්ථාවේ විධිවිධාන උල්ලංඝනය වන ආකාරයෙන් පවත්වාගෙන යනු ලබන බවට ඒත්තුගෙන ඇත්නම්, එකී උල්ලංඝනය කිරීමේ නිශ්චිත කාලයක් ඇතුළත නිවැරදි කරන ලෙසට ඔහු විසින් එකී ස්ථානයේ හිමිකරු වෙත නිවේදනයකින් දන්වා සිටීම නීත්‍යානුකූල වන්නේ ය.

32. 31 වැනි වගන්තියේ සඳහන් නිවේදනය, එකී අවමංගලය සේවා සැපයුම් ස්ථානයේ හිමිකරු වෙත අතින් භාර දීමෙන් හෝ එකී ස්ථානයේ අලවා තැබීමෙන් ම, එකී නිවේදනය නිවැරදි ආකාරයෙන් භාරදුන් බවට පිළිගනු ලබන්නේ ය.

33. 31 වැනි වගන්තියේ සඳහන් නිවේදනය ලැබූ සෑම තැනැත්තෙක් ම එකී නිවේදනයේ නියමකර ඇති කාලය ඇතුළත එහි නියමයන්ට අනුව ක්‍රියා කළ යුතුය.

34. යම් තැනැත්තකු විසින් 31 වැනි වගන්තියේ සඳහන් නිවේදනය ආකාරයෙන් ක්‍රියා කිරීම පැහැර හරිනු ලැබූ අවස්ථාවක, එකී අවමංගලය සේවා සැපයුම් ස්ථානය පවත්වාගෙන යාමට නිකුත් කළ බලපත්‍රය සභාපතිවරයා විසින් අවලංගු කළ යුතු අතර එසේ කිරීම නීත්‍යානුකූල වන්නේ ය.

35. මෙම අතුරු ව්‍යවස්ථාව සහ අදාළ සේවා සැපයුම් ස්ථානයෙන් සපයනු ලබන සේවාවන්ගේ විස්තර ඇතුළත් මිල දර්ශනයක් අදාළ සේවා සැපයුම් ස්ථානයේ පැහැදිලිව සහ ප්‍රකටව පෙනෙන අයුරින් ප්‍රදර්ශනය කළ යුතු ය.

36. මේ අතුරු ව්‍යවස්ථාවේ කවර වූ හෝ වගන්තියක දැක්වෙන නියමයන් හෝ විධිවිධානයන් කඩ කිරීම හෝ උල්ලංඝනය කිරීම වරදක් විය යුතු ය. එකී කිසියම් වරදක් සම්බන්ධව මහෙස්ත්‍රාත් අධිකරණයක් විසින් වරදකට වරදකරු කිරීමෙන් අනතුරුව එකී වරද සම්බන්ධයෙන් 1987 අංක 15 දරන ප්‍රාදේශීය සභා පනතේ 122(2) උපවගන්තියේ සඳහන් දඩයකට යටත් විය යුතු ය. එමෙන්ම එකී කිසියම් වරදක් සම්බන්ධයෙන් ප්‍රදේශයේ මහෙස්ත්‍රාත් අධිකරණයකින් වරදකට වරදකරු වීමෙන් අනතුරුව ඉහත සඳහන් ආකාරයෙන් දඩයකට යටත් කරන ලද යම් තැනැත්තකු විසින් එකී කඩ කිරීම හෝ උල්ලංඝනය කිරීම තවදුරටත් කරගෙන යනු ලබන විටක ඉහත කී උපවගන්තියේ සඳහන් අතිරේක දඩයකට ද යටත් විය යුතු ය.

37. පද සම්බන්ධයෙන් අන්‍යාර්ථයක් අවශ්‍ය වුවහොත් මිස, මෙම අතුරු ව්‍යවස්ථාවේ

“අවමංගලය සේවා සැපයුම් ස්ථානය” යන්නෙන්, කිසියම් මෘත ශරීරයක් කල් තබා ගත හැකිවන පරිදි සැකසීම කරනු ලබන හෝ මෘත ශරීරයක් අවසන් කටයුතු සඳහා සැකසීම කරනු ලබන හෝ අවසන් කටයුතු කිරීමට සුසාන භූමියක් දක්වා ගෙනයනු ලබන තෙක් කිසියම් මුදලක් අයකර මහජන ගෞරවය පිණිස තබා තිබෙන ස්ථානයක් ද,

“සෞඛ්‍ය වෛද්‍ය නිලධාරී” යන්නෙන්, පන්නල ප්‍රාදේශීය සභා බල ප්‍රදේශය ආවරනය වන සේ සෞඛ්‍ය දෙපාර්තමේන්තුවෙන් පත්කරනු ලැබ ඇති සෞඛ්‍ය වෛද්‍ය නිලධාරී ද,

“බල ප්‍රදේශය” යන්නෙන්, පන්නල ප්‍රාදේශීය සභාවේ බල ප්‍රදේශය ද,

“බලයලත් නිලධාරියා” යන්නෙන්, මෙම අතුරු ව්‍යවස්ථාවේ කිසියම් වූ කාර්යයක් හෝ කර්තව්‍යයක් ඉටු කිරීමට පන්නල ප්‍රාදේශීය සභාවේ සභාපතිවරයා විසින් ලියවිල්ලකින් බලය පවරනු ලැබ ඇති යම් පුද්ගලයකු ද,

“මෘත ශරීර කොටස්” යන්නෙන්, මියගිය පුද්ගලයකුගේ මෘත දේහයෙන් ඉවත් කරනු ලබන යම් ශරීර අවයවයක් හෝ ඉන් කොටසක් හෝ අභ්‍යන්තර කොටසක් හෝ මෘත ශරීරයෙන් බැහැරවන හෝ බැහැර කරන ලේ හෝ වෙනත් යම් දියරයක් හෝ මියගිය අය ඒ අවස්ථාවේ දී හැඳ සිටි යම් ඇඳුමක් හෝ ඇඳුම් හෝ ඉන් කොටසක් හෝ මියගිය අයගේ ශරීරයේ තිබූ කිසියම් තුවාලයක හෝ වෙනයම් හේතුවක් නිසා ඔහුගේ ශරීර අභ්‍යන්තරයේ තිබූ හෝ තිබෙන වෙලුම් පටි, පුළුන් හෝ වෙන යම් ද්‍රව්‍යයක් ද,

“සභාපතිවරයා” යන්නෙන්, අදාළ පත්තල ප්‍රාදේශීය සභාවේ සභාපතිවරයා ද,

“සභාව” යන්නෙන්, අදාළ පත්තල ප්‍රාදේශීය සභාව ද,

“සැකසීම” යන්නෙන්, මියගිය පුද්ගලයකුගේ මෘත දේහයක් අවසන් ගෞරව පිණිස කල් තබා ගත හැකිවන ආකාරයට පිළියෙල කිරීම, එකී මෘත දේහයට ඇඳුම් ඇන්දවීම, මෘත දේහය යම් පෙට්ටියක තැන්පත් කිරීම හා එකී කාර්යය සඳහා අවශ්‍යවන වෙනත් ඕනෑම කාර්යයක් සිදු කිරීම ද,

“හිමිකරු” යන්නෙන්, කිසියම් අවමංගල්‍ය සේවා සැපයුම් ස්ථානයක අයිතිකරු හෝ එකී ස්ථානයේ කළමනාකරු හෝ ඒ අවස්ථාවේ එකී ස්ථානයේ භාරකරු හෝ එකී ස්ථානය පවත්වාගෙන යන යම් තැනැත්තෙක් ද, අදහස් වේ.

“පොදු ස්ථාන” යන්නෙන් කිසියම් මාර්ගයක්, මංමාවතක්, විටියක්, පටුමගක් දෙවැටක්, පදික වේදිකාවක්, පොදු ඉඩමක්, කිසියම් රක්ෂිතයක්, ක්‍රීඩා පිට්ටනියක්, පොදු ගොඩනැගිල්ලක්, පොදු සුසාන භූමියක්, බස් නැවතුම් පළක්, දුම්රිය ස්ථානයක්, ගංගාවක්, ඇලක්, දොළක්, වැවක්, පොකුණක්, කලපුවක්, දිය කඩිත්තක්. දිය පහරක්, වැසි ජල කාණුවක්, මුහුදු වෙරළක්, ප්‍රාදේශීය සභාව සතු යම් ඉඩමක්, මහජනයාගේ පරිහරණය සඳහා වෙන්කර ඇති රජය සතු ඉඩමක් හෝ මහජනයාගේ පොදු පරිහරණයට ලක්වන වෙනත් ඕනෑම ස්ථානයක් අදාළ වේ.

38. මෙම අතුරු ව්‍යවස්ථාවේ සිංහල, දෙමළ හා ඉංග්‍රීසි පාඨ අතර යම් අනනුකූලතාවයක් ඇති වුවහොත් එවිට සිංහල භාෂා පාඨය බල පැවැත්විය යුත්තේ ය.

අනුක්‍රමික අංකය :

උපලේඛන අංක 01

02 වන වගන්තිය (i) අනුඡේදය

අවමංගල්‍ය සේවා සැපයුම් ස්ථානයක් පවත්වාගෙන යාමට කරනු ලබන ඉල්ලීම

- 01. අයදුම්කරුගේ සම්පූර්ණ නම : _____,
- 02. ලිපිනය : _____,
- 03. ජාතික හැඳුනුම් පත්‍රයේ අංකය : _____,
- 04. අවමංගල්‍ය සේවා සැපයුම් ස්ථානයේ ව්‍යාපාරික නාමය සහ එකී ස්ථානයේ ලිපිනය : _____,
- 05. අවමංගල්‍ය සේවා සැපයුම් ස්ථානය පවත්වාගෙන යන ස්ථානයේ වරිපනම් අංකය : _____,
- 06. එක වරකදී සැකසීම පිණිස තබා ගත හැකි මෘත දේහ සංඛ්‍යාව : _____,
- 07. ආයතනය සතු අවමංගල්‍ය රථ සංඛ්‍යාව සහ ලියාපදිංචි අංක : _____,
- 08. මෘත දේහ සැකසීමට පෙර ප්‍රවාහනය පිණිස යොදවා ඇති වාහන සංඛ්‍යාව : _____,
- 09. ඉවත් කරනු ලබන මෘත ගරීර කොටස් අපහරණය කරනු ලබන ආකාරය : _____,
- 10. පරිසර ආරක්ෂණ බලපත්‍රයක් ලබාගෙන තිබේ ද : _____,
- 11. අතුරු ව්‍යවස්ථාවෙහි 05 සහ 07 වගන්ති සපුරා තිබේ ද : _____,
- 12. අවමංගල්‍ය සේවා සැපයුම් ස්ථානය විවෘතකර පවත්වාගෙන යනු ලබන වේලාව : _____,
- 13. ගෞරව පිණිස මෘත දේහ තැන්පත් කර තැබීම භාර ගනු ලබන්නේ නම් : _____,
 - (i) එකවර තැන්පත් කර තැබිය හැකි මෘත දේහ සංඛ්‍යාව : _____,
 - (ii) ගෞරව දක්වීමට පැමිණෙන අයගේ වාහන කොපමණ ප්‍රමාණයක් එකවර නවතා තැබිය හැකි ද : _____,
- 14. ස්වභාවික මල් තබා ගැනීම හා විකිණීම කරනු ලබන්නේ ද ? : ඔව් / නැත
- 15. ඉවතලන ස්වභාවික මල් හෝ ශාක කොටස් ඉවත් කරනු ලැබීමට අපේක්ෂා කරන ආකාරය : _____,
- 16. ආයතනයේ සේවය කරන ස්ථීර සේවක සංඛ්‍යාව : _____,
- 17. කළමනාකරුගේ :
 - (i) නම : _____,
 - (ii) ජාතික හැඳුනුම් පත්‍රයේ අංකය : _____,
 - (iii) ලිපිනය : _____,
 - (iv) දුරකථන අංකය : _____,
- 18. පත්තල ප්‍රාදේශීය සභාවේ අවමංගල්‍ය සේවා සැපයුම් ස්ථානයන්හි කටයුතු පාලනය කිරීම, විධිමත් කිරීම, අධීක්ෂණය හා ගාස්තු අය කිරීම පිළිබඳ අතුරු ව්‍යවස්ථාවේ විධිවිධාන ඒ අයුරින්ම පිළිපැදීමටත් හා කලින් කල ප්‍රාදේශීය සභාව විසින් නියම කරනු ලබන වෙනත් සෞඛ්‍යාරක්ෂක නියමයන් පිළිපැදීමටත් එකඟ වන බව මෙහි පහත අත්සන් කිරීමෙන් ම පිළිගනිමි.

දිනය : 20

.....
අයදුම්කරුගේ අත්සන.

කාර්යාලයීය ප්‍රයෝජනය සඳහා

1. මෙම අයදුම්පතෙහි සඳහන් කරුණු සත්‍ය බවත් අවමංගල්‍ය සේවා සැපයුම් ස්ථානයක් පවත්වාගෙන යාමට කරනු ලබන ඉල්ලීම සඳහා අනුමැතිය ලබාදීම සුදුසු බවත් නිර්දේශ කරමි.

2. පහත දැක්වෙන හේතු මත අවමංගල්‍ය සේවා සැපයුම් ස්ථානයක් පවත්වාගෙන යාමට කරනු ලබන ඉල්ලීම ප්‍රතික්ෂේප කරමි.

- (i)
- (ii)
- (iii)
- (iv)
- (v)

අයදුම්පත පරීක්ෂා කරන මහජන සෞඛ්‍ය පරීක්ෂකගේ -

නම :
 අත්සන :
 දිනය :

උපලේඛන අංක 02

22 වන වගන්තිය

අවමංගල්‍ය සේවා සැපයුම් ස්ථානය සඳහා භාරදෙනු ලබන මෘතදේහ පිළිබඳ විස්තර ඇතුළත් කිරීමේ ආකෘති පත්‍රය

- 01. මියගිය අයගේ නම : _____,
- 02. ජාතික හැඳුනුම්පත්‍රයේ අංකය : _____,
- 03. ස්ත්‍රී පුරුෂ භාවය : _____,
- 04. මියගිය දිනය : _____,
- 05. මරණ සහතිකය ලියා පදිංචි කළ -
 - (i) දිනය : _____,
 - (ii) අංකය : _____,
- 06. මෘත දේහය භාරදුන් -
 - (i) දිනය : _____,
 - (ii) අංකය : _____,
- 07. මෘත දේහ භාරකරුගේ :-
 - (i) නම : _____,
 - (ii) අංකය : _____,
 - (iii) මියගිය අයට ඇති සම්බන්ධය : _____,
 - (iv) ලිපිනය : _____,
 - (v) ජාතික හැඳුනුම්පත් අංකය : _____,
 - (vi) දුරකථන අංකය : _____,
- 08. හදිසි මරණ පරීක්ෂක මහෙස්ත්‍රාත් නියෝගයේ -
 - (i) යොමු අංකය : _____,
 - (ii) දිනය : _____,

ඉහත සඳහන් කරුණු සත්‍ය බව සහතික කරමි.

දිනය : 20

.....,
 භාරකරුගේ අත්සන.

උපලේඛන අංක 03

44 වන වගන්තිය

අවමංගල්‍ය සේවා සැපයුම් ස්ථානයේ සැකසීම කරන මෘත දේහ පිළිබඳ විස්තර ලේඛනය

අවමංගල්‍ය ආයතනයේ නම

ලිපිනය

						අනු අංකය	
						අනුක්‍රමික අංකය	
						මියගිය අයගේ නම	
						ජා. හැ. ප. අංකය	
						ස්ත්‍රී/පුරුෂ භාවය	
						මියගිය දිනය	
						අංකය	මරණ සහතිකය ලියාපදිංචි කළ
						දිනය	
						දිනය	මෘත දේහය භාරගත්
						වේලාව	
						නම	භාරකරුගේ
						මියගිය අයට ඇති සම්බන්ධය	
						ලිපිනය	
						ජා. හැ. අංකය	
						යොමු අංකය	හදිසි මරණ පරීක්ෂක/මහෙස්ත්‍රාත් නියෝගයේ
						දිනය	

සිව්වන උපලේඛනය

6 වන වගන්තිය

.....ප්‍රාදේශීය සභාවේ ආදාහනාගාරයේ ආදාහනය කරන ලද මාන දේහ පිළිබඳ ලේඛනය නිශ්චල දේපළ ලියාපදිංචි කිරීමේ ලේඛනය

නිශ්චල දේපළ	මෙහි පිහිටීම	මරණ සහතිකයේ ලියාපදිංචි කළ දිනය		ඉල්ලුම්කරුගේ		ලේඛනයේ		ආදාහනය කළ		ගැසට් පත්‍රයේ අංකය	දිනය	ගැසට් පත්‍රයේ අංකය	දිනය
		අංකය	දිනය	අංකය	මුදල රු. ගන.	අංකය	මුදල රු. ගන.	දිනය	වේලාව				
1.													
2.													
3.													
4.													
5.													
6.													
7.													
8.													
9.													
10.													

වඩමාර්චි දකුණ බටහිර ප්‍රාදේශීය සභාව
මාර්ගයන්හි නාම ප්‍රකාශයට පත් කිරීම

1987 වසරේ අංක 15 දරන ප්‍රාදේශීය සභා පනතේ 24 වැනි වගන්තිය යටතේ යාලේගම වඩමාර්චි දකුණ බටහිර දිස්ත්‍රික්කයේ සහ ගඟබඩ වඩමාර්චි දකුණ බටහිර ප්‍රාදේශීය සභාවේ අංක 18 වැනි පරිපාලන නියෝගයට අනුව 2016.07.29 වැනි දිනැති වඩමාර්චි දකුණ බටහිර ප්‍රාදේශීය සභාවේ බල ප්‍රදේශය තුළ පිහිටා ඇති මෙහි පහත උපලේඛනයේ සඳහන් මාර්ගයන් මෙම ප්‍රාදේශීය සභාවට පවරා දී ඇති බලතල මත වඩමාර්චි දකුණ බටහිර ප්‍රාදේශීය සභාවට අයිති/තඩත්තු කරනු ලබන මාර්ගයන් වශයෙන් මෙයින් ප්‍රකාශයට පත් කරනු ලැබේ.

1987 වසරේ අංක 15 දරන ප්‍රදේශීය සභා පනතේ 24(2) වැනි වගන්තියට අනුකූලව දන් වඩමාර්චි දකුණ බටහිර ප්‍රාදේශීය සභාව විසින් හඳුනා ගනු ලැබූ එම මාර්ගයන්හි ඉඩම්වල අයිතිය දරන කවර හෝ තැනැත්තෙකු සිටී නම්, ඔහු තමන්ගේ අයිතිය ඔප්පු කිරීමට හැකි ලියකියවිලි සමඟ අදාළ විරෝධතාවය ගැසට් පත්‍රයේ මෙම දන්වීම පළවන දිනයේ සිට ලින් මාසයක් ඇතුළත මා හට අයදුම් කළ හැකිය. නැතහොත් ඔහුට ඇති අයිතිය තහවුරු කිරීම සඳහා වඩමාර්චි දකුණ බටහිර ප්‍රාදේශීය සභාව වෙත එක් මාසයක පූර්ව දැනුම් දීමක් සමඟ ගැසට් පත්‍රයේ පළකරන දිනයේ සිට ලින් මාස තුනක කාලයක් ඇතුළත නිසි අධිකරණයක නඩුවක් පැවරිය යුතු බව මෙයින් ප්‍රසිද්ධියේ දන්වා සිටිනු ලැබේ.

අරුණකිරු විනේරාජ,
ලේකම්,
වඩමාර්චි දකුණ බටහිර ප්‍රාදේශීය සභාව.

2016 ජූලි මස 21 වැනි දින.

පාර ඉන්වෙන්ටරිය - 2016

අනු ක්‍රම අංකය	කි.වෙ. වසම අංකය	අනු ක්‍රම අංකය	පාරේ නම	වෙනත් නම්	ක්‍රියාවක් අරඹන නැත	අන්ත ලක්ෂ්‍යය	ආයාමය පාර (කි.මී.)	සාමාන්‍යය පාර (කි.මී.)
1	J/350	1	දාලයඩ්ඩ් මුල්ලෙ පාර	අන්තිරාන් පාර	පේදුරු(තුඩුව පාර	කෝණාවල පාර	752m	5.5m
2		2	පොළ පාර		දාලයඩ්ඩ් මුල්ලි පාර	කුඤ්ඤුබ්බකඩ මණ්ඩාන් පාර	382m	5.5m
3		3	තේතවලෙ පාර		දාලයඩ්ඩ් මුල්ලි පාර	මුක්ත විනායකර් පාර	395m	5.5m
4		4	අන්තිරාන් පොළ සන්ධි පාර		පේදුරු(තුඩුව පාර	අන්තිරාන් පොළ සන්ධි පාර	455m	5.5m
5		5	තේතවලෙ මණියකාරන්තෝඩ්ඩ සන්ධි පාර		තේතවලෙ පාර	මණියකාරන්තෝඩ්ඩ පාර	145m	5.5m
6		6	කෝණාවලෙ පාර		දාලයඩ් මුල්ලි පාර	කුඤ්ඤුබ්බකඩ මණ්ඩාන් පාර	345m	5.5m
7		7	මණියකාරන්තෝඩ්ඩ විඤ්ඤා පාර		දාලයඩ් මුල්ලි පාර	සිත්තම්බනි පාර	415m	5.5m
8		8	සෙම්පාඩු පාර		තෝන්තාවලෙ පාර	මුක්ත විනායකර් පාර	350m	5.5m
9		9	සිත්තම්පනි පාර		පේදුරු(තුඩුව පාර	සෙම්පාඩු පාර	465m	5.5m
10		10	සිත්තම්පනි මුක්ත විනායකර් පාර		සිත්තම්පනි පාර	සිත්තම්බනි පාර	145m	5.5m
11		11	කෝණාවේඩ්ලේ පාර		කාවිල් පාර	මුක්ත විනායකර් පාර	240m	5.5m
12		12	කාවිල් පාර		පේදුරු(තුඩුව පාර	සෙල්වපුරම් පාර	200m	5.5m

අනු ක්‍රම අංකය	කි.මෙ. වසම	අනු ක්‍රම අංකය	පාඨ නම	වෙනත් නම	ක්‍රියාත්මක අරමුණ නැත	අනන්‍ය ලක්ෂ්‍යය	ආයාමය පාර (කි.මී.)	සාමාන්‍ය පාර (කි.මී.)
13		13	සෙල්වපුරම පාර		මූලික විනායකර් පාර	කුඹුරු ඉඩම	385m	5.5m
14	J/351	1	නාවලරේඛම උඩවිල් පාර		යාපන පේදුරුකුඩුව පාර 750	කාඩ්ල් කිරුස් වෙල්ලොස්කාල් පාර	1800m	5.5m
15		2	කිරිප්පල්ලි පාර		නාවලරේඛම උඩවිල් පාර	කිරුස් පාර	500m	5.5m
16		3	චිවන් කෝවිල පාර		නාවලරේඛම උඩවිල් පාර	සිවන් කෝවිල පාර	200m	5.5m
17		4	වේනාරණියේශ්වරා පාර		නාවලරේඛම උඩවිල් පාර	කාඩ්ල් කිරුස් වෙල්ලොස්කාල් පාර	300m	5.5m
18		5	කලකඩ්ඩි පාර		කිරිප්පල්ලි පාර	නාවලරේඛම උස්සිල් පාර	700m	5.5m
19		6	මාතාකෝවිල් පාර		කිරුස් පාර	නාවලරේඛම උස්සිල් පාර	390m	5.5m
20		7	තේනාවලු පාර	තේනාවලු කලකඩ්ඩි පාර	කලට්ටි පාර	වික්තේස්වරා පාර	410m	5.5m
21		8	මුතලිකුලි මණලාවට්ටි පාර		කාඩ්ල් කිරුස් වෙල්ලොස්කාල් පාර	කිරුස් පාර	800m	5.5m
22		9	උඩවිල් මණලාවට්ටි පාර		මුතලිකුලි මණලාවට්ටි පාර	නාවලරේඛම උස්සිල් පාර	340m	5.5m
23		10	ජනසකති සන්ධි පාර		කාඩ්ල් කිරුස් වෙල්ලොස්කාල් පාර	නාවලරේඛම උස්සිල් පාර	370m	5.5m
24		11	කාලිකෝවිල පාර		කාඩ්ල් කිරුස් වෙල්ලොස්කාල් පාර	නාවලරේඛම උස්සිල් පාර	290m	5.5m
25		12	මුතලිකෝවිල පාර		නාවලරේඛම උඩවිල් පාර	කලකඩ්ඩි පාර	220m	5.5m
26		13	කරඹයන්කණ්ඩි පාර		මුතලිකුලි පාර	කුඹුරු ඉඩම	220m	5.5m
27		14	කිරිප්පල්ලි අතුරුමග		කිරිප්පල්ලි පාර	පොද්ගලික ඉඩම	200m	5.5m
28	J/358	1	මුතලිසාර් මග	රාගායි සී.සී. පාර	යාපන පේදුරුකුඩුව පාර 750	උඩුප්පිඩ්ඩි වතිරි පාර	1150m	5.5m
29		2	කලෙමකල් සී.සී. පාර		යාපන පේදුරුකුඩුව පාර 750	උඩුප්පිඩ්ඩි වතිරි පාර	1100m	5.5m
30		3	පාඹුප්පුලම් අතුරුමග 1		යාපන පේදුරුකුඩුව පාර 750	පාඹුප්පුලම් පාර (RDD)	200m	5.5m
31		4	පාඹුප්පුලම් අතුරුමග 2		පාඹුප්පුලම් පාර (RDD)	කලෙමකල් සී.සී. පාර	250m	5.5m
32		5	විරකන්ති විනායකර් පාර		උඩුප්පිඩ්ඩි වතිරි පාර	විරකන්ති විනායකර් පාර	620m	5.5m
33		6	නාච්චිමාර් කෝවිල් පාර		පොලිකණ්ඩි නවිණ්ඩිල් පාර	එල්ලොස්කාල් කුංමං හන්දි	1450m	5.5m
34		7	විරකන්ති විනායකර් සමරපාකු සන්ධි පාර		විරකන්ති විනායකර් පාර	සමරපාකු පාර	180m	5.5m
35		8	ආරච්චිප්පුලම් කිලානෙ සන්ධි පාර 1		උඩුප්පිඩ්ඩි වතිරි පාර	විරකන්ති විනායකර් පාර	620m	5.5m
36		9	ආරච්චිප්පුලම් කිලානෙ සන්ධි පාර 2		ආරච්චිප්පුලම් පාර	කිලානෙ පාර	220m	5.5m
37		10	ආරච්චිප්පුලම් පාර		ආරච්චිප්පුලම් පාර	සමරපාකු පාර	620m	5.5m
38		11	සුනියනඩි කණ්ණාමලෙ පාර		ආරච්චිප්පුලම් පාර	සමරපාකු පාර දෙක අනුභවර	1240m	5.5m

අනු ක්‍රම අංකය	කි.මෙ. වසම	අනු ක්‍රම අංකය	පාලේ නම	වෙනත් නම	ක්‍රියාවක් අරඹන නැත	අත්‍ය ලක්ෂ්‍යය	ආයාමය පාර (කි.මී.)	පාමානවය පාර (කි.මී.)
39		12	කිලානෙ පාර		ආරච්චාපිටිය පාර	නවුණිට් පොලිකේට් පාර 1. විරකන්ති විනායකර් පාර 2. නියතඩි කණ්ණම්මලෙ පාර	620m	5.5m
40		13	විරකන්ති විනායකර් වි.වි පාර		උඩුපිටිය වහිර පාර	කුඳපර්කමෙ	190m	5.5m
41		14	උඩුපිටිය වහිර පාර කුඳපර්කමෙ සන්ධි පාර		උඩුපිටිය වහිර පාර	දෙක අතු පතර	290m	5.5m
42		15	කුඳපර්කමෙ මුකලවයාර් සන්ධි පාර		කුඳපර්කමෙ	1. මුතලියර් පර 2. උඩුපිටිය වහිර පාර	620m	5.5m
43		16	එල්ලම්කුළම් කැරකේපිටිය පාර		සමරපාකු පාර	කුඳපර්කමෙ සන්ධි පාර	175m	5.5m
44	J/362	1	විනන් පාර	විදුන්තලෙඩි විනන් පාර	යාපන පේදුරුකුඩුව පාර 750	එල්ලම්කුළම් කැරකේපිටිය උඩුපිටිය වහිර පාර	1200m	5.5m
45		2	විනන් කකිර පාර		විනන් පාර	යාපන පේදුරුකුඩුව පාර 750	480m	5.5m
46		3	කුළන්තල් අතුරුමග		විනන් පාර	කුඳපර්කමෙ නවුණිට් පාර (කරනවාස් පාර - RDD)	330m	5.5m
47		4	කුළංකරෙ පාර		යාපන පේදුරුකුඩුව පාර 750	උඩුපිටිය වහිර පාර	1050m	5.5m
48		5	කුළංකරෙ පළමුවැනි දෙව		කුළංකරෙ දෙව	විනන් පාර	250m	5.5m
49		6	කුළංකරෙ දෙවැනි දෙව		කුළංකරෙ දෙව	විනන් පාර	260m	5.5m
50		7	කුළංකරෙ අතුරුමග		කුළංකරෙ දෙව	උඩුපිටිය වහිර පාර	190m	5.5m
51		8	කුළංකරෙ කකිර පාර		කුළංකරෙ දෙව	උඩුපිටිය වහිර පාර	270m	5.5m
52		9	කුලානෙ පිල්ලෙයාර් පාර	මරක්කාලෙ සීමාන් පාර	යාපන පේදුරු දුඩුව පාර 750	උඩුපිටිය වහිර පාර-දෙක ගාබා	1100	5.5m
53		10	තිරුමලේ චෝදි පාර		යාපන පේදුරුකුඩුව පාර 750	උඩුපිටිය වහිර පාර	860m	5.5m
54		11	තිරුමකල් සෝදි පාර පළමුවැනි දෙව		තිරුමලේ සෝදි පාර	උඩුපිටිය වහිර පාර	660m	5.5m
55		12	තිරුමකල් සෝදි පාර දෙවැනි දෙව		තිරුමලේ සෝදි පාර	කුලානෙ පිල්ලෙයාර් පාර	650m	5.5m
56		13	දෙමලාවොමෙ දෙව		උඩුපිටිය වහිර පාර	උඩුපිටිය වහිර පාර	162m	5.5m
57	J/363	1	කණුවිල් පාර		කිරාස් පාර	රාජසිංකන් පාර	800m	5.5m
58		2	කණුවිල් කන්පොල්ලෙ සන්ධි පාර		කන්පොල්ලෙ පාර	කණුවිල් පාර	200m	5.5m
59		3	කන්පොල්ලෙ පාර		අලිවාස් කුන්තාලෙ පාර	සරස්වතී විනායකර් පාර	380m	5.5m
60		4	කණුවිල් පළමුවැනි පටුමග	ඤානවෙට්ටර් කොවිල් පාර	කණුවිල් පාර	කොවිල්	100m	5.5m

අනු ක්‍රම අංකය	කි.මෙ. වසම්	අනු ක්‍රම අංකය	පාඨ නම	වෙනත් නම්	ක්‍රියාවක් අදාළ නැත	අන්ත ලක්ෂ්‍යය	ආයාමය පාර (කි.මී.)	සාමාන්‍යය පාර (කි.මී.)
61		5	කණුවිල් දෙවැනි දෙවට	සිරිනාරතා පයර	කණුවිල් පාර	කිරාය් පාර	195m	5.5m
62		6	කණුවිල් තුන්වැනි වෙට	කවඩාලෙ පාර	කිරාය් පාර	කණුවිල් පාර	160m	5.5m
63		7	සරස්වදි විද්‍යාලය පාර 1		අරසකි දෙවැනි දෙවට කු.මං හන්දිය	පිරාමණන්තොඩ්ඩ පාර	240m	5.5m
64		8	සරස්වදි විද්‍යාලය පාර 2	පිරාමණන්තොඩ්ඩ පාර	සරස්වදි විද්‍යාලය පාර 1	රාජසිංකන් පාර	330m	5.5m
65		9	කන්පොල්ලෙ සරස්වදි විද්‍යාලය සන්ධි පාර 1		කන්පොල්ලෙ පාර	සරස්වදි විද්‍යාලය පාර	330m	5.5m
66		10	කන්පොල්ලෙ සරස්වදි විද්‍යාලය සන්ධි පාර 2	රාජකිරාමම් පාර	කන්පොල්ලෙ පාර	සරස්වදි විද්‍යාලය පාර	220m	5.5m
67		11	කන්පොල්ලෙ සරස්වදි විද්‍යාලය සන්ධි පාර 3		කන්පොල්ලෙ පාර	සරස්වදි විද්‍යාලය පාර	215m	5.5m
68		12	රාජකිරාමම් කතිර පාර		රාජකිරාමම් පාර	කණුවිල කන්පොල්ලෙ කතිර පාර III	200m	5.5m
69		13	කණුවිල් රාජකිරාමම් සන්ධි පාර		කණුවිල් පාර	රාජකිරාමම් කතිර පාර	220m	5.5m
70	J/364	1	කන්පොල්ලෙ පාර	-	අලිවාය් තුන්තාලෙ පාර	සරස්වදි විද්‍යාලය පාර	220m	5.5m
71	"	2	සරස්වදි විද්‍යාලය පාර	-	අලිවාය් තුන්තාලෙ පාර	අරසකි දෙවැට දෙවට	350m	5.5m
72	"	3	අරසකි පළමුවැනි දෙවට	පිලාඩ්ඩි	අරසකි පාර	සරස්වදි විද්‍යාලය පාර	260m	5.5m
73	"	4	අරසකි දෙවැනි දෙවට		අරසකි පාර	සරස්වදි විද්‍යාලය පාර	230m	5.5m
74	"	5	සරස්වදි පළමුවැනි දෙවට	පීවග් දෙවට රචි දෙවට	සරස්වදි විද්‍යාලය පාර	පොද්ගලික ඉඩම	250m	5.5m
75	"	6	සරස්වදි දෙවැනි දෙවට	මයිලියර් ඕසෙඩ දෙවට	සරස්වදි විකාලය පාර	පොද්ගලික ඉඩම	200m	5.5m
76	"	7	කන්පොල්ලෙ පළමුවැනි දෙවට	අන්තිරාන් දෙවට	කන්පොල්ලෙ පාර	පොද්ගලික ඉඩම	180m	5.5m
77	J/367	1	අන්තුලු පාර		අරසකි පාර	වී ඉඩම	150m	5.5m
78		2	ඉලකඩ් පාර		අරසකි පාර	දෙක අතුපතර	630m	5.5m
79		3	තව්වන්තෝප්පු පාර		අරසකි පාර	1. කුඹුර ඉඩම 2. තව්වන්තෝප්පු	680m	5.5m
80		4	මුක්කන්කිරායි පාර		මාණික්කවාසකර් විනාශ.පාර	කවුන්තිල් පාර	270m	5.5m
81		5	කවුන්තිල් පාර		අරසකි පාර	කේවලෙ පාර	640m	5.5m
82		6	සාක්තිසාත්තෝඩ්ඩම් පාර		අරසකි පාර	කේවලෙ පාර	240m	5.5m
83		7	තව්වන්තෝප්පු ඉදිරිපස පාර		තව්වන්තෝප්පු පාර	පොද්ගලික ඉඩම	640m	5.5m

අනු ක්‍රමික අංකය	කි.මෙ. වසම්	අනු ක්‍රමික අංකය	පාලේ නම	වෙනත් නම්	ක්‍රියාවක් අරඹන නැත	අත්ක ලක්ෂ්‍යය	ආයාමය පාර (කි.මී.)	සාමාන්‍යය පාර (කි.මී.)
84		8	කන්ඩාවත්තේන පාර		මුක්කන්කිරායි පාර	කවුන්තිල් පාර	280m	5.5m
85		9	මාණික්කවාසකර් විතභාගපාර		කවිවන්තෝප්පු පාර	කවිවන්තෝප්පු ඉදිරි පාර	450m	5.5m
86		10	අරියතෝඩ්ඩම් පාර		මාණික්කවාසකර් විතභා.පාර	සාවකවිසේරි පුලෝලි පාර	300m	5.5m
87	J/368	1	ජර්ක්කරු පාර	කිලිට් තෝඩ්ඩම් ජර්ක්කර පාර	කේවලලෙ පාර	සාවකවිසේරි පුලෝලි පාර	745m	5.5m
88	“	2	නෙටුංකේණි පාර		කේවලලෙ පාර	කිලිට් තෝඩ්ඩම් පාර	286m	5.5m
89	“	3	කිලිට් තෝඩ්ඩම් පාර		කේවලලෙ පාර	නෙටුන්තෙතෙ පාර පත්තිර කාලි පාර තු. ම. හන්දි	300m	5.5m
90	“	4	පත්තිරකාලි පාර		කිලිට් තෝඩ්ඩම් පාර	සාවකවිසේරි ජේදුරතුඩුව පාර	415m	5.5m
91	“	5	නෙටුන්තෙතෙ පාර		කිලිට් තෝඩ්ඩම් තු.ම. හන්දි ජර්ක්කරු පාර	ජර්ක්කරු පාර	320m	5.5m
92	“	6	නෙටුංකේණි නෙටුන්තෙතෙ සන්ධි පාර		නෙටුංකේණි පාර	නෙටුන්තෙතෙ පාර	150m	5.5m
93	“	7	පෙරුවෙඩ්ඩි පාර		නෙටුන්තෙතෙ පාර	සාවකවිසේරි පුලෝලි පාර	350m	5.5m
94	“	8	පෙරුවෙඩ්ඩි පත්තිරකාලි පාර		පෙරුවෙඩ්ඩි පාර	සාවකවිසේරි පුලෝලි පාර	165m	5.5m
95		9	ජර්ක්කරු නෙටුංකේණි සන්ධි පාර	මරුතන්කන්ඩු පාර	ජර්ක්කරු පාර	නෙටුන්තෙතෙ පාර	145m	5.5m
96		10	පුතුක්කුලම් පාර	කරවෙඩ්ඩි නැගෙනහිර පාර	ජර්ක්කරු පාර	කේවලලෙ පාර	210m	5.5m
97		11	වළුර්මති කාඩ්ඩුපුලම් පාර		කේවලලෙ පාර	පුතුක්කුලම් පාර	240m	5.5m
98		12	කාඩ්ඩුපුලම් පාර		වළුර්මති කාඩ්ඩුපුලම් පාර	පළමු වැනි කතිර පාර තු. ම. හන්දි	480m	5.5m
99		13	ජර්ක්කරු පළමුවැනි සන්ධි පාර		මරුතති පාර	ජර්ක්කරු පාර	245m	5.5m
100		14	පළමුවැනි කතිර පාර		කාඩ්ඩුපුලම් පාර	කාඩ්ඩුපුලම් පාර	230m	5.5m
101		15	දෙවැනි කතිර පාර		ජර්ක්කරු පාර	කාඩ්ඩුපුලම් තු. ම. හන්දි	200m	5.5m
102		16	මරුතති පාර		සාවකවිසේරි පුලෝලි පාර	කාඩ්ඩුපුලම් තු. ම. හන්දි	200m	5.5m
103		17	කාලාවිල් පාර		මරුතති පාර	කාලාවිල් කුලම්	500m	5.5m
104		18	කාලාවිල් කතිර පාර		කේවලලෙ පාර	කාලාවිල් පාර	150m	5.5m
105	“	19	ඉස්කෝල පාර		ජර්ක්කරු දෙවැනි කතිර පාර	ඉස්කෝල කේවලලෙ පාර	275m	5.5m
106	J/369	1	පොළ පාර		අල්වායි තුන්තාලෙ පාර	කේවලලෙ පාර	95m	5.5m
107	“	2	කඩ්ඩෙඩ්ඩේලි පාර	කඩ්ඩෙඩ්ඩේලි පාර	අල්වායි තුන්තාලෙ පාර	සෙඩ්ඩි පාර	580m	5.5m
108		3	සෙඩ්ඩි පාර		කේවලලෙ පාර	සෙඩ්ඩි පාර	850m	5.5m
109		4	සෙඩ්ඩි කොල්ලේර් පළමුවැනි සන්ධි පාර		සෙඩ්ඩි පාර	සාවකවිසේරි පුලෝලි පාර	250m	5.5m
110		5	කොල්ලේර් පාර		කේවලලෙ පාර	කොල්ලේර් පාර	930m	5.5m

අනු අංකය	කි.මෙ. වසම්	අනු ක්‍රමික අංකය	පාරේ නම	වෙනත් නම්	ක්‍රියාවක් අරඹන නැත	අන්ත ලක්ෂ්‍යය	ආයාමය පාර (කි.මී.)	සාමාන්‍යය පාර (කි.මී.)
111		6	තල්ලයේපුලම් පාර		සෞඤ්ජනා පාර	කේවලලේ පාර	300m	5.5m
112		7	නුනුවිල් පාර		අලිවැයි තුන්නාලෙ පාර	සෙඩ්ඩි පාර	570m	5.5m
113		8	කාලිකෝවිල් පාර	සෙඩ්ඩි සෞඤ්ජනා දෙවැනි පාර	සෙඩ්ඩි පාර	කොල්ලර් පාර	180m	5.5m
114		9	සෞඤ්ජන් පාර	සෙඩ්ඩි සෞඤ්ජනා සතරවැනි පාර	සෙඩ්ඩි පාර	කොල්ලර් පාර	230m	5.5m
115		10	සෙඩ්ඩි කොල්ලර් තුන්වැනි පාර		සෙඩ්ඩි පාර	කොල්ලර් පාර	215m	5.5m
116		11	නුනුවිල් සෙඩ්ඩි සන්ධි පාර		නුනුවිල් පාර	සෙඩ්ඩි පාර	280m	5.5m
117		12	කිලී තෝඩ්ඩම් කොල්ලර් පළමුවැනි දෙවට		කිලී තෝඩ්ඩම් පාර	කොල්ලර් පාර	400m	5.5m
118		13	කිලී තෝඩ්ඩම් කොල්ලර් දෙවැනි දෙවට	එක්කඩියා පාර	කිලී තෝඩ්ඩම් පාර	පන්තිරිකාලි පාර	245m	5.5m
119		14	කිලී තෝඩ්ඩම් කොල්ලර් තුන්වැනි	එරුමෙප්පරිඩි පාර	කිලී තෝඩ්ඩම් පාර	පන්තිරිකාලි පාර	195m	5.5m
120	J/371	1	ඌරුල්ලෙ තෙරු තුන්නාලෙ		සාවකච්ඡේර් පුලෝලි පාර	ඌරු SWPS කේසිය සපා	640m	5.5m
121		2	ආඩ්ඩුප්පඩ්ඩි තෙරු		සාවකච්ඡේර් පුලෝලි පාර	අල්වැයි තුන්නාලෙ පාර	535m	5.5m
122		3	සරවණපවත් පාර		සාවකච්ඡේර් පුලෝලි පාර	ඌරුල්ලෙ තෙරු තුන්නාලෙ	860m	5.5m
123		4	සරවණපවත් සන්ධි පාර		සාවකච්ඡේර් පුලෝලි පාර	සරවණපවත් පාර	230m	5.5m
124		5	වෙලික්කන්තොඩ්ඩම් පිල්ලෙයාර් පාර		සාවකච්ඡේර් පුලෝලි පාර	වෙලික්කන්තොඩ්ඩම් පිල්ලෙයාර්	545m	5.5m
125		6	කුඩවත්තෙ පිල්ලෙයාර් කෝවිල් පාර		අල්වැයි තුන්නාලෙ පාර	ශ්‍රීඤ්ඤාලෙ තෙරු	500m	5.5m
126		7	වෙලික්කන්තෝඩ්ඩම් කුඩවත්තෙ පිල්ලෙයාර් සන්ධි පාර 1		වෙලික්කන්තොඩ්ඩම් පිල්ලෙයාර් පාර	කුඩවත්තෙ පිල්ලෙයාර් කෝවිල් පාර	180m	5.5m
127		8	වෙලික්කන්තෝඩ්ඩම් කුඩවත්තෙ පිල්ලෙයාර් සන්ධි පාර 2		වෙලික්කන්තොඩ්ඩම් පිල්ලෙයාර් පාර	කුඩවත්තෙ පිල්ලෙයාර් කෝවිල් පාර	210m	5.5m
128		9	පලෙයවලළු පාර		සාවකච්ඡේර් පුලෝලි පාර	ඌරුල්ලෙ තෙරු තුන්නාලෙ	500m	5.5m
129		10	නිංකුවිල් පාර		ඌරුල්ලෙ තෙරු තුන්නාලෙ	පලෙයවලළු පාර	440m	5.5m
130		11	පොන්නන්තොඩ්ඩම් පාර		නිංකුවිල් පාර	වෙලික්කන්තොඩ්ඩම් පිල්ලෙයාර් පාර	280m	5.5m
131		12	නිංකුවිල් වෙලික්කන්තෝඩ්ඩම් පිල්ලෙයාර් සන්ධි පාර		නිංකුවිල් පාර	වෙලික්කන්තොඩ්ඩම් පිල්ලෙයාර්	200m	5.5m
132		13	වීරවත්තෙ පාර		සරවණපවත් පාර	සරවණපවත් පාර	555m	5.5m
133		14	වීරවත්තෙ පලෙයවලළු සන්ධි පාර		වීරවත්තෙ පාර	පලෙයවලළු පාර	140m	5.5m
134		15	වීරවත්තෙ ඌරුල්ලෙ තෙරු සන්ධි පාර		වීරවත්තෙ පාර	ඌරුල්ලෙ පාර	185m	5.5m
135	j/372	1	ඉන්තිරම්මන් කෝවිල් පාර		සාවකච්ඡේර් පුලෝලි පාර	කරවෙඩ්ඩි පී.එස්. කඩ (දෙක අතුපතර)	445m	5.5m

අනු ක්‍රම අංකය	කි.මෙ. වසම්	අනු ක්‍රම අංකය	පාහේ නම	වෙනත් නම්	ක්‍රියාවක් අරඹන නැත	අත්‍ය ලක්ෂ්‍යය	ආයාමය පාර (කි.මී.)	සාමාන්‍යය පාර (කි.මී.)
136		2	කාබ්වේඩ් පන්තිනියම්මන් පාර		සාවකච්ඡේර් පුලෝලි පාර	ඉන්කිරම්මන් කෝවිල් සන්ධි පාර ලාගුල්ලේ පාර (දෙක අතුපතර)	250m	5.5m
137		3	වල්ලියානන්තම් පාර		සාවකච්ඡේර් පුලෝලි පාර	ඩී.එස්. කඩ	365m	5.5m
138		4	අල්ලෙයම්පති පාර		සාවකච්ඡේර් පුලෝලි පාර	ඉන්කිරම්මන් කෝවිල් සන්ධි පාර	335m	5.5m
139		5	අල්ලෙයම්පති ඉන්කිරම්මන් පාර		අල්ලෙයම්පති	ඉන්කිරම්මන් කෝවිල් පාර	240m	5.5m
140		6	ඉන්කිරම්මන් සන්ධි පාර		ඉන්කිරම්මන් කෝවිල් පාර	කාබ්වේඩ් පන්තිනියම්මන් පාර	320m	5.5m
141		7	ඉන්කිරම්මන් පහවක් පාර	ඉන්කිරම්මන් උතුර පාර	සාවකච්ඡේර් පුලෝලි පාර	කඩ	485m	5.5m
142		8	අල්ලෙයම්පති ඉන්කිරම්මන් පහවක් පාර		අල්ලෙයම්පති පාර	ඉන්කිරම්මන් පහවක් පාර	245m	5.5m
143		9	අල්ලෙයම්පති පළමුවැනි කතිර පාර		සාවකච්ඡේර් පුලෝලි පාර	අල්ලෙයම්පති පාර	310m	5.5m
144	J/373	1	නාමරේරක්කුළම් පාර		ඤානසාරියාර් පාර	සාවකච්ඡේර් පුලෝලි පාර	1025m	5.5m
145		2	ඤානසාරියාර් පාර		නාමරේරක්කුළම් කු. මං හන්දි	වෙරතොටොටෙ සොහොන (මරුතඩ් වෙට්ටර් කු. මං හන්දි)	550m	5.5m
146		3	නාමරේරක්කුළම් පළමුවැනි දෙවට		නාමරේරක්කුළම් පාර	සෙම්පාටු පාර	380m	5.5m
147		4	සෙම්පාටු පාර		නාමරේරක්කුළම් පළමුවැනි දෙවට	සාවකච්ඡේර් පුලෝලි පාර	620m	5.5m
148		5	නාමරේරක්කුළම් දෙවැනි දෙවට	විරපන්තිරකෝවිල්	නාමරේරක්කුළම් පාර හෙඩුලි පාර	කෝවිට්තඩ්වෙට් පිල්ලෙයාර් කෝවිල්	340m	5.5m
149		6	කෝවිට්තඩ්වෙට් පාර		නාමරේරක්කුළම් පළමුවැනි දෙවට	කෝවිට්තඩ්වෙට් පිල්ලෙයාර් කෝවිල්	280m	5.5m
150		7	නාමරේරක්කුළම් තුන්වැනි දෙවට		නාමරේරක්කුළම් පාර	කිලිකේල්ලේ පාර	315m	5.5m
151		8	කිලිකේල්ලේ පාර		සාවකච්ඡේර් පුලෝලි පාර	නාමරේරක්කුළම් පළමුවැනි දෙවට	480m	5.5m
152		9	සෙම්පාටු කිලිකේල්ලේ සන්ධි පාර		සෙම්පාටු පාර	කිලිකේල්ලේ පාර	420m	5.5m
153	J/374	1	ඤානසාරියාර් පාර		අල්වායි තුන්තොලේ පාර	පුතුන්කෝවිට් සන්ධි පාර	445m	5.5m
154		2	පුතුන්කෝවිට් සන්ධි පුතුන්කෝවිට් පාර		පුතුන්කෝවිට් පාර	පුතුන්කෝවිට් සන්ධි පාර	250m	5.5m
155		3	පුතුන්කෝවිට් පාර		අල්වායි තුන්තොලේ පාර	සුඩරොලි සිසිසි	365m	5.5m
156		4	අභිඤ්ඤිලි පාර		අල්වායි තුන්තොලේ පාර	නාමරේරක්කුළම් පාර	335m	5.5m
157		5	කෝවිල්සන්තො ඤානසාරියාර් සන්ධි පාර		අල්වායි තුන්තොලේ පාර	ඤානසාරියාර් පාර	240m	5.5m
158		6	කෝවිල්සන්තො දෙවට		අල්වායි තුන්තොලේ පාර	නාමරේරක්කුළම් පාර	320m	5.5m
159		7	තක්කු සම්පාති පාර		අල්වායි තුන්තොලේ පාර	නාමරේරක්කුළම් පාර	485m	5.5m
160		8	තක්කු සම්පාති පළමුවැනි දෙවට	කන්තිසෙම පාර	තක්කු සම්පාති පාර	අල්වායි තුන්තොලේ පාර	245m	5.5m
161		9	වායිකිකාල් පාර		කෝවිට්සන්තො ඤානසාරියාර් පාර	අල්වායි තුන්තොලේ පාර	310m	5.5m

අනු ක්‍රම අංකය	කි.මෙ. වසම	අනු ක්‍රම අංකය	පාහේ නම	වෙනත් නම	ක්‍රියාවක් අරඹන නැත	අන්ත ලක්ෂ්‍යය	ආයාමය පාර (කි.මී.)	සාමාන්‍යය පාර (කි.මී.)/1
162		10	කුලනෙත පාර		අල්වායි තුන්තාලෙ පාර	ඤානසාරියාර් පාර	370m	5.5m
163		11	කුලනෙත ඤානසාරියාර් සන්ධි පාර		කුලනෙත පාර	ඤානසාරියාර් පාර	385m	5.5m
164	J/375	1	ඉස්කෝලය පාර	අරසබි පාර	අල්වායි තුන්තාලෙ පාර	මතවෙයි පාර	400m	5.5m
165		2	මතවෙයි පාර	පටිපෙ පාර	උඩුප්පිට්ටි වහිරි පාර	ආලංකඩ්දෙව පාර	840m	5.5m
166		3	මතවෙයි පළමුවැනි දෙවට		මතවෙයි පාර	තුලාක්කඩ්දි පාර	260m	5.5m
167		4	වීරණංකල් දෙවට		උඩුප්පිට්ටි වහිරි පාර	පොල්ගලික ඉඩම	150m	5.5m
168		5	අරස පාර		මතවෙයි පාර	ආලංකඩ්දෙව පාර	780m	5.5m
169		6	මතවෙයි පළමුවැනි දෙවට අරස සන්ධි පාර		මතවෙයි පළමුවැනි දෙවට	අරස පාර	140m	5.5m
170		7	මතවෙයි දෙවැනි දෙවට		මතවෙයි පාර	දෙක අතුපතර	600m	5.5m
171		8	නේවරෙරයාලි ආලංකඩ්දෙව සන්ධි පාර		නේවරෙරයාලි පාර	1. ආලංකඩ්දෙව පාර	300m	5.5m
172		9	මතවෙයි දෙවැනි දෙවට, අරස සන්ධි පාර		මතවෙයි දෙවැනි දෙවට	2. අරස පාර	95m	5.5m
173		10	මතවෙයි තුන්වැනි දෙවට		මතවෙයි පාර	අරස පාර	450m	5.5m
174		11	තුන්තානොඩ්ඩම් පාර		අල්වායි තුන්තාලෙ පාර	උඩුප්පිට්ටි වහිරි පාර	340m	5.5m
175	J/376	1	මුරුකමුරුන්ති පාර		අල්වායි තුන්තාලෙ පාර	මතවෙයි පාර	550m	5.5m
176		2	අයියනාර් පාර		අල්වායි තුන්තාලෙ පාර	වක්ක	235m	5.5m
177		3	මකාත්මා පාර		මුරුකමුරුන්ති පාර	මකාත්මා පාර	1000m	5.5m
178		4	පොත්කන්තොයා පාර		යාපන පේදුරුකුඩු පාර 750	උඩුප්පිට්ටි වහිරි පාර	240m	5.5m
179		5	මකාත්මා එල්ලෙ සන්ධි පාර		අල්වායි තුන්තාලෙ පාර	මුරුකමුරුන්ති පාර	240m	5.5m
180		6	උතුර එල්ලෙ පාර		මකාත්මා පාර	උතුර එල්ලෙ පාර	865m	5.5m
181		7	සෙඩ්ඩිත්තරෙ පාර		යාපන පේදුරුකුඩු පාර 750	උඩුප්පිට්ටි වහිරි පාර	190m	5.5m
182		8	සෙඩ්ඩිත්තරෙ උඩුප්පිට්ටි සන්ධි පාර		අල්වායි තුන්තාලෙ පාර	වක්ක	250m	5.5m
183	J/377	1	නව්වර පාර	රානි මිල් දෙවට	සෙඩ්ඩිත්තරෙ පාර	උඩුප්පිට්ටි වහිරි පාර	200m	5.5m
184		2	වෙරළබර්කෝවිල් පාර		යාපන පේදුරුකුඩු පාර 750	යාපන පේදුරුකුඩු පාර 750	385m	5.5m
185		3	පේදුරුකුඩු පළමුවැනි දෙවට	තෙල්ලියම් මධය	උඩුප්පිට්ටි වහිරි පාර	පොල්ගලික නිවස, වක්ක	380m	5.5m
186		4	කරික්කෙපට්ටු පාර	බාලිකා විදුහල පාර	යාපන පේදුරුකුඩු පාර 750	අල්වායි තුන්තාලෙ පාර	350m	5.5m
187		5	මුඩක්කාඩු පාර		උඩුප්පිට්ටි වහිරි පාර	පොල්ගලික ඉඩම	150m	5.5m
188		6	මුඩක්කාඩු පුතුන්තෝඩ්ඩම් සන්ධි පාර		යාපන පේදුරුකුඩු පාර 750	යාපන පේදුරුකුඩු පාර 750	950m	5.5m
189		7	අලුත් ලංකා බැංකුව පාර		මුඩක්කාඩු පාර	පුතුන්තෝඩ්ඩම් පාර	290m	5.5m
190	J/378	1	අල්වායි මනෝකරා පාර	මාතාකෝවිලි පාර	අල්වායි තුන්තාලෙ පාර	පොල්ගලික නිවස, වක්ක	200m	5.5m
					සාමනෝත්තරෙ	මාලුසන්ති නාලෙඩි පාර	1100m	5.5m

අනු ක්‍රමික අංකය	කි.මෙ. වසම	අනු ක්‍රමික අංකය	පාලේ නම	වෙනත් නම	ක්‍රියාවක් අරඹන නැත	අත්ක ලක්ෂ්‍යය	ආයාමය පාර (කි.මී.)	සාමාන්‍යය පාර (කි.මී.)
191		2	අල්වායි උතුර සන්ධි පාර		අල්වායි මනෝකරා පාර	සාමාන්‍යතර පාර	470m	5.5m
192		3	සාමාන්‍යතර පාර		කඩිඤ්ඤුර් සෙල්ලෙයා පාර	අල්වායි උතුර සන්ධි පාර	830m	5.5m
193		4	කොක්කට්ටියා වළවු පාර		අල්වායි මනෝකරා පාර	අතුරුමග	130m	5.5m
194		5	කඩිඤ්ඤුර් සෙල්ලෙයා පාර		අල්වායි තුන්තාලෙ පාර	අල්වායි මනෝකරා පාර	685m	5.5m
195		6	වහිරි පුවර්කරෙ පාර		අල්වායි තුන්තාලෙ පාර	මාලුසන්ති නාවලඬි පාර	1166m	5.5m
196		7	වහිරි පුවර්කරෙ පාර, කඩිඤ්ඤුර් සෙල්ලෙයා සන්ධි පාර	වහිරි උතුර දුක ගමන පාර	වහිරි පුවර්කරෙ පාර	කඩිඤ්ඤුර් සෙල්ලෙයා පාර	240m	5.5m
197		8	කඩිඤ්ඤුර් සෙල්ලෙයා පාර අල්වායි මනෝකරා මාතාකෝවිල් සන්ධි පාර		කඩිඤ්ඤුර් සෙල්ලෙයා පාර	අල්වායි මනෝකරා මාතා කෝවිල් පාර	280m	5.5m
198		9	එම්පී පාර		කඩිඤ්ඤුර් සෙල්ලෙයා පාර	පුවර්කරෙ මාතාකෝවිල් සන්ධි පාර	185m	5.5m
199		10	පුවර්කරෙ මාතාකෝවිල් සන්ධි පාර		වහිරි පුවර්කරෙ පාර	අල්වායි මනෝකරා මාතා කෝවිල් පාර	470m	5.5m
200		11	සිත්තාලඬි පාර		මාලුසන්ති නාවලඬි පාර - දෙවැනි අතුරපාර	කඩිඤ්ඤුර් සෙල්ලෙයා පාර පුවර්කරෙ මාතාකෝවිල් සන්ධි පාර	625m	5.5m
201		12	පුතුක්කුලංකරෙ පාර		මාලුසන්ති නාවලඬි පාර	අල්වායි මුත්තමාර් දකුණ පාර	560m	5.5m
202		13	පුතුක්කුලංකරෙ සන්ධි පාර		පුතුක්කුලංකරෙ පාර	අල්වායි මුත්තමාර් දකුණ පාර	240m	5.5m
203	J/379	1	පුවර්කරෙ පාර		අල්වායි තුන්තාලෙ පාර	මාලිවනති නාවලඬි පාර	1100m	5.5m
204		2	ඕඩෙඩ පාර		පුවර්කරෙ පාර	පේමුලෙ පරෙ	465m	5.5m
205		3	පේමුලෙ පරෙ		අල්වායි තුන්තාලෙ පාර	මාප්පුලවු පාර	725m	5.5m
206		4	මාප්පුලවු පාර		අල්වායි තුන්තාලෙ පාර	උඩුප්පිඬිඬි වහිරි පාර	290m	5.5m
207		5	මාප්පුලවු වායික්කල් පාර		මාප්පුලවු පාර	උඩුප්පිඬිඬි වහිරි පාර	185m	5.5m
208		6	මාප්පුලවු සන්ධි පාර		මාප්පුලවු පාර	උඩුප්පිඬිඬි වහිරි පාර	455m	5.5m
209		7	කලානිලෙයම් පේමුලෙ සන්ධි පාර	පුලියඬි තවමණි පාර	අල්වායි තුන්තාලෙ පාර	පේමුලෙ පරෙ	500m	5.5m
210		8	පුලියඬි පුවර්කරෙ සන්ධි පාර		කලානිලෙයම් සන්ධි පාර	පුවර්කරෙ කෝවිල්	240m	5.5m
211		9	යාවන්තෙ පාර		පුවර්කරෙ පාර	පුවර්කරෙ කෝවිල්	310m	5.5m
212	J/380	1	ආච්චිරමම් පාර		පේදුරු(තුඩුව පාර	වත්ත ඉඩම	250m	5.5m
213		2	ඉලකඬි පාර		පේදුරු(තුඩුව පාර	පෞද්ගලික ඉඩම	340m	5.5m
214		3	ඉලකඬි සන්ධි පාර		ඉලකඬි පාර	වත්ත ඉඩම	200m	5.5m
215		4	අත්තායි තාමන් කෝඬිඬි පාර		පේදුරු(තුඩුව පාර	වත්ත ඉඩම	990m	5.5m
216		5	අත්තායි පිලාවඬිඩෙඩ පාර		අත්තායි තාමන් කෝඬිඬි පාර	වත්ත ඉඩම	200m	5.5m

වාවකච්චේර් ප්‍රාදේශීය සභාව

මාර්ගයන්හි නාම ප්‍රකාශයට පත් කිරීම

1987 වසරේ අංක 15 දරන ප්‍රාදේශීය සභා පනතේ 24 වැනි වගන්තිය යටතේ යාපනය දිස්ත්‍රික්කයේ වාවකච්චේර් ප්‍රාදේශීය සභාවේ 2016.07.29 දිනැති අංක 212 දරන පරිපාලන නියෝගයට අනුව වාවකච්චේර් ප්‍රාදේශීය සභාවේ බල ප්‍රදේශය තුළ පිහිටා ඇති මෙහි පහත උපලේඛනයේ සඳහන් මාර්ගයන් මෙම ප්‍රාදේශීය සභාවට පවරා දී ඇති බලතල මත වාවකච්චේර් ප්‍රාදේශීය සභාවට අයිති/තබාගත් කරනු ලබන මාර්ගයන් වශයෙන් මෙයින් ප්‍රකාශයට පත් කරනු ලැබේ.

1987 වසරේ අංක 15 දරන ප්‍රදේශීය සභා පනතේ 24(2) වැනි වගන්තියට අනුකූලව දැන් වාවකච්චේර් ප්‍රාදේශීය සභාව විසින් හඳුනා ගනු ලැබූ එම මාර්ගයන්හි ඉඩම්වල අයිතිය දරන කවර හෝ තැනැත්තෙකු සිටී නම්, ඔහු තමන්ගේ අයිතිය ඔප්පු කිරීමට හැකි ලියකියවිලි සමඟ අදාළ විරෝධතාවය ගැසට් පත්‍රයේ මෙම දැන්වීම පළවන දිනයේ සිට ලිස් මාසයක් ඇතුළත මා හට අයදුම් කළ හැකිය. නැතහොත් ඔහුට ඇති අයිතිය තහවුරු කිරීම සඳහා වාවකච්චේර් ප්‍රාදේශීය සභාව වෙත එක් මාසයක පූර්ව දැනුම් දීමක් සමඟ ගැසට් පත්‍රයේ පළකළ දිනයේ සිට ලිස් මාස තුනක කාලයක් ඇතුළත නිසි අධිකරණයක නඩුවක් පැවරිය යුතු බව මෙයින් ප්‍රසිද්ධියේ දන්වා සිටිනු ලැබේ.

මුගුන්තිනි කොඩිස්වරන්,
ලේකම්,
වාවකච්චේර් ප්‍රාදේශීය සභාව,
කොඩිකාමම්.

මාර්ග විස්තරය

පිටුව	පිටුව	පිටුව	පිටුව	පිටුව	පිටුව	පිටුව	පිටුව	
1	NJCPE001	ශ්‍රී ගණේෂා පාසල පාර	එදුමඩ්ඩුවාල් දකුණ	J/333	ඒ 9 පාර	නොගැනවිල් තරවෙ	1.0	3.0
2	NJCPE002	ගසංගම් පාර	එදුමඩ්ඩුවාල් දකුණ	J/333	ඒ 9 පාර	සාස්ත්‍රීයාරකෝවිල	2.0	3.0
3	NJCPE003	සිවන්කෝවිල පාර	එදුමඩ්ඩුවාල් දකුණ	J/333	එදුමඩ්ඩුවාල් පාර	සිවන්කෝවිල	1.0	3.0
4	NJCPE004	විඵපලෙ පාර	එදුමඩ්ඩුවාල් දකුණ	J/333	එදුමඩ්ඩුවාල් පුරාක පාර	විඵපලෙ අමීමන් කෝවිල	1.0	3.0
5	NJCPE005	වෙට්ටිකේණි පාර	එදුමඩ්ඩුවාල් දකුණ	J/333	ඒ 9 පාර	වෙට්ටිකේණි	1.5	3.0
6	NJCPE006	පෙරියකේණි පිල්ලෙයාර් පාර	එදුමඩ්ඩුවාල් දකුණ	J/333	ඒ 9 පාර	පාසල පාර	0.5	3.0
7	NJCPE007	වෙට්ටර් කෝවිල පාර	එදුමඩ්ඩුවාල් දකුණ	J/333	නාගර්කෝවිල පාර	වයටිකරෙ	0.5	3.0
8	NJCPE008	පාණන්කාඩ් මධ්‍ය	එදුමඩ්ඩුවාල් දකුණ	J/333	නාගර්කෝවිල පාර	වයටිකරෙ	0.5	3.0
9	NJCPE009	කොල්ලුපිට්ටි පාර	එදුමඩ්ඩුවාල් දකුණ	J/333	ඒ 9 පාර	කිලාලි පාර	3.0	3.0
10	NJCPE010	කරම්පකම් විඛන්තවිපලේ පාර	කරම්පකම්	J/330	ඒ 9 පාර	කෙටිපේලි විඛන්තවිපලෙ පාර	2.4	3.0
11	NJCPE011	කරම්පකම් පාසල පාර	කරම්පකම්	J/330	කරම්පකම් විඛන්තවිපලෙ පාර	වීරපත්තිර කෝවිල	1.0	3.0

පැයවුම් අංකය	පැයවුම් නම	පැයවුම් විස්තරය	පැයවුම් කාලය	පැයවුම් ස්ථානය	පැයවුම් ප්‍රවේශය	පැයවුම් ප්‍රවේශයේ ප්‍රවේශය	පැයවුම් ප්‍රවේශයේ ප්‍රවේශය	පැයවුම් ප්‍රවේශයේ ප්‍රවේශය	පැයවුම් ප්‍රවේශයේ ප්‍රවේශය
89	NJCPE089	කර්මපක්ෂ විධිමත්කරන පුරුක පාර	විධිමත්කරීම	J/331	කෙටිපේළි විධිමත්කරීමේ පාර	කර්මපක්ෂ විධිමත්කරන පාර	කර්මපක්ෂ විධිමත්කරන පාර	1.00	3.0
90	NJCPE090	ග්‍රාම සමාජ පාර	විධිමත්කරීම	J/331	කෙටිපේළි විධිමත්කරීමේ පාර	ග්‍රාම සමාජ පාර	ග්‍රාම සමාජ පාර	2.50	3.0
91	NJCPE091	ග්‍රාම සමාජ වයල් පුරුක පාර	විධිමත්කරීම	J/331	කෙටිපේළි විධිමත්කරීමේ පාර	ග්‍රාම සමාජ වයල් පුරුක පාර	ග්‍රාම සමාජ පාර	0.50	3.0
92	NJCPE092	සුසාන භූමිය පාර	විධිමත්කරීම	J/331	කෙටිපේළි විධිමත්කරීමේ පාර	සුසාන භූමිය පාර	කඩවැඩි කිලෝමීටර පාර	0.50	3.0
93	NJCPE093	කෙටිපේළි කිලෝමීටර ග්‍රාම මායිම පාර	කෙටිපේළි	J/332	කෙටිපේළි	කඩවැඩි කිලෝමීටර පාර	මුහුදුබෙරළ	1.50	3.0
94	NJCPE094	තරවෙ පාර	කෙටිපේළි	J/332	කෙටිපේළි	තරවෙ පාර	මුහුදුබෙරළ	1.80	3.0
95	NJCPE095	කුන්දුවෙලි පාර	කෙටිපේළි	J/332	කෙටිපේළි	කුන්දුවෙලි පාර	මුහුදුබෙරළ	1.25	3.0
96	NJCPE096	වීරපත්තිර කෝවිල පාර	කෙටිපේළි	J/332	කෙටිපේළි	වීරපත්තිර කෝවිල පාර	මුහුදුබෙරළ	1.50	3.0
97	NJCPE097	සෙල්ලේපා පාර	කෙටිපේළි	J/332	කෙටිපේළි	සෙල්ලේපා පාර	මුහුදුබෙරළ	2.40	3.0
98	NJCPE098	අරුක්කන් වාරිවි පාර	කෙටිපේළි	J/332	කෙටිපේළි	අරුක්කන් වාරිවි පාර	මුහුදුබෙරළ	1.00	3.0
99	NJCPE099	නාවලඬි පාර	කෙටිපේළි	J/332	කෙටිපේළි	නාවලඬි පාර	මුහුදුබෙරළ	0.76	3.0
100	NJCPE100	තෙන්නි පාර	කෙටිපේළි	J/332	කෙටිපේළි	තෙන්නි පාර	මුහුදුබෙරළ	2.00	3.0
101	NJCPE101	මඩන්කඩි පාර	කෙටිපේළි	J/332	කෙටිපේළි	මඩන්කඩි පාර	මුහුදුබෙරළ	2.60	3.0
102	NJCPE102	පාසල පාර	කෙටිපේළි	J/332	කෙටිපේළි	පාසල පාර	මුහුදුබෙරළ	2.45	3.0
103	NJCPE103	වීරපත්තිර ඡන සමාජය සංගම පාර	කෙටිපේළි	J/332	කෙටිපේළි	වීරපත්තිර ඡන සමාජය සංගම පාර	මුහුදුබෙරළ	1.50	3.0
104	NJCPE104	පාලාචි කෙටිපේළි ග්‍රාම මායිම පාර (මායිම පාර)	කෙටිපේළි	J/332	කෙටිපේළි	පාලාචි කෙටිපේළි ග්‍රාම මායිම පාර (මායිම පාර)	මුහුදුබෙරළ	1.90	3.0
105	NJCPE105	මුරුගෙයකඩි පාර	පාලාචි	J/325	කඩවැඩි වරාය පාර	මුරුගෙයකඩි පාර	පාලාචි කෙටිපේළි ග්‍රාම මායිම පාර	2.30	3.0
106	NJCPE106	කාලි කෝවිල පාර	පාලාචි	J/325	මුරුගෙයකඩි පාර	කාලි කෝවිල පාර	පාලාචි කෙටිපේළි ග්‍රාම මායිම පාර	2.10	3.0
107	NJCPE107	පුදුවරාය පාර	පාලාචි	J/325	මුරුගෙයකඩි පාර	පුදුවරාය පාර	පුදුවරාය පාර	0.60	3.0
108	NJCPE108	කන්දපුරාණ කෝවිල පාර	පාලාචි	J/325	මුරුගෙයකඩි පාර	කන්දපුරාණ කෝවිල පාර	කඩවැඩි පාර	0.70	3.0
109	NJCPE109	අලුත් පාර	පාලාචි	J/325	මුරුගෙයකඩි පාර	අලුත් පාර	කන්දපුරාණ කෝවිල	0.85	2.9
110	NJCPE110	කන්දපුරාණ කෝවිල වීරද්‍රව පාර	පාලාචි	J/325	මුරුගෙයකඩි පාර	කන්දපුරාණ කෝවිල වීරද්‍රව පාර	පුදුවරාය පාර	0.70	3.0
111	NJCPE111	කෙටිපේළි පාලාචි දකුණ ග්‍රාම මායිම පාර	පාලාචි	J/325	කෙටිපේළි පාර	කෙටිපේළි පාලාචි දකුණ ග්‍රාම මායිම පාර	මුරුගෙයකඩි පාර	1.20	3.0

පිටුව	පිටුවේ අංකය	පිටුවේ නම	පිටුවේ විස්තර	පිටුවේ විස්තර	පිටුවේ විස්තර	පිටුවේ විස්තර	පිටුවේ විස්තර	පිටුවේ විස්තර	පිටුවේ විස්තර
135	NJCPE135	කවසිකුලම පාර	කොඩිකාමම් මධ්‍ය	J/327	ඒ 9 පාර	පාලාචි හංදිය පාර	3.0	1.00	3.0
136	NJCPE136	පොත්තූකෝන් පාර	කොඩිකාමම් මධ්‍ය	J/327	ඒ 9 පාර	දුම්රිය ස්ථානය පාර	3.0	1.00	3.0
137	NJCPE137	වෙරළකොටුව පාර	කොඩිකාමම් මධ්‍ය	J/327	ඒ 9 පාර	වෙරළකොටුව පාර	3.0	1.20	3.0
138	NJCPE138	සිවකාමසුන්දර කෝවිල ඉදිරි පාර	කොඩිකාමම් මධ්‍ය	J/327	ඒ 9 පාර	රෝහල පාර	3.0	0.80	3.0
139	NJCPE139	1 වෙනි හරස් පාර	කොඩිකාමම් මධ්‍ය	J/327	ඒ 9 පාර	2 වෙනි හරස් පාර	3.0	0.50	3.0
140	NJCPE140	වෙරළාසාවේලි පාර	කොඩිකාමම් මධ්‍ය	J/327	ඒ 9 පාර	කවසිකුලම පාර	3.0	0.90	3.0
141	NJCPE141	පාසල ඉදිරි පාර	කොඩිකාමම් මධ්‍ය	J/327	ඒ 9 පාර	1 වෙනි හරස් පාර	3.0	0.80	3.0
142	NJCPE142	මුහුදු වෙරළ 1 වෙනි හරස් පාර	කව්වායි	J/324	කව්වායි කොඩිකාමම් පාර	මුහුදු වෙරළ	3.0	0.45	3.0
143	NJCPE143	මුහුදු වෙරළ 2 වෙනි හරස් පාර	කව්වායි	J/324	කව්වායි කොඩිකාමම් පාර	මුහුදු වෙරළ	3.0	0.43	3.0
144	NJCPE144	මුහුදු වෙරළ 3 වෙනි හරස් පාර	කව්වායි	J/324	කව්වායි කොඩිකාමම් පාර	මුහුදු වෙරළ	3.0	0.46	3.0
145	NJCPE145	කව්වායි අම්මන් කෝවිල පාර	කව්වායි	J/324	කව්වායි කොඩිකාමම් පාර	මුහුදු වෙරළ	3.0	0.50	3.0
146	NJCPE146	පාදලවෙරළ පාර	කව්වායි	J/324	කව්වායි කොඩිකාමම් පාර	කව්වායි පාර	3.0	2.00	3.0
147	NJCPE147	පුංකඩි පිල්ලෙයාර් පාර	කව්වායි	J/324	කව්වායි කොඩිකාමම් පාර	මුහුදු වෙරළ	3.0	1.00	3.0
148	NJCPE148	කව්වායි වරාය කරවෙල පාර	කව්වායි	J/324	කව්වායි කොඩිකාමම් පාර	කරවෙල	3.0	1.00	3.0
149	NJCPE149	පුංකඩි පිල්ලෙයාර් පුරුක පාර	කව්වායි	J/324	කව්වායි කොඩිකාමම් පාර	පුංකඩි පිල්ලෙයාර්	3.0	1.00	3.0
150	NJCPE150	චිරුමර කෝවිල පාර	කව්වායි	J/324	වරාය	චිරුමර කෝවිල	3.0	2.00	3.0
151	NJCPE151	කව්වායි ගුම මායාම පාර	කව්වායි	J/324	කව්වායි කොඩිකාමම් පාර	ගුම මායාම පාර	3.0	1.30	3.0
152	NJCPE152	චිරුමර කෝවිල සන්ධිය කව්වායි පාර	කව්වායි	J/324	කව්වායි කොඩිකාමම් පාර	මුහුදු	3.0	1.00	3.0
153	NJCPE153	කව්වායි අල්ලායෙර ගුම මායිම පාර	කව්වායි	J/324	කව්වායි කොඩිකාමම් පාර	අල්ලායෙර	3.0	3.00	3.0
154	NJCPE154	කව්වායි පුරුක පාර 1	කව්වායි	J/324	කව්වායි කොඩිකාමම් පාර	පල්ලිය පාර	3.0	0.75	3.0
155	NJCPE155	කව්වායි පුරුක පාර II	කව්වායි	J/324	කව්වායි කොඩිකාමම් පාර	පල්ලිය පාර	3.0	0.60	3.0
156	NJCPE156	පල්ලිය පුරුක පාර	කව්වායි	J/324	කව්වායි කොඩිකාමම් පාර	මිසාලෙල පාර	3.0	1.30	3.0
157	NJCPE157	මරුදැඩි පිල්ලෙයාර් පාර	කව්වායි	J/324	කව්වායි කොඩිකාමම් පාර	මිසාලෙල පාර	3.0	1.20	3.0
158	NJCPE158	වෙල්ලාම් පෝක්කාට්ටි පාර	කව්වායි	J/324	පල්ලිය පාර	මිසාලෙල පාර	3.0	0.60	3.0
159	NJCPE159	පල්ලිය පුරුක පාර II	කව්වායි	J/324	පල්ලිය පාර	මිසාලෙල පාර	3.0	0.60	3.0
160	NJCPE160	මරුදැඩි පිල්ලෙයාර් පුරුක පාර	කව්වායි	J/324	මරුදැඩි පිල්ලෙයාර් පාර	පල්ලිය පාර	3.0	0.90	3.0

වැනි අංකය	වැනි අංකය	වැනි අංකය	වැනි අංකය	වැනි අංකය	වැනි අංකය	වැනි අංකය	වැනි අංකය	වැනි අංකය	වැනි අංකය	වැනි අංකය	වැනි අංකය	වැනි අංකය
161	NJCPE161	කණේසර පාර	කොඩිකාමම් දකුණ	J/328	කඩ්වැඩි කොඩිකාමම් පාර	මරුදඩි පිල්ලෙයාඵ පාර	1.20	3.0	වැනි අංකය	වැනි අංකය	වැනි අංකය	වැනි අංකය
162	NJCPE162	මුරුගන් කෝවිල පාර	කොඩිකාමම් මධ්‍ය	J/327	කඩ්වැඩි කොඩිකාමම් පාර	ගුඩි සෙට් පාර	0.90	3.0	වැනි අංකය	වැනි අංකය	වැනි අංකය	වැනි අංකය
163	NJCPE163	කාලි කෝවිල පාර	කොඩිකාමම් උතුර	J/326	ඒ 9 පාර	මඩක්කඩි පාර	0.85	3.0	වැනි අංකය	වැනි අංකය	වැනි අංකය	වැනි අංකය
164	NJCPE164	බසය නැවතුම් පොළ පාර	කොඩිකාමම් උතුර	J/326	පේදුරුතුඩුව පාර	මඩක්කඩි පාර	0.50	3.0	වැනි අංකය	වැනි අංකය	වැනි අංකය	වැනි අංකය
165	NJCPE165	මඩක්කඩි පාර	කොඩිකාමම් උතුර	J/326	ඒ 9 පාර	පේදුරුතුඩුව පාර	0.75	3.0	වැනි අංකය	වැනි අංකය	වැනි අංකය	වැනි අංකය
166	NJCPE166	වාහන පිරිසිදු කිරීම පාර	කොඩිකාමම් උතුර	J/326	ඒ 9 පාර	මඩක්කඩි පාර	1.35	3.0	වැනි අංකය	වැනි අංකය	වැනි අංකය	වැනි අංකය
167	NJCPE167	සුසාන භූමිය පාර	කොඩිකාමම් උතුර	J/326	ඒ 9 පාර	සුසාන භූමිය පාර	0.50	3.0	වැනි අංකය	වැනි අංකය	වැනි අංකය	වැනි අංකය
168	NJCPE168	මනල්කරේ පාර	කොඩිකාමම් උතුර	J/326	ඒ 9 පාර	මිරසුට්ටිල් ග්‍රාම මායිම පාර	1.35	3.0	වැනි අංකය	වැනි අංකය	වැනි අංකය	වැනි අංකය
169	NJCPE169	අයිසනාර කෝවිල පාර	කොඩිකාමම් උතුර	J/326	සුසාන භූමිය පාර	කෝවිලඩි	0.75	3.0	වැනි අංකය	වැනි අංකය	වැනි අංකය	වැනි අංකය
170	NJCPE170	සුසාන භූමිය පුරුක පාර	කොඩිකාමම් උතුර	J/326	සුසාන භූමිය පාර	මිරසුට්ටිල් ග්‍රාම මායිම පාර	1.20	3.0	වැනි අංකය	වැනි අංකය	වැනි අංකය	වැනි අංකය
171	NJCPE171	සින්තඵරුවන් පාර	කුඩම්පන්	J/337	පේදුරුතුඩුව පාර	වයල් වෙලි	0.50	3.0	වැනි අංකය	වැනි අංකය	වැනි අංකය	වැනි අංකය
172	NJCPE172	කට්ටෙට්ටිපු පාර	කුඩම්පන්	J/337	පේදුරුතුඩුව පාර	වෙට්ටර් කෝවිල	1.20	3.0	වැනි අංකය	වැනි අංකය	වැනි අංකය	වැනි අංකය
173	NJCPE173	පුත්කොඩි පාර	කුඩම්පන්	J/337	පේදුරුතුඩුව පාර	මිසාලෙ පාර	1.90	3.0	වැනි අංකය	වැනි අංකය	වැනි අංකය	වැනි අංකය
174	NJCPE174	පාසල පාර	කුඩම්පන්	J/337	පේදුරුතුඩුව පාර	නුනවෙට්ටි පාර	0.80	3.0	වැනි අංකය	වැනි අංකය	වැනි අංකය	වැනි අංකය
175	NJCPE175	නුනවෙට්ටි පාර	කුඩම්පන්	J/337	පේදුරුතුඩුව පාර	වෙට්ටිට්ටිගි මිසාලෙ පාර	1.75	3.0	වැනි අංකය	වැනි අංකය	වැනි අංකය	වැනි අංකය
176	NJCPE176	සුසාන භූමිය පාර	කුඩම්පන්	J/337	පේදුරුතුඩුව පාර	මිරසුට්ටිල් පාර	0.75	3.0	වැනි අංකය	වැනි අංකය	වැනි අංකය	වැනි අංකය
177	NJCPE177	සංඝම් පාර	කුඩම්පන්	J/337	පේදුරුතුඩුව පාර	මිරසුට්ටිල් පාර	0.90	3.0	වැනි අංකය	වැනි අංකය	වැනි අංකය	වැනි අංකය
178	NJCPE178	පුත්තොයඩි පාර	කුඩම්පන්	J/337	පේදුරුතුඩුව පාර	මිරසුට්ටිල් පාර	1.65	3.0	වැනි අංකය	වැනි අංකය	වැනි අංකය	වැනි අංකය
179	NJCPE179	සුඩලෙ කුර් කෝවිල පාර	කුඩම්පන්	J/337	පේදුරුතුඩුව පාර	මිරසුට්ටිල් පාර	0.70	3.0	වැනි අංකය	වැනි අංකය	වැනි අංකය	වැනි අංකය
180	NJCPE180	අයිසන් කෝවිලඩි සුසාන භූමිය පුරුක පාර	කුඩම්පන්	J/337	පේදුරුතුඩුව පාර	අයිසන් කෝවිල	0.60	3.0	වැනි අංකය	වැනි අංකය	වැනි අංකය	වැනි අංකය
181	NJCPE181	කෝවිල පාර	කුඩම්පන්	J/337	පේදුරුතුඩුව පාර	කෝවිලඩි	0.80	3.0	වැනි අංකය	වැනි අංකය	වැනි අංකය	වැනි අංකය
182	NJCPE182	පුත්තොයඩි පාර	කුඩම්පන්	J/337	පේදුරුතුඩුව පාර	සුට්ටිපුරම් පාර	1.10	3.0	වැනි අංකය	වැනි අංකය	වැනි අංකය	වැනි අංකය
183	NJCPE183	පාසල පාර	නාවට්ටිකාඩු	J/338	පේදුරුතුඩුව පාර	සුට්ටිපුරම් පාර	0.55	3.0	වැනි අංකය	වැනි අංකය	වැනි අංකය	වැනි අංකය
184	NJCPE184	මදවඩි පාර	කුඩම්පන්	J/337	සුට්ටිපුරම් පාර	කට්ටෙට්ටිපු පාර	1.20	3.0	වැනි අංකය	වැනි අංකය	වැනි අංකය	වැනි අංකය
185	NJCPE185	සීවන් පාර	කුඩම්පන්	J/337	සුට්ටිපුරම් පාර	කට්ටෙට්ටිපු පාර	0.80	3.0	වැනි අංකය	වැනි අංකය	වැනි අංකය	වැනි අංකය
186	NJCPE186	කිම්පුරුට්ටිල් පාර	ඉයට්ටිලෙ	J/343	කොඩිකාමම් පේදුරුතුඩුව පාර	වරණ මිසාලෙ පාර	0.60	3.0	වැනි අංකය	වැනි අංකය	වැනි අංකය	වැනි අංකය

පැයවුම් අංකය	පැයවුම් නම	පැයවුම් විස්තරය	පැයවුම් කාණ්ඩය	පැයවුම් සංඛ්‍යාව	පැයවුම් විස්තරය	පැයවුම් විස්තරය	පැයවුම් විස්තරය	පැයවුම් විස්තරය	පැයවුම් විස්තරය	පැයවුම් විස්තරය
187	NJCPE187	වරණ මහා විද්‍යාලය	ඉයව්‍යාලය	J/343	කොඩිකාමම් පේදුරුකුඩුව පාර	අම්මා කඩෙඩ පාර සෙල්වා ජන සමාජ මධ්‍යස්ථානය අසල	1.80	3.0		
188	NJCPE188	ආල්වාර මඩ පාර	නාවට්ටිකාඩු	J/338	කොඩිකාමම් පේදුරුකුඩුව පාර	නාවට්ටිකාඩු පාර	1.05	3.0		
189	NJCPE189	තික්කිරි කන්දසාම් කෝවිල මණල් පාර	කරම්පෙපකුරුවිඳි	J/342	කොඩිකාමම් පේදුරුකුඩුව පාර	වයල්	0.80	3.0		
190	NJCPE190	තික්කිරි කන්දසාම් කෝවිල ඉදිරි පාර	කරම්පෙපකුරුවිඳි	J/342	කොඩිකාමම් පේදුරුකුඩුව පාර	අම්මෙකඩ පාර	1.10	3.0		
191	NJCPE191	අම්මෙකඩ පාර	කරම්පෙපකුරුවිඳි	J/342	කොඩිකාමම් පේදුරුකුඩුව පාර	වයල්	2.00	3.0		
192	NJCPE192	කුදිරෙට්ටෙලන්දන් පාර	කරම්පෙපකුරුවිඳි	J/342	කොඩිකාමම් පේදුරුකුඩුව පාර	පාසල	1.20	3.0		
193	NJCPE193	රෝහල දකුණ පාර	කරම්පෙපකුරුවිඳි	J/342	කොඩිකාමම් පේදුරුකුඩුව පාර	කරුප්පනි ගොඩනැගිලි හන්දිය	1.10	3.0		
194	NJCPE194	රෝහල කොණ පාර	කරම්පෙපකුරුවිඳි	J/342	කොඩිකාමම් පේදුරුකුඩුව පාර	ඉඩෙක්කුරුවිඳි පුරුක පාර	1.20	3.0		
195	NJCPE195	වාරිත්තම්බිපාර	කරම්පෙපකුරුවිඳි	J/342	කොඩිකාමම් පේදුරුකුඩුව පාර	රෝහල දකුණ පාර	0.35	2.5		
196	NJCPE196	කේවරඉදිරි පාර	කරම්පෙපකුරුවිඳි	J/342	කොඩිකාමම් පේදුරුකුඩුව පාර	නැගෙනහිර ගම් මායිම	0.55	3.0		
197	NJCPE197	වෙවරවර කෝවිල පාර	කරම්පෙපකුරුවිඳි	J/342	කොඩිකාමම් පේදුරුකුඩුව පාර	වරණි පොල	0.30	3.0		
198	NJCPE198	සුට්ටිපුරම් කරම්පෙපකුරුවිඳි පාර	ඉඩෙක්කුරුවිඳි	J/341	වරණි මිරුසුට්ටි පාර	ඉඩෙක්කුරුවිඳි කරම්පෙපකුරුවිඳි පුරුක පාර	1.10	3.0		
199	NJCPE199	කඩවත්තුව පාර	නාවට්ටිකාඩු	J/338	කොඩිකාමම් පේදුරුකුඩුව පාර	වරණි මිරුසුට්ටි පාර	0.85	3.0		
200	NJCPE200	නනිවල පාර	නාවට්ටිකාඩු	J/338	වරණි මිරුසුට්ටි පාර	නාවට්ටිකාඩු කරම්පෙපකුරුවිඳි පාර	0.75	3.0		
201	NJCPE201	නාවට්ටිකාඩු ඉඩෙක්කුරුවිඳි පුරුක පාර	නාවට්ටිකාඩු	J/338	කැපැල් කාර්යාලය පාර	සිට්ටිමේරම් මිරුසුට්ටි උතුර පාර	2.85	3.0		
202	NJCPE202	පුන්තොයඩි පාර	නාවට්ටිකාඩු	J/338	වරණි මිරුසුට්ටි පාර	කෝට්ටිවෙකාඩු පාර	0.50	3.0		
203	NJCPE203	සෙල්ලයිපාර	කුඩම්පන්	J/337	වරණි මිරුසුට්ටි පාර	පාසල	0.75	3.0		
204	NJCPE204	සුසාන භූමිය පාර	කුඩම්පන්	J/337	වරණි මිරුසුට්ටි පාර	මිරුසුට්ටි වැලි පාර	0.65	3.0		
205	NJCPE205	ඉරෙට්කේණිකුලම පාර	කුඩම්පන්	J/337	වරණි මිරුසුට්ටි පාර	කට්ටෙට්ටිපුරු පාර	1.10	3.0		
206	NJCPE206	වෙවරවර කෝවිල පාර	කුඩම්පන්	J/337	වරණි මිරුසුට්ටි පාර	කට්ටෙට්ටිපුරු පාර	1.00	3.0		
207	NJCPE207	පුටුරසුඩි පිල්ලෙයාර කෝවිල පාර	මාසේර්	J/340	වරණි කුඩක්කන පාර	පුටුරසුඩි පිල්ලෙයාර	0.85	3.0		
208	NJCPE208	කොක්කුලවිල් පාර	මාසේර්	J/340	වරණි කුඩක්කන පාර	පුටුරසුඩි පිල්ලෙයාර	0.75	3.0		
209	NJCPE209	මාසේර් ඉඩෙක්කුරුවිඳි ග්‍රාම මායිම පාර	ඉඩෙක්කුරුවිඳි	J/341	කොඩිකාමම් පේදුරුකුඩුව පාර	කුරුතැදර කොඩිල්	3.45	3.0		

පැයවුම් අංකය	පැයවුම් නම	පැයවුම් විස්තරය	පැයවුම් කාලය	පැයවුම් ස්ථානය	පැයවුම් ප්‍රවේශය	පැයවුම් ප්‍රමාණය	පැයවුම් වර්ගය
229	NJCPE229	කුඩා දිය පාර	J/341	ආල්වාර්මඩ් පාර	රාසා පාර	0.50	2.7
230	NJCPE230	රාසා පාර-කලෙවැණි සන්ධිය පාර	J/342	රාසා පාර	වයල්වෙලි	0.50	3.0
231	NJCPE231	මුක්කුමාරියම්මන් පාර	J/342	රාසා පාර	වයල්	1.00	3.0
232	NJCPE232	පාදුණිප්පුල පාර	J/342	රාසා පාර	කලෙවැණි පාර	0.50	3.0
233	NJCPE233	කලෙවැණි ජනසමාජ මධ්‍යස්ථානය 1 වෙනි හරස් පාර වර්ණ ඉයට්ටාලෙ	J/343	රාසා පාර	වයල් වෙලි	0.50	2.9
234	NJCPE234	කලෙවැණි ජනසමාජ මධ්‍යස්ථානය 2 වෙනි හරස් පාර වර්ණ ඉයට්ටාලෙ	J/343	කලෙවැණි ජනසමාජ මධ්‍යස්ථානය පාර	රාසා පාර	1.00	3.0
235	NJCPE235	අලමඩ ඉදිරි පාර	J/343	කලෙවැණි ජනසමාජ මධ්‍යස්ථානය පාර	පලම්පෙරුමාල් පාර	1.00	3.0
236	NJCPE236	අලමඩ පසුපස පාර	J/343	කලෙවැණි ජනසමාජ මධ්‍යස්ථානය පාර	අලමඩම්	1.00	3.0
237	NJCPE237	චීරපත්තිරු පාර	J/343	කලෙවැණි ජනසමාජ මධ්‍යස්ථානය පාර	කල්වලෙලිල්ලෙයාර්පාර	1.50	3.0
238	NJCPE238	වරණ ඉයට්ටාලෙ සුසාන භූමිය පාර	J/343	කලෙවැණි ජනසමාජ මධ්‍යස්ථානය පාර	කාවලෙලෙයාර්ටාලෙ	2.00	3.0
239	NJCPE239	මුට්ටි අභිවෘත්ත පාර	J/343	කලෙවැණි ජනසමාජ මධ්‍යස්ථානය පාර	සුසාන භූමිය පාර	1.00	3.0
240	NJCPE240	අක්කිරිසාර පාර	J/343	කලෙවැණි ජනසමාජ මධ්‍යස්ථානය පාර	පලම්පෙරුමාල් පාර	1.00	3.0
241	NJCPE241	එරුවන් කාලි කෝවිල	J/343	කලෙවැණි ජනසමාජ මධ්‍යස්ථානය පාර	අම්මා කඩෙඩ පාර සෙල්වා ජන සමාජ මධ්‍යස්ථානය අසල	0.60	3.0
242	NJCPE242	තඹරාසා පාර	J/343	නුතවඩි පාර	කලෙවැණි පාර	0.70	3.0
243	NJCPE243	තිස්සිනි වෙවර් කෝවිල් 1 වෙනි පාර	J/343	නුතවඩි පාර	කාලි කෝවිල	1.60	3.0
244	NJCPE244	තිස්සිනි වෙවර් කෝවිල් 2 වෙනි පාර	J/343	නුතවඩි පාර	චීරපත්තිරු	0.40	3.0
245	NJCPE245	කිණ්ඩි. පාර	J/343	නුතවඩි පාර	පුන්තොනවෙලි	0.80	3.0
246	NJCPE246	චීරපත්තිරු පාර	J/344	නුතවඩි පාර	වයල්වෙලි	1.00	3.0

නිල ස්ථානය	නිල නම	නිල ස්වභාවය	නිල ස්ථානය	නිල ස්වභාවය	නිල ස්වභාවය	නිල ස්වභාවය	නිල ස්වභාවය	නිල ස්වභාවය
247	NJCPE247	කල්වලෙයිල්ලෙයාර් 1 වෙනි පටුම	නාවලෙයාර් ඉයට්ටාලෙ	J/344	කල්වලෙයිල්ලෙයාර් සන්ධිය	සුසාන භූමිය පාර	0.40	3.0
248	NJCPE248	කල්වලෙයිල්ලෙයාර් 2 වෙනි පටුම	නාවලෙයාර් ඉයට්ටාලෙ	J/344	කල්වලෙයිල්ලෙයාර් සන්ධිය	වයල්වෙලි	0.50	3.0
249	NJCPE249	කල්වලෙයිල්ලෙයාර් 3 වෙනි පටුම	නාවලෙයාර් ඉයට්ටාලෙ	J/344	කල්වලෙයිල්ලෙයාර් සන්ධිය	වයල්වෙලි	0.50	3.0
250	NJCPE250	මුන්නල් කුලක්කඩි පාර	නාවලෙයාර් ඉයට්ටාලෙ	J/344	කල්වලෙයිල්ලෙයාර් සන්ධිය	වයල්වෙලි	1.20	3.0
251	NJCPE251	කල්වලෙයිල්ලෙයාර් පටුම	නාවලෙයාර් ඉයට්ටාලෙ	J/344	කල්වලෙයිල්ලෙයාර් සන්ධිය	අලමඩම්	1.00	3.0
252	NJCPE252	නාවලම් පාර	නාවලෙයාර් ඉයට්ටාලෙ	J/344	සින්තළරුවන්කාප්පෙන්ඩර් පාර	ගග්‍රාම මායිම	1.50	3.0
253	NJCPE253	මණ්ඩුඩංගන් පාර	නාවලෙයාර් ඉයට්ටාලෙ	J/344	සින්තළරුවන්කාප්පෙන්ඩර් පාර	ශ්‍රී භාරදී	1.40	3.0
254	NJCPE254	කිණට්ටි පාර	නාවලෙයාර් ඉයට්ටාලෙ	J/344	සින්තළරුවන්කාප්පෙන්ඩර් පාර	ශ්‍රී භාරදී	1.00	3.0
255	NJCPE255	සින්තළරුවන් පාර	නාවලෙයාර් ඉයට්ටාලෙ	J/344	සින්තළරුවන්කාප්පෙන්ඩර් පාර	කිණට්ටි	1.00	3.0
256	NJCPE256	සංඟම් පසුපස පාර	මන්කුඩ්ල් පාර	J/347	සින්තළරුවන්කාප්පෙන්ඩර් පාර	ශ්‍රී භාරදී	1.00	3.0
257	NJCPE257	ඡන්කාන්කෙට්ටි පාර	මන්කුඩ්ල් උතුර	J/347	සින්තළරුවන්කාප්පෙන්ඩර් පාර	ශ්‍රී භාරදී	0.90	3.0
258	NJCPE258	වේවිල් සුසාන භූමිය පාර	නාවලෙයාර් ඉයට්ටාලෙ	J/344	කට්ටෙට්ටාප්පු පාර	පාසල් පාර	1.50	3.0
259	NJCPE259	වේවිල් සන්ධික පාර	නාවලෙයාර් ඉයට්ටාලෙ	J/344	කට්ටෙට්ටාප්පු පාර	කොඩිකාමම් පේදුරුකුඩුව පාර	0.90	3.0
260	NJCPE260	ඔට්ටන්පුල පාර	නාවලිකාඩු	J/338	නාවලිකාඩු කරමීපෙසක්කුර්ච්චි	මිරුසුවිල්	0.70	3.0
261	NJCPE261	මුත්රාමි පල්ල මිරුසුවිල් සන්ධික පාර	නාවලිකාඩු	J/338	නාවලිකාඩු කරමීපෙසක්කුර්ච්චි	ඉරෙරකේණි	3.00	3.0
262	NJCPE262	මාවටොඩංකෙ පාර	කරමීපෙසක්කුර්ච්චි	J/342	නාවලිකාඩු කරමීපෙසක්කුර්ච්චි	පෙරුමේට්ටෙට්ටෙ	0.70	2.6
263	NJCPE263	කලට්ටි පාර	නාවලිකාඩු	J/338	නාවලිකාඩු කරමීපෙසක්කුර්ච්චි	වයල්වෙලි	1.00	3.0
264	NJCPE264	පුලියන්තිඩල් කකන්දසාමි කොට්ටෙ පාර	කරමීපෙසක්කුර්ච්චි	J/342	නාවලිකාඩු කරමීපෙසක්කුර්ච්චි	කකන්දසාමි කොට්ටෙ පාර	1.00	3.0
265	NJCPE265	කුඩ්ගිරුප්පු 1 වෙනි පටුම	මන්කුඩ්ල් උතුර	J/347	කුඩ්ගිරුප්පු පාර	වයල්වෙලි	0.50	3.0
266	NJCPE266	කුඩ්ගිරුප්පු 2 වෙනි පටුම	මන්කුඩ්ල් උතුර	J/347	කුඩ්ගිරුප්පු පාර	වයල්වෙලි	0.60	3.0
267	NJCPE267	මට්ටන්කුල පාර	මන්කුඩ්ල් උතුර	J/347	කුඩ්ගිරුප්පු පාර	වයල්වෙලි	1.00	3.0
268	NJCPE268	කේරුවලෙයාර් පාර	මන්කුඩ්ල් උතුර	J/347	කුඩ්ගිරුප්පු පාර	සිගරට්ටි පාමි පාර	1.00	3.0
269	NJCPE269	එළුමන් සුසාන භූමිය පාර	මන්කුඩ්ල් උතුර	J/347	සන්දීරන්කේණි පාර	සුසාන භූමිය පාර	1.50	2.8

පැයවුම් අංකය	පැයවුම් නම	පැයවුම් විස්තරය	පැයවුම් කාලය	පැයවුම් ස්ථානය	පැයවුම් ප්‍රමාණය	පැයවුම් වර්ගය	පැයවුම් ප්‍රමාණය	පැයවුම් වර්ගය
270	NJCPE270	වයල් පාර	සන්දර්භරම්	J/315	සිවන්කෝවිලක්කි	කෝවිටම්	0.60	3.0
271	NJCPE271	පාසල පාර	සන්දර්භරම්	J/315	සිවන්කෝවිලක්කි	පුත්තූර් පාර	1.50	3.0
272	NJCPE272	පිල්ලෙයාර්වාසිකිකාල් පාර	සන්දර්භරම්	J/315	සිවන්කෝවිලක්කි	මුදලියාවෙලි	2.00	3.0
273	NJCPE273	සෝර්ට්කාසි පාර	සන්දර්භරම්	J/315	සිවන්කෝවිලක්කි	කලපුව	1.00	3.0
274	NJCPE274	මුදලියාවාසිකිකාල් පාර	මඩ්දුඩ්විල් උතුර	J/313	පුත්තූර් පාර	මුදලියාවෙලි	1.20	3.0
275	NJCPE275	ග්‍රාම මායිම පාර	මඩ්දුඩ්විල් උතුර	J/313	පුත්තූර් පාර	මුදලියාවෙලි	1.00	3.0
276	NJCPE276	පුලියකි පාර	මඩ්දුඩ්විල් උතුර	J/313	පුත්තූර් පාර	කෝප්පු පාර	0.70	3.0
277	NJCPE277	කෝප්පු පුලියකි පාර	මඩ්දුඩ්විල් උතුර	J/313	පුත්තූර් පාර	පලෙයකි	0.75	3.0
278	NJCPE278	සෝල්ලේපිල්ලෙයාර් පුරුක පාර	සන්දර්භරම්	J/315	සිවන්කෝවිලක්කි	අම්මන් පාර	2.00	3.0
279	NJCPE279	සෝල්ලේපිල්ලෙයාර් පුරුක පාර	සන්දර්භරම්	J/315	සෝල්ලේපිල්ලෙයාර්	කාරප්පලෙ	1.20	3.0
280	NJCPE280	තම්පාලෙ පාර	සන්දර්භරම්	J/315	සිවන්කෝවිලක්කි	පාසල පාර	1.80	3.0
281	NJCPE281	තම්පාලෙ සන්ධික පාර	සන්දර්භරම්	J/315	සිවන්කෝවිලක්කි	කාරප්පලෙ	0.75	3.0
282	NJCPE282	තම්පාලෙ මුසුර් පාර	සන්දර්භරම්	J/315	සිවන්කෝවිලක්කි	මුසුර් පාර	0.80	3.0
283	NJCPE283	කාලිකෝවිල පාර	සන්දර්භරම්	J/315	සිවන්කෝවිලක්කි	තවපුරම්	2.50	3.0
284	NJCPE284	තරවෙ පාර	සන්දර්භරම්	J/315	සිවන්කෝවිලක්කි	තරවෙ	0.80	3.0
285	NJCPE285	ග්‍රාම මායිම පාර	සන්දර්භරම්	J/315	සිවන්කෝවිලක්කි	මහා විද්‍යාලය	1.00	3.0
286	NJCPE286	සිවන් කෝවිල කාණිකර්ම පාර	සන්දර්භරම්	J/315	සිවන්කෝවිලක්කි	කෝවිටම්	1.00	3.0
287	NJCPE287	කුලකිකරෙ පාර	සන්දර්භරම්	J/315	සිවන්කෝවිලක්කි	තුරෙරමාස්ටර්	1.00	3.0
288	NJCPE288	අම්පලන්තුරෙ පාර	සන්දර්භරම්	J/315	සිවන්කෝවිලක්කි	වයල්	0.60	3.0
289	NJCPE289	අම්පලන්තුරෙ වයල් හරස් පාර	සන්දර්භරම්	J/315	සිවන්කෝවිලක්කි	වයල්	0.60	3.0
290	NJCPE290	වයල් පාර 1	සන්දර්භරම්	J/315	සිවන්කෝවිලක්කි	වයල්	0.80	3.0
291	NJCPE291	වයල් පාර 2	සන්දර්භරම්	J/315	සිවන්කෝවිලක්කි	වයල්	0.60	3.0
292	NJCPE292	වයල් පාර 3	සන්දර්භරම්	J/315	සිවන්කෝවිලක්කි	වයල්	0.60	3.0
293	NJCPE293	වෙරවර් කෝවිල් පාර	සන්දර්භරම්	J/315	සිවන්කෝවිලක්කි	වයල්	0.50	3.0
294	NJCPE294	වේදිකේණි පාර	මඩ්දුඩ්විල් නුතාවිල්	J/311	සිවන්කෝවිලක්කි	වේදිකේණි පාර	2.00	3.0
295	NJCPE295	වයල් පාර	මඩ්දුඩ්විල් නුතාවිල්	J/311	සිවන්කෝවිලක්කි	වේදිකේණි පාර	0.60	3.0

වැටුප් අංකය	වැටුප් නම	වැටුප් විස්තරය	වැටුප් ප්‍රමාණය	වැටුප් කාලය	වැටුප් ප්‍රමාණය	වැටුප් ප්‍රමාණය	වැටුප් ප්‍රමාණය	වැටුප් ප්‍රමාණය	වැටුප් ප්‍රමාණය
296	NJCPE296	ක්‍රීඩා භූමිය පාර	මඩුබිල්ල නුනාවිල්	J/311	සිවන්කෝවිලයි	වයල්	3.0	වැටුප්	වැටුප්
297	NJCPE297	වාගෙයෙහි පාර	දකුණ මඩුබිල්ල	J/310	සිවන්කෝවිලයි	පේදුරැතුඩු පාර	3.0	පේදුරැතුඩු පාර	පේදුරැතුඩු පාර
298	NJCPE298	කිරුන්ති පාර -1	දකුණ මඩුබිල්ල	J/310	අම්මන් පාර	පේදුරැතුඩු පාර	3.0	පේදුරැතුඩු පාර	පේදුරැතුඩු පාර
299	NJCPE299	කිරුන්ති පාර -2	දකුණ මඩුබිල්ල	J/310	අම්මන් පාර	වයල්	3.0	වයල්	වයල්
300	NJCPE300	නෙතියන් පාර	දකුණ මඩුබිල්ල	J/310	අම්මන් පාර	වයල්	3.0	වයල්	වයල්
301	NJCPE301	මණල් පාර 1	දකුණ මඩුබිල්ල	J/310	අම්මන් පාර	සුසාන භූමිය	3.0	සුසාන භූමිය	සුසාන භූමිය
302	NJCPE302	මණල් පාර 2	දකුණ මඩුබිල්ල	J/310	ඒ 9 පාර	අම්මන් පාර	3.0	අම්මන් පාර	අම්මන් පාර
303	NJCPE303	කුච්චුපිටිටි සුසාන භූමිය පාර	කෙදෙහි නුනාවිල	J/309	ඒ 9 පාර	වයල්	2.5	වයල්	වයල්
304	NJCPE304	මණල් පාර 3	කෙදෙහි නුනාවිල	J/309	ඒ 9 පාර	සරැගම්	2.5	සරැගම්	සරැගම්
305	NJCPE305	මණල් පාර 4	කෙදෙහි නුනාවිල	J/309	ඒ 9 පාර	අම්මන් පාර	2.5	අම්මන් පාර	අම්මන් පාර
306	NJCPE306	පාසල පාර	මඩුබිල්ල මධ්‍යය	J/310	පුත්තූර් පාර	අම්මන් පාර	3.0	අම්මන් පාර	අම්මන් පාර
307	NJCPE307	සංගම් පාර	මඩුබිල්ල මධ්‍යය	J/310	පුත්තූර් පාර	ග්‍රාම මායිම	3.0	ග්‍රාම මායිම	ග්‍රාම මායිම
308	NJCPE308	අම්මන් පාර	මඩුබිල්ල මධ්‍යය	J/310	පුත්තූර් පාර	වයල්	3.0	වයල්	වයල්
309	NJCPE309	මණල් පාර	කෙදෙහි නුනාවිල්	J/309	ඒ 9 පාර	නුනාවිල් කුලම	3.0	නුනාවිල් කුලම	නුනාවිල් කුලම
310	NJCPE310	අරිවොලි ඉදිරි පාර	කෙදෙහි නුනාවිල්	J/309	ඒ 9 පාර	ග්‍රාම මායිම පාර	3.0	ග්‍රාම මායිම පාර	ග්‍රාම මායිම පාර
311	NJCPE311	තෝස්පු පාර	මඩුබිල්ල උතුර	J/313	පුත්තූර් පාර	වයල්	3.0	වයල්	වයල්
312	NJCPE312	ට්‍රාන්ස්ෆෝමර් පාර	මඩුබිල්ල මධ්‍යය	J/312	ඒ 9 පාර	නුනාවිල් කුලම	3.0	නුනාවිල් කුලම	නුනාවිල් කුලම
313	NJCPE313	කෙදෙහි නුනාවිල් පාසල සන්ධික පාර	මඩුබිල්ල මධ්‍යය	J/312	ඒ 9 පාර	නුනාවිල් කුලම	3.0	නුනාවිල් කුලම	නුනාවිල් කුලම
314	NJCPE314	මණල් පාර 1	මඩුබිල්ල මධ්‍යය	J/312	ඒ 9 පාර	නුනාවිල් කුලම	2.7	නුනාවිල් කුලම	නුනාවිල් කුලම
315	NJCPE315	මණල් පාර 2	දකුණ මඩුබිල්ල	J/310	පේදුරැතුඩු පාර	කෙදිල් භූමිය	3.0	කෙදිල් භූමිය	කෙදිල් භූමිය
316	NJCPE316	පුලියඩි පාර	දකුණ මඩුබිල්ල	J/310	පේදුරැතුඩු පාර	කෙදිල් භූමිය	3.0	කෙදිල් භූමිය	කෙදිල් භූමිය
317	NJCPE317	මලර්මගල් පාර	දකුණ මඩුබිල්ල	J/310	පේදුරැතුඩු පාර	පන්තලෙලිටි අම්මන් කෝවිල	3.0	පන්තලෙලිටි අම්මන් කෝවිල	පන්තලෙලිටි අම්මන් කෝවිල
318	NJCPE318	ඉලුප්පෙයෙහි පාර	දකුණ මඩුබිල්ල	J/310	පේදුරැතුඩු පාර	තුරෙරඅම්පලම්	3.0	තුරෙරඅම්පලම්	තුරෙරඅම්පලම්
319	NJCPE319	මණල් පාර	දකුණ මඩුබිල්ල	J/310	පේදුරැතුඩු පාර	වේවිල් පාර	3.0	වේවිල් පාර	වේවිල් පාර
320	NJCPE320	සෝමාස්කන්දා පාර	දකුණ මඩුබිල්ල	J/310	පේදුරැතුඩු පාර	සිවන්කෝවිලයි	3.0	සිවන්කෝවිලයි	සිවන්කෝවිලයි
321	NJCPE321	පාසල පාර	දකුණ මඩුබිල්ල	J/310	පේදුරැතුඩු පාර	සිවන්කෝවිලයි	3.0	සිවන්කෝවිලයි	සිවන්කෝවිලයි

පැයවුම් අංකය	පැයවුම් නම	පැයවුම් විස්තර	පැයවුම් කාලය	පැයවුම් ස්ථානය	පැයවුම් ප්‍රමාණය	පැයවුම් වර්ගය	පැයවුම් ප්‍රවේශය
322	NJCPE322	මණල් පාර	J/314	මඩිවුට්ටේ නැගෙනහිර	පේදුරුතුඩුව පාර	1.00	පොරොත්තේ පාර
323	NJCPE323	වෙණිකිඳි පාර	J/314	මඩිවුට්ටේ නැගෙනහිර	පේදුරුතුඩුව පාර	2.00	පොරොත්තේ පාර
324	NJCPE324	මෝහනදාස් පාර	J/314	මඩිවුට්ටේ නැගෙනහිර	පේදුරුතුඩුව පාර	1.80	පෙරියාර් පිල්ලෙයාර්
325	NJCPE325	මදවඩි පාර	J/314	මඩිවුට්ටේ නැගෙනහිර	පේදුරුතුඩුව පාර	1.20	විනිසන්
326	NJCPE326	වෙරට්ටේ පාර	J/314	මඩිවුට්ටේ නැගෙනහිර	පේදුරුතුඩුව පාර	1.00	වයල් වෙලි
327	NJCPE327	කෙදොර පාර	J/314	මඩිවුට්ටේ නැගෙනහිර	පේදුරුතුඩුව පාර	1.00	වයල් වෙලි
328	NJCPE328	මුරුමුල්ල පාර	J/314	මඩිවුට්ටේ නැගෙනහිර	පේදුරුතුඩුව පාර	1.00	කෙඩිල් භූමිය
329	NJCPE329	මරුදැන්කුලම් පාර	J/314	මඩිවුට්ටේ නැගෙනහිර	පේදුරුතුඩුව පාර	1.00	සිවන්කෝවිලි
330	NJCPE330	මඩිවුට්ටේ අම්මන් පාර	J/313	මඩිවුට්ටේ උතුර	පේදුරුතුඩුව පාර	0.50	1 වෙනි හා 2 වෙනි පාර
331	NJCPE331	1 වෙනි හා 2 වෙනි පාර	J/312	මඩිවුට්ටේ මධ්‍යය	සිවන්කෝවිලි	3.00	1 වෙනි හා 2 වෙනි පාර
332	NJCPE332	කන්නකර නුවර පාර	J/310	දකුණ මඩිවුට්ටේ	ඉප්පෙයයි	0.40	මරුදැන්කුලම්
333	NJCPE333	ඉප්පෙයයි මරුදැන්කුලම් පාර	J/309	කෙදෙඩි නුතාවිල්	වාගෙයයි	1.50	කුරුමුලුන
334	NJCPE334	මණල් පාර	J/309	කෙදෙඩි නුතාවිල්	වාගෙයයි	1.50	කුරුමුලුන
335	NJCPE335	කුරුමුලුන පාර	J/310	දකුණ මඩිවුට්ටේ	ඉප්පෙයයි	1.50	කෝවිට්ටේ
336	NJCPE336	නුතාවිල් ආලේ කාමිකර්ම පාර	J/310	දකුණ මඩිවුට්ටේ	පේදුරුතුඩුව පාර	2.00	වායිකකාල්
337	NJCPE337	ආලේ වායිකකාල් පාර	J/310	දකුණ මඩිවුට්ටේ	ඉප්පෙයයි	2.00	ඒ9 නුවර පාර
338	NJCPE338	අමෙරිකන් මිනන් පාසල පාර	J/312	මඩිවුට්ටේ උතුර	පේදුරුතුඩුව පාර	2.00	ඉප්පෙයයි
339	NJCPE339	මණල් පාර	J/312	මඩිවුට්ටේ උතුර	ආලේ පාර	1.50	ඉප්පෙයයි
340	NJCPE340	නාවල පාර	J/312	මඩිවුට්ටේ උතුර	පේදුරුතුඩුව පාර	3.00	නාවල පාර
341	NJCPE341	වෙරට්ටේ පාර	J/312	මඩිවුට්ටේ උතුර	පේදුරුතුඩුව පාර	2.00	නෙතියන් සුසාන භූමිය
342	NJCPE342	නෙතියන් පාර	J/312	මඩිවුට්ටේ මධ්‍යය	සිවන්කෝවිලි	0.50	වේවාල් පාර
343	NJCPE343	වේවාල් පාර	J/312	මඩිවුට්ටේ මධ්‍යය	ඉප්පෙයයි	1.00	සිවන්කෝවිලි
344	NJCPE344	වේවාල් වයල් අළුත් පාර	J/312	මඩිවුට්ටේ මධ්‍යය	සිවන්කෝවිලි	1.00	අම්මන් පාර
345	NJCPE345	කුඩුපිට්ටි සුසාන භූමිය පාර	J/312	මඩිවුට්ටේ මධ්‍යය	ඉප්පෙයයි	0.50	කන්නන් පාර
346	NJCPE346	වාගෙයයි බටහිර සන්ධික පාර	J/312	මඩිවුට්ටේ මධ්‍යය	ඉප්පෙයයි	0.60	වාගෙයයි පාර
347	NJCPE347	කන්නන් කෝවිලි පාර	J/309	කෙදෙඩි නුතාවිල්	ඒ 9	1.00	සිවන්කෝවිලි

වැනි අංකය	වැනි අංකය	වැනි අංකය	වැනි අංකය	වැනි අංකය	වැනි අංකය	වැනි අංකය	වැනි අංකය	වැනි අංකය	වැනි අංකය	වැනි අංකය	වැනි අංකය	වැනි අංකය
348	NJCPE348	සන්දර්භවලට අදාළව පාර	මඩුදුවේ උතුර	J/313	අම්මන් පාර	අම්මන් පාර	0.75	3.0	වැනි අංකය	වැනි අංකය	වැනි අංකය	වැනි අංකය
349	NJCPE349	ග්‍රාම මායිම වාග්ගෙයකි පාර	කොඳු පිටු පාර	J/309	කොඳු පිටු පාර	කොඳු පිටු පාර	0.75	3.0	වැනි අංකය	වැනි අංකය	වැනි අංකය	වැනි අංකය
350	NJCPE350	කමලාසනි හරස් පාර	සරසාමෙ දකුණ	J/316	පුත්තූර් පාර	පුත්තූර් පාර	0.90	3.0	වැනි අංකය	වැනි අංකය	වැනි අංකය	වැනි අංකය
351	NJCPE351	වෙට්ටිවේල් පාර	සරසාමෙ දකුණ	J/316	වාග්ගෙයකි	වාග්ගෙයකි	0.30	3.0	වැනි අංකය	වැනි අංකය	වැනි අංකය	වැනි අංකය
352	NJCPE352	අයිසනාර් පාර	සරසාමෙ උතුර	J/317	පුත්තූර් පාර	පුත්තූර් පාර	0.50	3.0	වැනි අංකය	වැනි අංකය	වැනි අංකය	වැනි අංකය
353	NJCPE353	කාමෝදරම්පිල්ලෙ පාර	මඩුදුවේ උතුර	J/314	පුත්තූර් පාර	පුත්තූර් පාර	0.60	3.0	වැනි අංකය	වැනි අංකය	වැනි අංකය	වැනි අංකය
354	NJCPE354	මුත්තූමාර් හරස් පාර	සරසාමෙ දකුණ	J/316	කමලාසනි සන්ධික	කමලාසනි සන්ධික	0.75	3.0	වැනි අංකය	වැනි අංකය	වැනි අංකය	වැනි අංකය
355	NJCPE355	වේවාල් සන්ධික පාර	සරසාමෙ උතුර	J/317	පුත්තූර් පාර	පුත්තූර් පාර	1.00	3.0	වැනි අංකය	වැනි අංකය	වැනි අංකය	වැනි අංකය
356	NJCPE356	කෙයිවංකේණි පාර	සරසාමෙ දකුණ	J/316	පුත්තූර් පාර	පුත්තූර් පාර	3.00	3.0	වැනි අංකය	වැනි අංකය	වැනි අංකය	වැනි අංකය
357	NJCPE357	අයිසනාර් පාර	සරසාමෙ උතුර	J/317	පුත්තූර් පාර	පුත්තූර් පාර	2.00	3.0	වැනි අංකය	වැනි අංකය	වැනි අංකය	වැනි අංකය
358	NJCPE358	අම්මන් පාර	මඩුදුවේ උතුර	J/313	පුත්තූර් පාර	පුත්තූර් පාර	3.00	3.0	වැනි අංකය	වැනි අංකය	වැනි අංකය	වැනි අංකය
359	NJCPE359	කුලවෙට්ටි පාර	මඩුදුවේ උතුර	J/313	පුත්තූර් පාර	පුත්තූර් පාර	0.50	3.0	වැනි අංකය	වැනි අංකය	වැනි අංකය	වැනි අංකය
360	NJCPE360	මදවඩි පාර	මඩුදුවේ උතුර	J/313	පුත්තූර් පාර	පුත්තූර් පාර	0.50	3.0	වැනි අංකය	වැනි අංකය	වැනි අංකය	වැනි අංකය
361	NJCPE361	මණල් පාර	මඩුදුවේ උතුර	J/313	අම්මන් පාර	අම්මන් පාර	0.50	3.0	වැනි අංකය	වැනි අංකය	වැනි අංකය	වැනි අංකය
362	NJCPE362	මණ්ඩපත්තකි පාර	මඩුදුවේ උතුර	J/313	අම්මන් පාර	අම්මන් පාර	0.50	3.0	වැනි අංකය	වැනි අංකය	වැනි අංකය	වැනි අංකය
363	NJCPE363	නාවන්දර් පාර	මඩුදුවේ උතුර	J/314	පේදුරුකුඩුව පාර	පේදුරුකුඩුව පාර	0.50	3.0	වැනි අංකය	වැනි අංකය	වැනි අංකය	වැනි අංකය
364	NJCPE364	පිල්ලෙයාර් පාර	සරසාමෙ දකුණ	J/316	පේදුරුකුඩුව පාර	පේදුරුකුඩුව පාර	1.00	3.0	වැනි අංකය	වැනි අංකය	වැනි අංකය	වැනි අංකය
365	NJCPE365	පට්ටාවලෙ පාර	සරසාමෙ දකුණ	J/316	පේදුරුකුඩුව පාර	පේදුරුකුඩුව පාර	0.60	3.0	වැනි අංකය	වැනි අංකය	වැනි අංකය	වැනි අංකය
366	NJCPE366	උරිප්පිට්ටි සුසාන භූමිය පාර	සරසාමෙ දකුණ	J/316	පේදුරුකුඩුව පාර	පේදුරුකුඩුව පාර	0.50	3.0	වැනි අංකය	වැනි අංකය	වැනි අංකය	වැනි අංකය
367	NJCPE367	ගණදීපම් පාර	සරසාමෙ දකුණ	J/316	කෙයිවංකේණි පාර	කෙයිවංකේණි පාර	0.30	3.0	වැනි අංකය	වැනි අංකය	වැනි අංකය	වැනි අංකය
368	NJCPE368	කල් සාමෙ පාර	සරසාමෙ දකුණ	J/316	පේදුරුකුඩුව පාර	පේදුරුකුඩුව පාර	0.75	3.0	වැනි අංකය	වැනි අංකය	වැනි අංකය	වැනි අංකය
369	NJCPE369	සරසාමෙ මධ්‍ය පාර	සරසාමෙ දකුණ	J/316	කුනාවිල් පිල්ලෙයාර්	කුනාවිල් පිල්ලෙයාර්	0.90	3.0	වැනි අංකය	වැනි අංකය	වැනි අංකය	වැනි අංකය
370	NJCPE370	ආරුකාල් පාර	සරසාමෙ දකුණ	J/316	සරසාමෙ මධ්‍ය	සරසාමෙ මධ්‍ය	0.30	3.0	වැනි අංකය	වැනි අංකය	වැනි අංකය	වැනි අංකය
371	NJCPE371	අම්පට්ටන් තරෙ වයල් පාර	මඩුදුවේ උතුර	J/313	පේදුරුකුඩුව පාර	පේදුරුකුඩුව පාර	0.45	3.0	වැනි අංකය	වැනි අංකය	වැනි අංකය	වැනි අංකය
372	NJCPE372	සිත්තාර් කෝප්පු වයල් පාර	සරසාමෙ උතුර	J/317	සරසාමෙ මධ්‍ය	සරසාමෙ මධ්‍ය	1.10	3.0	වැනි අංකය	වැනි අංකය	වැනි අංකය	වැනි අංකය

වැනි අංකය	වැනි අංකය	වැනි අංකය	වැනි අංකය	වැනි අංකය	වැනි අංකය	වැනි අංකය	වැනි අංකය	වැනි අංකය	වැනි අංකය	වැනි අංකය	වැනි අංකය	වැනි අංකය
399	NJCPE399	පුස්තක භූමිය	රාමාවිල්	J/320	පුස්තකුර පාර	මන්දුඩිල්	0.40	3.0	රැහේලාල			
400	NJCPE400	පනතෙයයි පාර	රාමාවිල්	J/320	පුස්තකුර පාර	මන්දුඩිල්	0.50	3.0	රැහේලාල			
401	NJCPE401	මණල් පාර	රාමාවිල්	J/320	පුස්තකුර පාර	පුස්තකුර පාර	0.50	3.0	රැහේලාල			
402	NJCPE402	කට්ටානකුලම පාර	රාමාවිල්	J/320	මුක්කුමාර්	වයල්කරෙ	2.00	3.0	රැහේලාල			
403	NJCPE403	ග්‍රාම මායිම පාර	රාමාවිල්	J/320	පුස්තකුර පාර	වයල්කරෙ	2.00	3.0	රැහේලාල			
404	NJCPE404	මණල් පාර 1	රාමාවිල්	J/320	පුස්තකුර පාර	වයල්කරෙ	0.80	3.0	රැහේලාල			
405	NJCPE405	මණල් පාර 2	රාමාවිල්	J/320	පුස්තකුර පාර	කිරිසේරුව	0.60	3.0	රැහේලාල			
406	NJCPE406	පත්මනිදර් සන්ධික පාර	රාමාවිල්	J/320	පුස්තකුර පාර	මන්දුඩිල්	1.20	3.0	රැහේලාල			
407	NJCPE407	වයල්කරෙ පාර 3	රාමාවිල්	J/320	පුස්තකුර පාර	වයල්	1.50	3.0	රැහේලාල			
408	NJCPE408	වයල්කරෙ පාර 4	රාමාවිල්	J/320	අළුත් පාර	කලෙවොණ	0.80	3.0	රැහේලාල			
409	NJCPE409	වේමිපිරායි හන්දිය වයල් පාර	රාමාවිල්	J/320	අළුත් පාර	අරිවාල්	1.00	3.0	රැහේලාල			
410	NJCPE410	කිරිසේරුව පාර	රාමාවිල්	J/320	අළුත් පාර	කට්ටානකුලම	0.60	3.0	රැහේලාල			
411	NJCPE411	මුර්දු නෙර්වු වෛද්‍ය පාර	රාමාවිල්	J/320	වේමිපිරායි සන්ධික පාර	ග්‍රාම මායිම	2.00	3.0	රැහේලාල			
412	NJCPE412	වයල්කරෙ පාර 5	රාමාවිල්	J/320	පුස්තකුර පාර	කට්ටානකුලම	2.00	3.0	රැහේලාල			
413	NJCPE413	කාලි කෝවිල පාර	රාමාවිල්	J/320	පුස්තකුර පාර	කට්ටානකුලම	1.10	3.0	රැහේලාල			
414	NJCPE414	අරිවාල් පාර	රාමාවිල්	J/320	පුස්තකුර පාර	කට්ටානකුලම	1.00	3.0	රැහේලාල			
415	NJCPE415	කට්ටානකුලම පුරුක පාර	රාමාවිල්	J/320	පුස්තකුර පාර	අත්තමාර් කෝවිල	0.50	3.0	රැහේලාල			
416	NJCPE416	සිට්ටම්පලම් පුරුක පාර	රාමාවිල්	J/320	පුස්තකුර පාර	කන්දසාම් කෝවිල	1.20	3.0	රැහේලාල			
417	NJCPE417	වීරකන්තිසාර් පාර	රාමාවිල්	J/320	ඒ 9	කට්ටානකුලම	1.00	3.0	රැහේලාල			
418	NJCPE418	කට්ටුමුර්චිවන් පාර	රාමාවිල්	J/320	ඒ 9	කට්ටානකුලම	1.50	3.0	රැහේලාල			
419	NJCPE419	අත්තමාර්කෝවිල	රාමාවිල්	J/320	ඒ 9	කට්ටානකුලම	1.00	3.0	රැහේලාල			
420	NJCPE420	පළමු කන්දසාම් කෝවිල පාර	රාමාවිල්	J/320	ඒ 9	කට්ටානකුලම	2.00	3.0	රැහේලාල			
421	NJCPE421	ග්‍රාම සේවක පාර	රාමාවිල්	J/320	කට්ටානකුලම	මන්දුඩිල්	0.50	3.0	රැහේලාල			
422	NJCPE422	වෛරොර්කෝවිල පුරුක පාර	රාමාවිල්	J/320	කට්ටානකුලම	වයල්	0.50	3.0	රැහේලාල			
423	NJCPE423	මණල් පාර 1	රාමාවිල්	J/320	ඒ 9	කට්ටානකුලම	0.75	3.0	රැහේලාල			
424	NJCPE424	මණල් පාර 2	රාමාවිල්	J/320	ඒ 9	කට්ටානකුලම	0.60	3.0	රැහේලාල			

පැයවුම් අංකය	පැයවුම් නම	පැයවුම් විස්තරය	පැයවුම් කාලය	පැයවුම් ස්ථානය	පැයවුම් ප්‍රභේදය	පැයවුම් ප්‍රමාණය	පැයවුම් වියදම	පැයවුම් කොටස	පැයවුම් කොටස	පැයවුම් කොටස
425	NJCPE425	රාමවිල් වයල් පාර	J/321	මිසාලෙල උතුර	ජී 9	කන්දසාම් කෝවිල	1.50	කන්දසාම් කෝවිල	3.0	3.0
426	NJCPE426	උරුමල්ලෙ රාමවිල් වයල් පාර	J/321	මිසාලෙල උතුර	ජී 9	සෝමස්කන්දා පාර	1.80	සෝමස්කන්දා පාර	3.0	3.0
427	NJCPE427	ජී. ඩී. පසුපස පාර	J/320	රාමාවිල්	ජී 9 රාමාවිල්	උඩොයාර්වලවු	1.00	උඩොයාර්වලවු	3.0	3.0
428	NJCPE428	වීරසංගම් පාසල පාර	J/320	රාමාවිල්	ජී 9 රාමාවිල්	වේවාල්	0.80	වේවාල්	3.0	3.0
429	NJCPE429	සුසාන භූමිය පාර	J/312	මඩ්දුවිල් මධ්‍යය	ජී 9 රාමාවිල්	අම්මන් පාර	2.20	අම්මන් පාර	3.0	3.0
430	NJCPE430	අම්පලන්තුරෙයි පාර	J/312	මඩ්දුවිල් මධ්‍යය	ජී 9 රාමාවිල්	අම්මන් පාර	0.60	අම්මන් පාර	3.0	3.0
431	NJCPE431	මණල් පාර	J/312	මඩ්දුවිල් මධ්‍යය	මහා විද්‍යාලය	වේවාල්	0.50	වේවාල්	3.0	3.0
432	NJCPE432	උඩොයාර්පාර	J/312	මඩ්දුවිල් මධ්‍යය	මහා විද්‍යාලය	ඉලුප්පෙසකි	1.00	ඉලුප්පෙසකි	3.0	3.0
433	NJCPE433	මණල් පාර	J/312	මඩ්දුවිල් මධ්‍යය	මහා විද්‍යාලය	කට්කුලම	1.00	කට්කුලම	3.0	3.0
434	NJCPE434	සෙල්ලේපිල්ලෙයාර්	J/312	මඩ්දුවිල් මධ්‍යය	මහා විද්‍යාලය	අම්මන් පාර	1.50	අම්මන් පාර	3.0	3.0
435	NJCPE435	නාමිපාඨ පාර	J/312	මඩ්දුවිල් මධ්‍යය	මහා විද්‍යාලය	වේවාල්	1.50	වේවාල්	3.0	3.0
436	NJCPE436	වේවාල් පාර	J/312	මඩ්දුවිල් මධ්‍යය	මහා විද්‍යාලය	වේවාල්	0.80	වේවාල්	3.0	3.0
437	NJCPE437	නාවලයි පාර	J/315	සන්දීරපුරම්	මහා විද්‍යාලය	පාසල පාර	1.50	පාසල පාර	3.0	3.0
438	NJCPE438	කට්කුලම් පිර	J/315	සන්දීරපුරම්	මහා විද්‍යාලය	පාසල පාර	0.60	පාසල පාර	3.0	3.0
439	NJCPE439	ග්‍රාම මායිම පාර	J/315	සන්දීරපුරම්	මහා විද්‍යාලය	කට්කුලම්	1.00	කට්කුලම්	3.0	3.0
440	NJCPE440	මණල් පාර 1	J/312	මඩ්දුවිල් මධ්‍යය	මහා විද්‍යාලය	වේවාල්	0.60	වේවාල්	3.0	3.0
441	NJCPE441	මණල් පාර 2	J/312	මඩ්දුවිල් මධ්‍යය	මහා විද්‍යාලය	වේවාල්	0.50	වේවාල්	3.0	3.0
442	NJCPE442	මණල් පාර 3	J/312	මඩ්දුවිල් මධ්‍යය	ඉලුප්පෙසකි	වේවාල්	0.70	වේවාල්	3.0	3.0
443	NJCPE443	මණල් පාර 4	J/312	මඩ්දුවිල් මධ්‍යය	ඉලුප්පෙසකි	වේවාල්	0.50	වේවාල්	3.0	3.0
444	NJCPE444	මණල් පාර 5	J/312	මඩ්දුවිල් මධ්‍යය	ඉලුප්පෙසකි	වේවාල්	0.50	වේවාල්	3.0	3.0
445	NJCPE445	මණල් පාර 6	J/312	මඩ්දුවිල් මධ්‍යය	ඉලුප්පෙසකි	වේවාල්	0.50	වේවාල්	3.0	3.0
446	NJCPE446	මණල් පාර 7	J/312	මඩ්දුවිල් මධ්‍යය	ඉලුප්පෙසකි	වේවාල්	0.50	වේවාල්	3.0	3.0
447	NJCPE447	මණල් පාර 8	J/312	මඩ්දුවිල් මධ්‍යය	ඉලුප්පෙසකි	වේවාල්	0.60	වේවාල්	3.0	3.0
448	NJCPE448	මණල් පාර 9	J/312	මඩ්දුවිල් මධ්‍යය	ඉලුප්පෙසකි	වේවාල්	1.00	වේවාල්	3.0	3.0
449	NJCPE449	මණල් පාර 10	J/312	මඩ්දුවිල් මධ්‍යය	ඉලුප්පෙසකි	වේවාල්	0.80	වේවාල්	3.0	3.0
450	NJCPE450	තට්ටාන්කලට්ටි පාර	J/291	කෙදැඩි දකුණ	පිල්ලෙයාර් කෝවිල	අඳ මාර්ගය	0.45	අඳ මාර්ගය	3.0	6

විෂය විස්තරය	විෂය අංකය	විෂය විස්තරය	විෂය අංකය	විෂය විස්තරය	විෂය අංකය	විෂය විස්තරය	විෂය අංකය	විෂය විස්තරය	විෂය අංකය	විෂය විස්තරය	විෂය අංකය
451	NJCPE451	කට්ටපරිමාන් පාර	කෙදෙහි දකුණ	J/291	පිල්ලෙයාර් කෝවිල පාර	මහජන පුස්තකාලය පාර	0.51	3.0	6	වැවිලි	
452	NJCPE452	මහජන පුස්තකාලය පාර	කෙදෙහි දකුණ කෙදෙහි ගිනිකොණ දිසාව	J/291 J/292	පිල්ලෙයාර් කෝවිල පාර	මහජන පුස්තකාලය පාර	0.70	3.0	6.5	වැවිලි	
453	NJCPE453	පුස්තකාලය මුර්ත්තිය පුරුක පාර	කෙදෙහි ගිනිකොණ දිසාව	J/292	මහජන පුස්තකාලය පාර	මුර්ත්තියවත්ත පාර	0.24	3.0	5	වැවිලි	
454	NJCPE454	මුර්ත්තිය පාර	කෙදෙහි ගිනිකොණ දිසාව	J/292	ඉන්දන පාර	මහජන පුස්තකාලය පාර	0.41	3.0	5	වැවිලි	
455	NJCPE455	ඉන්දන පාර	කෙදෙහි ගිනිකොණ දිසාව	J/292	මහජන වැඩ දෙපාර්තමේන්තුව	පිල්ලෙයාර් කෝවිල	0.90	3.0	4.5	වැවිලි	
456	NJCPE456	කොට්ටන්කුඩල් පාර	කෙදෙහි නැගෙනහිර	J/289	ගල්වල පාර	කොට්ටන්කුඩල් පාර	1.30	3.0	4.5	වැවිලි	
457	NJCPE457	වත්තියසිංගම පාර	කෙදෙහි මධ්‍ය කෙදෙහි උතුර	J/290	මහජන වැඩ දෙපාර්තමේන්තුව	නිර්වේලි පුරුක පාර	1.75	3.0	3.1	වැවිලි	
458	NJCPE458	කෙදෙහි නිර්වේලි පුරුක පාර	කෙදෙහි උතුර	J/288	ගල්වල පාර	පාලම	1.50	3.0	1	වැවිලි	
459	NJCPE459	ඌව්ටල් සුසාන භූමිය රවුම් පාර (උතුර)	කෙදෙහි නැගෙනහිර	J/289	මහජන වැඩ දෙපාර්තමේන්තුව	ඌව්ටල් භූමිය රවුම්	0.90	3.0	4	වැවිලි	
460	NJCPE460	ඌව්ටල් භූමිය රවුම් පාර (නැගෙනහිර)	කෙදෙහි නැගෙනහිර	J/289	ගල්වල පාර	ඌව්ටල් සුසාන භූමිය රවුම්	1.55	3.0	4	වැවිලි	
461	NJCPE461	මුත්තකුමාරසාමි පාර	කෙදෙහි දකුණ කෙදෙහි මධ්‍ය කෙදෙහි බටහිර	J/291	කෙදෙහි උතුර පාර	කෙදෙහි කෝපායි පාර	1.15	3.0	5.3	වැවිලි	
462	NJCPE462	මුර්ත්තියවත්ත පාර	කෙදෙහි දකුණ කෙදෙහි මධ්‍ය	J/291	මානිප්පායි පාර	වත්තියසිංගම පාර	2.20	3.0	2.6	වැවිලි	
463	NJCPE463	නවනියාවත්තෙ පාර	කෙදෙහි මධ්‍ය	J/290	කෙදෙහි උතුර පාර	මුර්ත්තියවත්ත පාර	0.35	3.0	3	වැවිලි	
464	NJCPE464	සේදුකාවලේ විද්‍යාලය පාර	කෙදෙහි මධ්‍ය	J/290	කෙදෙහි උතුර පාර	නවනියාවත්තෙ පාර	0.17	3.0	3	වැවිලි	
465	NJCPE465	කුමරනගර් පාර	කෙදෙහි මධ්‍ය	J/290	කෙදෙහි උතුර පාර	මුර්ත්තියවත්ත පාර	0.50	3.0	3	වැවිලි	
466	NJCPE466	ඌත්තල් සුසාන භූමිය මුහුදු වෙරළ පාර	කෙදෙහි ගිනිකොණ දිසාව	J/292	කොට්ටන්කුඩල් පිල්ලෙයාර් පාර	ඌත්තල් සුසාන භූමිය	1.50	3.0	5.4	වැවිලි	
467	NJCPE467	කොට්ටන්කුඩල් උතුර පුරුක පාර	කෙදෙහි නැගෙනහිර	J/289	කොට්ටන්කුඩල් පාර	කෙදෙහි උතුර පාර	0.20	3.0	4	වැවිලි	
468	NJCPE468	කෙදෙහි උප කාර්යාලය අසල පාර	කෙදෙහි ගිනිකොණ දිසාව	J/292	පිල්ලෙයාර් කෝවිල පාර	මහජන පුස්තකාලය පාර	0.18	3.0	5	වැවිලි	

සංඛ්‍යා සලකුණ	සංඛ්‍යා දැක්වීම	සාමාන්‍ය ප්‍රවේශය	සංඛ්‍යා සලකුණ	සංඛ්‍යා සලකුණ	සංඛ්‍යා සලකුණ	සංඛ්‍යා සලකුණ	සංඛ්‍යා සලකුණ	සංඛ්‍යා සලකුණ	සංඛ්‍යා සලකුණ	සංඛ්‍යා සලකුණ	සංඛ්‍යා සලකුණ	සංඛ්‍යා සලකුණ	සංඛ්‍යා සලකුණ
469	NJCPE469	වවුනත්තලේ පාර	කෙදැඩි නැගෙනහිර	J/289	නැගෙනහිර උන්නල් සුසාන භූමිය පාර	0.80	3.0	4	උතුර උන්නල් සුසාන භූමිය පාර				
470	NJCPE470	කොට්ටන්කුඩල් පිල්ලෙයාර් 3 වෙනි හරස් පාර	කෙදැඩි ගිනිකොණ දිසාව	J/292	කොට්ටන්කුඩල් පිල්ලෙයාර් පාර	0.20	3.0	5	ඉන්දන පාර				
471	NJCPE471	කොට්ටන්කුඩල් පිල්ලෙයාර් 4 වෙනි හරස් පාර	කෙදැඩි නැගෙනහිර	J/289	කොට්ටන්කුඩල් පිල්ලෙයාර් පාර	0.12	3.0	4	නැගෙනහිර උන්නල් සුසාන භූමිය පාර				
472	NJCPE472	කොට්ටන්කුඩල් පිල්ලෙයාර් 5 වෙනි හරස් පාර	කෙදැඩි නැගෙනහිර	J/289	කොට්ටන්කුඩල් පිල්ලෙයාර් පාර	0.13	3.0	4	ඉන්ධන පාර				
473	NJCPE473	කොට්ටන්කුඩල් පිල්ලෙයාර් 6 වෙනි හරස් පාර	කෙදැඩි නැගෙනහිර	J/289	කොට්ටන්කුඩල් පිල්ලෙයාර් පාර	0.30	3.0	4	වවුනත්තලේ පාර				
474	NJCPE474	කොට්ටන්කුඩල් පිල්ලෙයාර් 7 වෙනි හරස් පාර	කෙදැඩි නැගෙනහිර	J/289	කොට්ටන්කුඩල් පිල්ලෙයාර් පාර	0.20	3.0	4	ඉන්ධන පාර				
475	NJCPE475	ජෝති පෙර පාසල පාර	කෙදැඩි නැගෙනහිර	J/289	කොට්ටන්කුඩල් පාර	0.35	3.0	4	වවුනත්තලේ පාර				
476	NJCPE476	පච්චෙප්පුලවු පාර	කෙදැඩි නැගෙනහිර	J/289	උතුර උන්නල් සුසාන භූමිය පාර	0.80	3.0	4	මඩ්දුඩ්දු පිවන් පුරුක පාර				
477	NJCPE477	සවරෙර පාර	කෙදැඩි නැගෙනහිර	J/289	මඩ්දුඩ්දු පිවන් පුරුක පාර	0.50	3.0	4	සවරෙර පාර				
478	NJCPE478	නවපුරම් දකුණ පාර	කෙදැඩි නැගෙනහිර	J/289	මඩ්දුඩ්දු පිවන් පුරුක පාර	0.50	3.0	4	නවපුරම් මුහුදුවෙරළ පාර				
479	NJCPE479	සිංගප්පිට්ටි කෘෂිකර්ම පාර	කෙදැඩි නැගෙනහිර	J/289	නවපුරම් දකුණ පාර	0.75	3.0	4	උතුර උන්නල් සුසාන භූමිය පාර				
480	NJCPE480	පුලම් පාර	කෙදැඩි බටහිර	J/293	මුත්තුකුමාරසාමි පාර	0.55	3.0	2	පාරදී පාර				
481	NJCPE481	පාරදී 1 වෙනි පාර	කෙදැඩි බටහිර	J/293	කල්ලාකම් පාර	0.75	3.0	2	සීන්තාවන්තෙ පාර				
482	NJCPE482	පාරදී 2 වෙනි පාර	කෙදැඩි බටහිර	J/293	කල්ලාකම් පාර	0.30	3.0	2	පාරදී 1 වෙනි පාර				
483	NJCPE483	කලෙවණ පාර	කෙදැඩි බටහිර	J/293	මානිප්පාය පාර	0.45	3.0	2	කල්ලාකම් පාර				
484	NJCPE484	පොලිතේට්ටු පාර	කෙදැඩි බටහිර	J/293	වන්තියසිංගම් පාර	0.25	3.0	2	කෘෂිකර්ම ඉඩම				
485	NJCPE485	කල්ලාකම් පාර	කෙදැඩි බටහිර	J/293	මානිප්පාය පාර	1.90	3.0	2	පොලිතේට්ටු පාර				
486	NJCPE486	පුරුක පාර (මානිප්පාය පාර හා මුත්තුකුමාරසාමි පාර)	කෙදැඩි බටහිර	J/293	මානිප්පාය පාර	0.25	3.0	2	මුත්තුකුමාරසාමි පාර				
487	NJCPE487	කෙදැඩි උතුර පාර 1 වෙනි පටුම	කෙදැඩි දකුණ	J/291	කෙදැඩි උතුර පාර	0.20	3.0	6	ඉඩම				
488	NJCPE488	කෙදැඩි උතුර පාර 2 වෙනි පටුම	කෙදැඩි දකුණ	J/291	කෙදැඩි උතුර පාර	0.15	3.0	6	ඉඩම				

පදනම් අංකය	පදනම් නම	පදනම් විස්තරය	පදනම් කාලය	පදනම් වර්ගය	පදනම් ප්‍රභේදය	පදනම් ස්ථානය	පදනම් ප්‍රමාණය	පදනම් වර්ගය	පදනම් වර්ගය	පදනම් වර්ගය
489	NJCPE489	කොදෙහි උතුරු පාර 4 වෙනි පටුම	J/292	කොදෙහි ගිනිකොණ දිසාව	කොදෙහි උතුරු පාර	කොදෙහි උතුරු පාර	0.20	කොදෙහි උතුරු පාර	මහජන පුස්තකාලය පාර	5
490	NJCPE490	කොදෙහි උතුරු පාර 7 වෙනි පටුම	J/290	කොදෙහි මධ්‍ය	කොදෙහි උතුරු පාර	කොදෙහි උතුරු පාර	0.30	කොදෙහි උතුරු පාර	ඉඩම	3
491	NJCPE491	කොදෙහි උතුරු පාර 16 වෙනි පටුම	J/288	කොදෙහි උතුරු	කොදෙහි උතුරු පාර	කොදෙහි උතුරු පාර	0.12	කොදෙහි උතුරු පාර	ඉඩම	1
492	NJCPE492	කොදෙහි උතුරු පාර 16 වෙනි පටුම	J/288	කොදෙහි උතුරු	කොදෙහි උතුරු පාර	කොදෙහි උතුරු පාර	0.45	කොදෙහි උතුරු පාර	කොදෙහි උතුරු පාර	1
493	NJCPE493	කොදෙහි උතුරු පාර 16 වෙනි පටුම	J/288	කොදෙහි උතුරු	කොදෙහි උතුරු පාර	කොදෙහි උතුරු පාර	0.25	කොදෙහි උතුරු පාර	කොදෙහි උතුරු පාර	1
494	NJCPE494	කොදෙහි උතුරු පාර 16 වෙනි පටුම	J/291	කොදෙහි දකුණ කොදෙහි ගිනිකොණ දිසාව	කොදෙහි උතුරු පාර	කොදෙහි උතුරු පාර	0.51	කොදෙහි උතුරු පාර	වයල්	65
495	NJCPE495	කොදෙහි මානිප්පායි 2 වෙනි පටුම	J/291	කොදෙහි දකුණ	කොදෙහි උතුරු පාර	මානිප්පායි පාර	0.15	මානිප්පායි පාර	වැයික්කාල්	6
496	NJCPE496	කොදෙහි මානිප්පායි 4 වෙනි පටුම	J/291	කොදෙහි දකුණ	කොදෙහි උතුරු පාර	මානිප්පායි පාර	0.40	මානිප්පායි පාර	කෘෂිකර්ම ඉඩම	6
497	NJCPE497	කොදෙහි මානිප්පායි 4 වෙනි පටුම	J/291	කොදෙහි දකුණ	කොදෙහි උතුරු පාර	මානිප්පායි පාර	0.12	මානිප්පායි පාර	ජයිලිප්පිට්ටි සුසාන භූමිය පාර	6
498	NJCPE498	කොදෙහි මානිප්පායි 5 වෙනි පටුම	J/293	කොදෙහි බටහිර	කොදෙහි උතුරු පාර	මානිප්පායි පාර	0.10	මානිප්පායි පාර	ඉඩම	2
499	NJCPE499	කොදෙහි මානිප්පායි 7 වෙනි පටුම	J/293	කොදෙහි බටහිර	කොදෙහි උතුරු පාර	මානිප්පායි පාර	0.12	මානිප්පායි පාර	වැයික්කාල්	2
500	NJCPE500	කොදෙහි මානිප්පායි 1 වෙනි පටුම	J/290	කොදෙහි මධ්‍ය	කොදෙහි උතුරු පාර	මානිප්පායි පාර	0.35	මානිප්පායි පාර	නවනියාවත්තේ පාර	3
501	NJCPE501	කොදෙහි මානිප්පායි 1 වෙනි පටුම	J/289	කොදෙහි නැගෙනහිර	කොදෙහි උතුරු පාර	මානිප්පායි පාර	1.20	මානිප්පායි පාර	නවපුරම් දකුණ තරවේ	4
502	NJCPE502	කොදෙහි මානිප්පායි 2 වෙනි පටුම	J/289	කොදෙහි නැගෙනහිර	කොදෙහි උතුරු පාර	මානිප්පායි පාර	0.20	මානිප්පායි පාර	නවපුරම් මඩිඳුච්චේ පුරුක පාර	4
503	NJCPE503	කොදෙහි මානිප්පායි 2 වෙනි පටුම	J/289	කොදෙහි නැගෙනහිර	කොදෙහි උතුරු පාර	මානිප්පායි පාර	0.60	මානිප්පායි පාර	නවපුරම් මඩිඳුච්චේ පුරුක පාර	4
504	NJCPE504	කොදෙහි මානිප්පායි 1 වෙනි පටුම	J/290	කොදෙහි මධ්‍ය	කොදෙහි උතුරු පාර	මානිප්පායි පාර	0.25	මානිප්පායි පාර	ඉඩම	3
505	NJCPE505	කොදෙහි මානිප්පායි 2 වෙනි පටුම	J/288	කොදෙහි උතුරු	කොදෙහි උතුරු පාර	මානිප්පායි පාර	0.10	මානිප්පායි පාර	කෘෂිකර්ම ඉඩම	1
506	NJCPE506	කොදෙහි මානිප්පායි 2 වෙනි පටුම	J/288	කොදෙහි උතුරු	කොදෙහි උතුරු පාර	මානිප්පායි පාර	0.12	මානිප්පායි පාර	පිරයාන් කලට්ටි අණිණිමාර්	1
507	NJCPE507	කොදෙහි මානිප්පායි 2 වෙනි පටුම	J/288	කොදෙහි උතුරු	කොදෙහි උතුරු පාර	මානිප්පායි පාර	0.80	මානිප්පායි පාර	කොට්ටි පාර	1
508	NJCPE508	කොදෙහි මානිප්පායි 5 වෙනි පටුම	J/288	කොදෙහි උතුරු	කොදෙහි උතුරු පාර	මානිප්පායි පාර	0.25	මානිප්පායි පාර	ඉඩම	1
509	NJCPE509	කොදෙහි මානිප්පායි 6 වෙනි පටුම	J/288	කොදෙහි උතුරු	කොදෙහි උතුරු පාර	මානිප්පායි පාර	0.60	මානිප්පායි පාර	ඉඩම	1

ආයතන සංඛ්‍යාව	ආයතන නම	ආයතන විස්තරය	විෂයය	විෂයය	විෂයය	විෂයය	විෂයය	විෂයය	විෂයය	විෂයය	විෂයය	විෂයය
510	NJCPE510	මුල්ලෙවෙට්ටි පාර	කොදෙහි උතුර	J/288	වන්තියසිංගම පාර	තරවෙ	3.0	1	ලලේලල			
511	NJCPE511	මුත්තලවත්තෙ 1 වෙනි හරස් පවුම	කොදෙහි මධ්‍ය	J/290	මුත්තලවත්තෙ පාර	ඉඩම	3.0	3	රැකුම			
512	NJCPE512	මුත්තලවත්තෙ 2 වෙනි හරස් පවුම	කොදෙහි මධ්‍ය	J/290	මුත්තලවත්තෙ පාර	ඉඩම	3.0	3	රැකුම			
513	NJCPE513	මුත්තලවත්තෙ 3 වෙනි හරස් පවුම	කොදෙහි මධ්‍ය	J/290	මුත්තලවත්තෙ පාර	මුත්තලවත්තෙ 1 වෙනි හරස් පාර	3.0	3	රැකුම			
514	NJCPE514	සිංගාවත්තෙ පාර	කොදෙහි බටහිර	J/293	මුත්තලවත්තෙ පාර	කල්ලාකම් පාර	3.0	2	රැකුම			
515	NJCPE515	කල්ලාකම් 1 වෙනි හරස් පාර	කොදෙහි බටහිර	J/293	කල්ලාකම් පාර	කාණිකර්ම ඉඩම	3.0	2	රැකුම			
516	NJCPE516	කල්ලාකම් පුළුම් පුරුක පාර	කොදෙහි බටහිර	J/293	කල්ලාකම් පාර	පුළුම් පාර	3.0	2	රැකුම			
517	NJCPE517	මුත්තලවත්තෙ පුළුම් පාර	කොදෙහි බටහිර	J/293	කල්ලාකම් පාර	මුල්ලෙවෙට්ටි පාර	3.0	2	රැකුම			
518	NJCPE518	පීච්චාම්පලම්	නාවලිකුලි නැගෙනහිර	J/295	කේරනිවු පාර	සිත්තිවිනායකර්	3.0	2	රැකුම			
519	NJCPE519	සිත්තිවිනායකර් පාර	නාවලිකුලි නැගෙනහිර	J/295	කේරනිවු පාර	පීච්චාම්පලම්	2.5	2	රැකුම			
520	NJCPE520	සංගම පාර	නාවලිකුලි නැගෙනහිර	J/295	කේරනිවු පාර	සිත්තිවිනායකර්	2.5	2	රැකුම			
521	NJCPE521	සෙංගමකිඩල් පාර	නාවලිකුලි නැගෙනහිර	J/294	කේරනිවු පාර	වයල්	2.5	2	රැකුම			
522	NJCPE522	ටෙන්සෙකාවිටු පාර	නාවලිකුලි නැගෙනහිර	J/294	කේරනිවු පාර	නුවර පාළු	3.0	1	රැකුම			
523	NJCPE523	වීරපත්තිර් කෝවිල පිටුපස පාර	නාවලිකුලි නැගෙනහිර	J/295	කේරනිවු පාර	වීරපත්තිර් කෝවිල ඉදිරි පාර	2.5	2	රැකුම			
524	NJCPE524	වීරපත්තිර් කෝවිල ඉදිරි පාර	නාවලිකුලි නැගෙනහිර	J/295	කේරනිවු පාර	වීරපත්තිර් කෝවිල පිටුපස පාර	3.0	2	රැකුම			
525	NJCPE525	මෙලියන් කෝවිට පාර	නාවලිකුලි නැගෙනහිර	J/295	කේරනිවු පාර	ගේවත්ත	3.0	2	රැකුම			
526	NJCPE526	නාවලිකුලි පාසල පාර	නාවලිකුලි නැගෙනහිර	J/295	කේරනිවු පාර	වේලම්පරායි අම්මන්	3.0	2	රැකුම			
527	NJCPE527	සුසෙස පාර	නාවලිකුලි නැගෙනහිර	J/295	කේරනිවු පාර	වයල්	2.5	2	රැකුම			
528	NJCPE528	වේලම්පරායි අම්මන් කෝවිල පාර	කෝවිලාකණ්ඩි	J/296	කේරනිවු පාර	මණ්ලේකාරිටු පාර	3.0	4	රැකුම			
529	NJCPE529	ශ්‍රී මුරුගන් පාර	කෝවිලාකණ්ඩි	J/296	කේරනිවු පාර	මණ්ලේකාරිටු පාර	3.0	4	රැකුම			
530	NJCPE530	අම්බදා පාර	නාවලිකුලි බටහිර	J/294	කේරනිවු පාර	වයල්	2.5	1	රැකුම			
531	NJCPE531	නාවලිකුලි හංදිය පාර	නාවලිකුලි බටහිර	J/294	කේරනිවු පාර	ඉන්දිරන් කෝවිල	2.5	1	රැකුම			

පදනම් අංකය	පදනම් නම	පදනම් විස්තරය	පදනම් කාලය	පදනම් ස්ථානය	පදනම් ප්‍රභේදය	පදනම් ප්‍රමාණය	පදනම් වර්ගය	පදනම් ප්‍රමාණය	පදනම් වර්ගය	
532	NJCOPE532	අවිද්‍යා අන්තර්ගත සමාජ මධ්‍යස්ථානය පාර	නාවලියේ බටහිර	නාවලියේ බටහිර	J/294	කෙරෙහිව පාර	මණ්ඩලාච්චු පාර	0.50	2.5	1
533	NJCOPE533	නාවලියේ බටහිර උරුමයන්හි පාර	නාවලියේ බටහිර	නාවලියේ බටහිර	J/294	කෙරෙහිව පාර	මණ්ඩලාච්චු පාර	0.80	2.5	1
534	NJCOPE534	අධ්‍යයනාර් කෝවිල පාර	නාවලියේ බටහිර	නාවලියේ බටහිර	J/294	කෙරෙහිව පාර	මණ්ඩලාච්චු පාර	1.0	3.0	1
535	NJCOPE535	කලාපයන්ගේ කෝවිල පාර	මරවන්පුලවු	මරවන්පුලවු	J/297	කෙරෙහිව පාර	සුසාන භූමිය	1.0	3.0	7
536	NJCOPE536	මීලර් පාර	මරවන්පුලවු	මරවන්පුලවු	J/297	කෙරෙහිව පාර	කෝවිල	1.5	3.0	7
537	NJCOPE537	සඟලාකලාච්චු පාර	මරවන්පුලවු	මරවන්පුලවු	J/297	කෙරෙහිව පාර	මුහුදු වෙරළ	2.5	3.0	7
538	NJCOPE538	කීරේ වාඩිකාල් පාර	මරවන්පුලවු	මරවන්පුලවු	J/297	කෙරෙහිව පාර	වයල්	1.5	3.0	7
539	NJCOPE539	සේනාපතිවරුන්ගේ පාර	මරවන්පුලවු	මරවන්පුලවු	J/297	කෙරෙහිව පාර	වයල්	1.0	3.0	7
540	NJCOPE540	නන්දකිලිපේ මුනියර කෝවිල පාර	නන්දකිලිපේ	නන්දකිලිපේ	J/299	කෙරෙහිව පාර	වයල්	1	3.0	8
541	NJCOPE541	සුනම්බුල පාර	නන්දකිලිපේ	නන්දකිලිපේ	J/299	කෙරෙහිව පාර	සුසාන භූමිය	1.5	3.0	8
542	NJCOPE542	කාමිකර්ම ඉඩම	නන්දකිලිපේ	නන්දකිලිපේ	J/299	කෙරෙහිව පාර	වයල්	0.5	3.0	8
543	NJCOPE543	සංගම පාර	නාවලියේ නැගෙනහිර	නාවලියේ නැගෙනහිර	J/295	කෙරෙහිව පාර	මුහුදු වෙරළ පාර	0.5	2.5	1
544	NJCOPE544	පුකොඩි පාර	නන්දකිලිපේ	නන්දකිලිපේ	J/299	කෙරෙහිව පාර	නගර සභාව පාර	1.50	3.0	8
545	NJCOPE545	සුසාන භූමිය	නන්දකිලිපේ	නන්දකිලිපේ	J/299	කෙරෙහිව පාර	වයල්	0.50	3.0	8
546	NJCOPE546	මුහුදු වෙරළ පාර	නන්දකිලිපේ	නන්දකිලිපේ	J/299	කෙරෙහිව පාර	වයල්	1.20	3.0	8
547	NJCOPE547	පණ්ඩිතේ පාර	නන්දකිලිපේ	නන්දකිලිපේ	J/299	කෙරෙහිව පාර	මුහුදු වෙරළ	1.20	3.0	8
548	NJCOPE548	අරුගුණේ පිල්ලෙයාර් කෝවිල පාර	නන්දකිලිපේ	නන්දකිලිපේ	J/299	කෙරෙහිව පාර	වයල්	1.00	3.0	8
549	NJCOPE549	නිව්මාර් කෝවිල පාර	නන්දකිලිපේ	නන්දකිලිපේ	J/299	කෙරෙහිව පාර	වයල්	0.50	3.0	8
550	NJCOPE550	මුනියර් කෝවිල පණ්ඩිතේ පුරුක පාර	නන්දකිලිපේ	නන්දකිලිපේ	J/299	මුනියර් කෝවිල පාර	පණ්ඩිතේ පාර	0.80	3.0	8
551	NJCOPE551	සුසාන භූමිය	මරවන්පුලවු	මරවන්පුලවු	J/297	කාර්යාන්තකුකු පාර	කොල්ලන් කිරි පාර	1.00	3.0	8
552	NJCOPE552	කොල්ලන් කිරි පාර	නවවන්කෝපේ	නවවන්කෝපේ	J/296	මේලර්	වයල්	1.00	3.0	7
553	NJCOPE553	පිනන්කෝකුකුකු සේවයල් පාර	නන්දකිලිපේ	නන්දකිලිපේ	J/299	නුවර පාර	මුහුදු වෙරළ	1.50	3.0	4
554	NJCOPE554	කෝප්පායි කීරේ වයල් පාර	නවවන්කෝපේ	නවවන්කෝපේ	J/296	නුවර පාර	මල්ලිකා පාර	1.00	3.0	8

පාලන කොටස	පාලන කොටස	පාලන කොටස	පාලන කොටස	පාලන කොටස	පාලන කොටස	පාලන කොටස	පාලන කොටස	පාලන කොටස	පාලන කොටස	පාලන කොටස	පාලන කොටස	පාලන කොටස	පාලන කොටස	පාලන කොටස	පාලන කොටස
555	NJCPE555	පුළුඹ අම්මන් කෝවිල පාර	කවිවන්කෝප්පු	J/296	කවිවන්කෝප්පු පාර	කවිවන්කෝප්පු	1.00	3.0	1	පුළුඹ අම්මන් කෝවිල පාර	කවිවන්කෝප්පු	1.00	3.0	1	පුළුඹ අම්මන් කෝවිල පාර
556	NJCPE556	ශ්‍රී මුරුගන් පාර	කවිවන්කෝප්පු	J/296	කවිවන්කෝප්පු පාර	කවිවන්කෝප්පු	0.90	3.0	1	කවිවන්කෝප්පු පාර	කවිවන්කෝප්පු	0.90	3.0	1	කවිවන්කෝප්පු පාර
557	NJCPE557	පරමානන්දර්පාර	කෝවිලාකණ්ඩි	J/296	කෝවිලාකණ්ඩි	කෝවිලාකණ්ඩි	0.30	3.0	6	කෝවිලාකණ්ඩි	කෝවිලාකණ්ඩි	0.30	3.0	6	කෝවිලාකණ්ඩි
558	NJCPE558	සමුපකාර කඩය පාර	නාවවිකුලි නැගෙනහිර	J/295	නාවවිකුලි නැගෙනහිර	නාවවිකුලි නැගෙනහිර	0.40	3.0	1	නාවවිකුලි නැගෙනහිර	නාවවිකුලි නැගෙනහිර	0.40	3.0	1	නාවවිකුලි නැගෙනහිර
559	NJCPE559	පාසල පාර	නාවවිකුලි නැගෙනහිර	J/295	නාවවිකුලි නැගෙනහිර	නාවවිකුලි නැගෙනහිර	0.50	3.0	6	නාවවිකුලි නැගෙනහිර	නාවවිකුලි නැගෙනහිර	0.50	3.0	6	නාවවිකුලි නැගෙනහිර
560	NJCPE560	මුහුදු වෙරළ පාර	කෝවිලාකණ්ඩි	J/296	කෝවිලාකණ්ඩි	කෝවිලාකණ්ඩි	0.50	3.0	6	කෝවිලාකණ්ඩි	කෝවිලාකණ්ඩි	0.50	3.0	6	කෝවිලාකණ්ඩි
561	NJCPE561	තෝප්පු පිල්ලෙසාර්කෝවිල පාර	මරවන්පුලු	J/298	මරවන්පුලු	මරවන්පුලු	0.30	3.0	7	මරවන්පුලු	මරවන්පුලු	0.30	3.0	7	මරවන්පුලු
562	NJCPE562	නේනියන් වයල් පාර	නාවවිකුලි නැගෙනහිර	J/295	නාවවිකුලි නැගෙනහිර	නාවවිකුලි නැගෙනහිර	1.00	3.0	2	නාවවිකුලි නැගෙනහිර	නාවවිකුලි නැගෙනහිර	1.00	3.0	2	නාවවිකුලි නැගෙනහිර
563	NJCPE563	නේකිනිවෙල පොක්කනෙ පාර	නාවවිකුලි නැගෙනහිර	J/295	නාවවිකුලි නැගෙනහිර	නාවවිකුලි නැගෙනහිර	0.50	3.0	2	නාවවිකුලි නැගෙනහිර	නාවවිකුලි නැගෙනහිර	0.50	3.0	2	නාවවිකුලි නැගෙනහිර
564	NJCPE564	මුහුදු වෙරළ පාර	නාවවිකුලි නැගෙනහිර	J/295	නාවවිකුලි නැගෙනහිර	නාවවිකුලි නැගෙනහිර	0.30	3.0	2	නාවවිකුලි නැගෙනහිර	නාවවිකුලි නැගෙනහිර	0.30	3.0	2	නාවවිකුලි නැගෙනහිර
565	NJCPE565	පිණ්මුරුකෙ පාර	නාවවිකුලි නැගෙනහිර	J/295	නාවවිකුලි නැගෙනහිර	නාවවිකුලි නැගෙනහිර	0.60	3.0	5	නාවවිකුලි නැගෙනහිර	නාවවිකුලි නැගෙනහිර	0.60	3.0	5	නාවවිකුලි නැගෙනහිර
566	NJCPE566	සෙල්වා ජන සමාජ ස්ථානය පාර	කෝවිලාකණ්ඩි	J/296	කෝවිලාකණ්ඩි	කෝවිලාකණ්ඩි	5.00	3.0	7	කෝවිලාකණ්ඩි	කෝවිලාකණ්ඩි	5.00	3.0	7	කෝවිලාකණ්ඩි
567	NJCPE567	පුමරකෝවිල පාර	මරවන්පුලු	J/297	මරවන්පුලු	මරවන්පුලු	0.50	3.0	7	මරවන්පුලු	මරවන්පුලු	0.50	3.0	7	මරවන්පුලු
568	NJCPE568	මණ්ඩිකාර්විල පාර	මරවන්පුලු	J/297	මරවන්පුලු	මරවන්පුලු	0.75	3.0	7	මරවන්පුලු	මරවන්පුලු	0.75	3.0	7	මරවන්පුලු
569	NJCPE569	සමුපකාර කඩය පාර	මරවන්පුලු	J/297	මරවන්පුලු	මරවන්පුලු	0.30	3.0	7	මරවන්පුලු	මරවන්පුලු	0.30	3.0	7	මරවන්පුලු
570	NJCPE570	අම්මන් කෝවිල හන්දි පාර	මරවන්පුලු	J/297	මරවන්පුලු	මරවන්පුලු	0.40	3.0	7	මරවන්පුලු	මරවන්පුලු	0.40	3.0	7	මරවන්පුලු
571	NJCPE571	මීලරි හන්දි පාර	මරවන්පුලු	J/297	මරවන්පුලු	මරවන්පුලු	0.40	3.0	7	මරවන්පුලු	මරවන්පුලු	0.40	3.0	7	මරවන්පුලු
572	NJCPE572	ජන සමාජ ස්ථානය පාර	මරවන්පුලු	J/297	මරවන්පුලු	මරවන්පුලු	0.40	3.0	7	මරවන්පුලු	මරවන්පුලු	0.40	3.0	7	මරවන්පුලු
573	NJCPE573	මණ්ඩිකාර්විල පාර 1වෙනි පටුම	මරවන්පුලු	J/297	මරවන්පුලු	මරවන්පුලු	0.65	3.0	7	මරවන්පුලු	මරවන්පුලු	0.65	3.0	7	මරවන්පුලු
574	NJCPE574	මණ්ඩිකාර්විල පාර 2වෙනි පටුම	මරවන්පුලු	J/297	මරවන්පුලු	මරවන්පුලු	1.00	3.0	1	මරවන්පුලු	මරවන්පුලු	1.00	3.0	1	මරවන්පුලු
575	NJCPE575	කොල්ලාර්පිට්ටි පාර	නාවවිකුලි නැගෙනහිර	J/295	නාවවිකුලි නැගෙනහිර	නාවවිකුලි නැගෙනහිර	0.40	3.0	4	නාවවිකුලි නැගෙනහිර	නාවවිකුලි නැගෙනහිර	0.40	3.0	4	නාවවිකුලි නැගෙනහිර
576	NJCPE576	කාන්දි ජන සමාජ ස්ථානය පාර	කෝවිලාකණ්ඩි	J/296	කෝවිලාකණ්ඩි	කෝවිලාකණ්ඩි	3.00	3.0	1	කෝවිලාකණ්ඩි	කෝවිලාකණ්ඩි	3.00	3.0	1	කෝවිලාකණ්ඩි
577	NJCPE577	නාවවිකුලි ගේ සෝජනා ක්‍රමය පාර	නාවවිකුලි බටහිර	J/294	නාවවිකුලි බටහිර	නාවවිකුලි බටහිර	0.50	3.0	1	නාවවිකුලි බටහිර	නාවවිකුලි බටහිර	0.50	3.0	1	නාවවිකුලි බටහිර
578	NJCPE578	පායිකෝවිල පාර	නාවවිකුලි බටහිර	J/294	නාවවිකුලි බටහිර	නාවවිකුලි බටහිර				නාවවිකුලි බටහිර	නාවවිකුලි බටහිර				නාවවිකුලි බටහිර